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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA

La Mesa de la Cámara ha acordado publicar en el 
Boletín Oficial de las Cortes Generales las pre-
guntas de los señores Diputados para las que se solicita 
respuesta por escrito que figuran a continuación.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su publi-
cación, de conformidad con el artículo 97 del Regla-
mento de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de octubre 
de 2007.—P. D. El Secretario General del Congreso de 
los Diputados, Manuel Alba Navarro.

184/132248

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puig i Cordón, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta para 
la que solicita respuesta por escrito.

El Ministro francés de Estado, Ecología, Desarrollo 
y Ordenación Territorial Sostenible, Jean-Louis Borloo, 
después de una reunión oficial en la que asistieron res-
ponsables de REE (Red Eléctrica de España) para tratar 
la futura autopista eléctrica entre Bescanó-Figueres-
frontera francesa, declaró que ha decidido replantear 
desde cero el proyecto inicial de construcción y pidió 
que se estudien todas las opciones técnicas a fin de con-
ciliar Energía y Medio Ambiente.

¿Qué opinión le merecen al Gobierno español las 
declaraciones del Ministro Jean-Louis Borloo?

¿Ha mantenido el Gobierno español conversaciones 
con los responsables de REE (Red Eléctrica de España) 
que asistieron a la reunión para tratar el tema? En caso 
contrario, ¿Tiene previstas conversaciones con dichos 
responsables en un futuro próximo?

¿El Gobierno español va a estudiar otras opciones 
técnicas frente al actual proyecto de construcción con la 
intención de acometer el menor impacto ambiental 
posible?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de sep-
tiembre de 2007.—Joan Puig i Cordón, Diputado.

184/132249

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Montserrat Muñoz de Diego, Diputada del 
Grupo Parlamentario IU-ICV, al amparo de lo estable-
cido en el Reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno para la que se 
solicita respuesta escrita.

Los Agentes Forestales tienen otorgado por la Ley 
43/2003, de Montes, y por la Ley de Enjuiciamiento 
Criminal el carácter de Agentes de la Autoridad y Poli-
cía Judicial. Asimismo la propia Ley 1/2002, de Crea-
ción del Cuerpo de Agentes Forestales de la Comunidad 
de Madrid, les reconoce como Agentes de la Autoridad 
y Policía Administrativa Especial.

La Comunidad de Madrid ha promulgado la Ley 
3/2007, de 27 de julio, de Medidas Urgentes para la 
Modernización del Gobierno y la Administración de 
la CM, en la que dentro de su articulado, concreta-
mente en su artículo 9, impide a estos funcionarios 
acceder a fincas y montes de titularidad privada sin 
autorización judicial, salvo para la extinción de 
incendios forestales.

Con esta medida se limita totalmente las labores de 
inspección, vigilancia y control en cerca del 74 por 100 
del medio natural de la citada Comunidad, lo que puede 
incidir negativamente en la preservación del bien jurídi-
co «medio ambiente».

El Fiscal de Medio Ambiente del TSJ de Madrid, 
don Emilio Valerio, en un informe reciente, ha destaca-
do la profesionalidad de estos empleados públicos y su 
papel destacado en las tareas de investigación y perse-
cución de los delitos relacionados contra la ordenación 
del territorio, incendios forestales, la flora y la fauna y 
en definitiva todos aquellos relacionados con el medio 
ambiente, poniendo de manifiesto a su vez su preocupa-
ción ante los efectos negativos que pudiera acarrear la 
mencionada ley.

Ante esta situación.

¿Qué valoración hace el Ministerio de Justicia de las 
limitaciones que pudieran derivarse de la aplicación del 
artículo 9 de la Ley 3/2007, de 27 de julio, de Medidas 
Urgentes para la Modernización del Gobierno y la 
Administración de la CM, en el desempeño de los 
Agentes Forestales como Policía Judicial?

¿Qué medidas tiene previsto adoptar el Gobierno para 
garantizar las funciones de Policía Judicial que los Agen-
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tes Forestales tienen atribuidas por la Ley 43/2003, de 
Montes, y por la Ley de Enjuiciamiento Criminal?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiem-
bre de 2007.—Montserrat Muñoz de Diego, Diputada.

184/132250

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta a] Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Presupuesto destinado por el Gobierno a la puesta 
en marcha de los Juzgados de Violencia sobre la Mujer 
en Galicia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Susana Camarero Benítez, Dipu-
tada.

184/132251

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Fernández Díaz, Diputado por Barcelona, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el  
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones promueve el Ministerio de 
Fomento que entre otras consecuencias favorecerán o 
permitirán las conexiones y enlace de los viales en eje-
cución con el nuevo campo de fútbol del RCD Espa-
nyol, de Cornellá-El Prat (Barcelona)? ¿Cuál es su 
calendario de ejecución y entrada en servicio de éstas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de sep-
tiembre de 2007.—Jorge Fernández Díaz, Diputado.

184/132252

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Fernández Díaz, Diputado por Barcelona, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 

y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el  
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno aprobar la nueva 
Orden Ministerial que regulará las condiciones para el 
gobierno de las embarcaciones de recreo, que sustituirá 
la actualmente en vigor desde 1997?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de sep-
tiembre de 2007.—Jorge Fernández Díaz, Diputado.

184/132253

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Fernández Díaz, Diputado por Barcelona, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el  
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el estado del proyecto de construcción de la 
Biblioteca Provincial en la ciudad de Barcelona, con 
indicación de la fase del proyecto en que se encuentra, 
de la fecha de adjudicación de la redacción del proyecto 
y de la empresa que debe realizar las obras, del calenda-
rio del inicio y finalización de obras, y de la fecha de su 
entrada en servicio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de sep-
tiembre de 2007.—Jorge Fernández Díaz, Diputado.

184/132254

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Fernández Díaz, Diputado por Barcelona, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el  
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Considerando que la Biblioteca Provincial estaba pre-
vista inicialmente su construcción en un terreno cedido 
por el Ayuntamiento de Barcelona en el Borne, ¿qué gas-
tos ha llevado a cabo el Gobierno para la ejecución del 
referido proyecto, desglosado por los diversos conceptos 
(proyecto, estudios arqueológicos, etc.) y por años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de sep-
tiembre de 2007.—Jorge Fernández Díaz, Diputado.
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184/132255

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Salvador Armendáriz, Diputado por 
Navarra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes:

El 7 de abril de 2006 se cumplieron 500 años del naci-
miento, en el Castillo de Javier (Navarra-España), de 
Francisco de Jaso Azpilicueta, estudiante primero y pro-
fesor después en la Universidad de la Sorbona en París, 
cofundador junto con Ignacio de Loyola de la Compañía 
de Jesús, misionero en las Indias Orientales y Japón y 
figura universal que trazó fuertes lazos de entendimiento 
y comprensión entre Oriente y Occidente.

El Gobierno de Navarra desarrolló y celebró una serie 
de iniciativas a lo largo del año 2006 para celebrar dicho 
V Centenario. Por su parte, el Gobierno de la Nación 
instituyó la figura de un Comisionado, y anunció que su 
compromiso de coparticipación ascendería al menos a 
500.000 euros. Es por ello que quien suscribe pregunta:

¿Qué iniciativas desarrolló el Gobierno de la Nación, 
o en cuáles participó, para la conmemoración del V 
Centenario del nacimiento de San Francisco Javier?

¿Cuál es el coste económico de cada una estas apor-
taciones del Gobierno de la Nación a las celebraciones 
del nacimiento de San Francisco Javier?

¿Cuál es la suma total del gasto del Gobierno de la 
Nación en la conmemoración del V Centenario del 
nacimiento de San Francisco Javier?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2007.—Carlos Salvador Almendáriz, 
Diputado.

184/132256

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Enriqueta Seller Roca de Togores, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En la actualidad, más de 200.000 niños menores de 
12 años trabajan en España. Aunque la legislación espa-
ñola prohibe trabajar a estos menores, lo cierto es que la 
situación de pobreza en la que viven muchas familias, 

generalmente procedentes de la inmigración, hace que 
la ley se infrinja año tras año.

La mayoría son menores de 14 años que son explo-
tados en negocios familiares, venta ambulante o en el 
campo. Así, la Junta de Andalucía realiza controles, a 
todas luces insuficientes, particularmente en las campa-
ñas de recolección de la aceituna, donde familias ente-
ras se desplazan a los diferentes cortijos, llevando con-
sigo a sus hijos, a los que privan del colegio para 
llevarlos a la recolección.

Además en el último año, existe un notable incre-
mento del número de menores pertenecientes a familias 
ilegales, las cuales junto con sus hijos se desplazan de 
forma itinerante aprovechando las distintas campañas 
agrícolas a lo largo del territorio español.

¿Qué acciones está llevando a cabo el Gobierno, al 
margen de las desarrolladas por las CCAA, para evitar 
la explotación laboral de los menores en España?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2007.—Enriqueta Seller Roca de Togores, 
Diputada.

184/132257

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por Meli-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el  
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede el Gobierno informar si las medidas contem-
pladas en el recientemente presentado plan de ayuda e 
incentivos para el alquiler de viviendas, serán de aplica-
ción en la construcción de las 6.000 viviendas nuevas 
en Melilla, tal como anunció el Presidente del Gobierno 
en su última visita a la ciudad en enero de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Antonio Gutiérrez Molina, Dipu-
tado.

184/132258

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Sainz García, diputada por A 
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de presentar las siguientes preguntas al Gobierno, para 
las que solicita respuesta por escrito.
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Ante las afirmaciones del señor Ministro de Trabajo, 
de que ya se están percibiendo las ayudas a personas 
dependientes en las Comunidades Autónomas de 
Extremadura y Baleares, se pregunta al Gobierno:

¿Qué razones aduce el Gobierno para que no se hayan 
empezado a recibir las ayudas previstas en la Ley de 
Dependencia en la Comunidad Autónoma de Galicia?

¿Cuándo estima el Ministerio de Trabajo que se van 
a empezar a percibir?

¿Qué cantidades se han destinado para el año 2007 y 
2008 a Galicia con este fin?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—María Jesús Sainz García, Dipu-
tada.

184/132259

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el  
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número y ubicación de los Juzgados de Violencia 
sobre la Mujer en la Comunidad Autónoma de Madrid, 
a fecha 15 de septiembre de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de septiem-
bre de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/132260

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el  
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número y ubicación de los Juzgados de Violencia 
sobre la Mujer en la Comunidad Autónoma de Cana-
rias, a fecha 15 de septiembre de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de septiem-
bre de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/132261

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el  
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número y ubicación de los Juzgados de Violencia 
sobre la Mujer en Ceuta, a fecha 15 de septiembre de 
2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de septiem-
bre de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/132262

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el  
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número y ubicación de los Juzgados de Violencia 
sobre la Mujer en Melilla, a fecha 15 de septiembre de 
2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de septiem-
bre de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/132263

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el  
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número y ubicación de los Juzgados de Violencia 
sobre la Mujer en Andalucía, a fecha 15 de septiembre 
de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de septiem-
bre de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.
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184/132264

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el  
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número y ubicación de los Juzgados de Violencia 
sobre la Mujer en Murcia, a fecha 15 de septiembre de 
2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de septiem-
bre de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/132265

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el  
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número y ubicación de los Juzgados de Violencia 
sobre la Mujer en Castilla-La Mancha, a fecha 15 de 
septiembre de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de septiem-
bre de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/132266

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el  
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número y ubicación de los Juzgados de Violencia 
sobre la Mujer en Castilla y León, a fecha 15 de sep-
tiembre de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de septiem-
bre de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/132267

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el  
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número y ubicación de los Juzgados de Violencia 
sobre la Mujer en la Comunidad Valenciana, a fecha 15 
de septiembre de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de septiem-
bre de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/132268

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el  
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número y ubicación de los Juzgados de Violencia 
sobre la Mujer en Baleares, a fecha 15 de septiembre de 
2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de septiem-
bre de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/132269

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el  
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número y ubicación de los Juzgados de Violencia 
sobre la Mujer en Cataluña, a fecha 15 de septiembre de 
2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de septiem-
bre de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.
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184/132270

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el  
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número y ubicación de los Juzgados de Violencia 
sobre la Mujer en Asturias, a fecha 15 de septiembre de 
2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de septiem-
bre de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/132271

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el  
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número y ubicación de los Juzgados de Violencia 
sobre la Mujer en Navarra, a fecha 15 de septiembre de 
2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de septiem-
bre de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/132272

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el  
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número y ubicación de los Juzgados de Violencia 
sobre la Mujer en el País Vasco, a fecha 15 de septiem-
bre de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de septiem-
bre de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/132273

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número y ubicación de los Juzgados de Violencia 
sobre la Mujer en La Rioja, a fecha 15 de septiembre de 
2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de septiem-
bre de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/132274

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número y ubicación de los Juzgados de Violencia 
sobre la Mujer en Galicia, a fecha 15 de septiembre de 
2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de septiem-
bre de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/132275

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número y ubicación de los Juzgados de Violencia 
sobre la Mujer en Cantabria, a fecha 15 de septiembre 
de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de septiem-
bre de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.
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184/132276

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número y ubicación de los Juzgados de Violencia 
sobre la Mujer en Aragón, a fecha 15 de septiembre de 
2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de septiem-
bre de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/132277

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número y ubicación de los Juzgados de Violencia 
sobre la Mujer en Extremadura, a fecha 15 de septiem-
bre de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de septiem-
bre de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/132278

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Presupuesto destinado por el Gobierno a la puesta 
en marcha de los Juzgados de Violencia sobre la Mujer 
de Canarias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de septiem-
bre de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/132279

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Presupuesto destinado por el Gobierno a la puesta 
en marcha de los Juzgados de Violencia sobre la Mujer 
de Ceuta.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de septiem-
bre de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/132280

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Presupuesto destinado por el Gobierno a la puesta 
en marcha de los Juzgados de Violencia sobre la Mujer 
de Melilla.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de septiem-
bre de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/132281

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Presupuesto destinado por el Gobierno a la puesta 
en marcha de los Juzgados de Violencia sobre la Mujer 
de Andalucía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de septiem-
bre de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.
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184/132282

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Presupuesto destinado por el Gobierno a la puesta 
en marcha de los Juzgados de Violencia sobre la Mujer 
de Murcia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de septiem-
bre de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/132283

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Presupuesto destinado por el Gobierno a la puesta 
en marcha de los Juzgados de Violencia sobre la Mujer 
de Castilla y León.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de septiem-
bre de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/132284

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Presupuesto destinado por el Gobierno a la puesta 
en marcha de los Juzgados de Violencia sobre la Mujer 
de Castilla-La Mancha.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de septiem-
bre de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/132285

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Presupuesto destinado por el Gobierno a la puesta 
en marcha de los Juzgados de Violencia sobre la Mujer 
en la Comunidad Valenciana.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de septiem-
bre de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/132286

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Presupuesto destinado por el Gobierno a la puesta 
en marcha de los Juzgados de Violencia sobre la Mujer 
en Baleares.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de septiem-
bre de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/132287

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Presupuesto destinado por el Gobierno a la puesta 
en marcha de los Juzgados de Violencia sobre la Mujer 
en Cataluña.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de septiem-
bre de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.
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184/132288

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Presupuesto destinado por el Gobierno a la puesta 
en marcha de los Juzgados de Violencia sobre la Mujer 
en Asturias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de septiem-
bre de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/132289

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Presupuesto destinado por el Gobierno a la puesta 
en marcha de los Juzgados de Violencia sobre la Mujer 
en Navarra.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de septiem-
bre de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/132290

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Presupuesto destinado por el Gobierno a la puesta 
en marcha de los Juzgados de Violencia sobre la Mujer 
en el País Vasco.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de septiem-
bre de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/132291

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Presupuesto destinado por el Gobierno a la puesta 
en marcha de los Juzgados de Violencia sobre la Mujer 
en La Rioja.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de septiem-
bre de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/132292

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Presupuesto destinado por el Gobierno a la puesta 
en marcha de los Juzgados de Violencia sobre la Mujer 
en Cantabria.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de septiem-
bre de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/132293

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Gmpo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Presupuesto destinado por el Gobierno a la puesta 
en marcha de los Juzgados de Violencia sobre la Mujer 
en Madrid.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de septiem-
bre de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.
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184/132294

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Presupuesto destinado por el Gobierno a la puesta 
en marcha de los Juzgados de Violencia sobre la Mujer 
en Aragón.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de septiem-
bre de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/132295

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Presupuesto destinado por el Gobierno a la puesta 
en marcha de los Juzgados de Violencia sobre la Mujer 
en Extremadura.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de septiem-
bre de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/132296

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Presupuesto global destinado por el Gobierno a los 
Juzgados de Violencia sobre la Mujer, desde su puesta 
en marcha.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de septiem-
bre de 2007.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/132297

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu y don Leopoldo Ber-
trand de la Riera, Diputados por Asturias pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tienen el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Trabajo y Asuntos 
Sociales, de la que solicitan respuesta por escrito.

Con relación a la sanción impuesta a un médico del 
centro de salud de El Parque-Somió (Asturias) se formula 
la siguiente pregunta:

¿Está en vigor alguna legislación que límite el 
número de días u horas que puede dedicar un médico a 
sus pacientes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Alicia Castro Masaveu y Leopol-
do Bertrand de la Riera, Diputados.

184/132298

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu y don Leopoldo Ber-
trand de la Riera, Diputados por Asturias, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Ministerio de Sanidad y 
Consumo, de la que solicitan respuesta por escrito.

¿Qué opinión le merece al señor Ministro que se 
haya denunciado a un médico del centro de salud de El 
Parque-Somió (Asturias) por dedicar voluntariamente a 
sus pacientes horas de su tiempo libre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Alicia Castro Masaveu y Leopol-
do Bertrand de la Riera, Diputados.

184/132299

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuál es la situación, a fecha 31 de julio, de los pro-
yectos que se realizan con la empresa Electra Caldense 
(cambio de tensión de 11 a 25 kV en la línea Sentmenat 
12) según el Convenio de la Generalidad de Cataluña 
con el Ministerio de Industria de 18 de febrero de 2005 
publicado en el «BOE» el 8 de marzo de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Dipu-
tado.

184/132300

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones previstas, indicando cantidad destinada 
y proyecto a realizar, con cargo al 1 por 100 cultural en 
el municipio de Abenojar (Ciudad Real) para el año 
2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.

184/132301

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones previstas, indicando cantidad destinada 
y proyecto a realizar, con cargo al 1 por 100 cultural en 
el municipio de Agudo (Ciudad Real) para el año 
2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.

184/132302

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones previstas, indicando cantidad destinada 
y proyecto a realizar, con cargo al 1 por 100 cultural en 
el municipio de Alamillo (Ciudad Real) para el año 
2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.

184/132303

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones previstas, indicando cantidad destinada 
y proyecto a realizar, con cargo al 1 por 100 cultural en 
el municipio de Albadalejo (Ciudad Real) para el año 
2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.

184/132304

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones previstas, indicando cantidad destinada 
y proyecto a realizar, con cargo al 1 por 100 cultural en 
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el municipio de Alcoba (Ciudad Real) para el año 
2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.

184/132305

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones previstas, indicando cantidad destinada 
y proyecto a realizar, con cargo al 1 por 100 cultural en 
el municipio de Alcolea de Calatrava (Ciudad Real) 
para el año 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.

184/132306

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones previstas, indicando cantidad destinada y 
proyecto a realizar, con cargo al 1 por 100 cultural en el 
municipio de Alcubillas (Ciudad Real) para el año 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.

184/132307

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 

en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones previstas, indicando cantidad destinada 
y proyecto a realizar, con cargo al 1 por 100 cultural en 
el municipio de Aldea del Rey (Ciudad Real) para el 
año 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.

184/132308

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones previstas, indicando cantidad destinada 
y proyecto a realizar, con cargo al 1 por 100 cultural en 
el municipio de Alhambra (Ciudad Real) para el año 
2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.

184/132309

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones previstas, indicando cantidad destinada 
y proyecto a realizar, con cargo al 1 por 100 cultural en 
el municipio de Almadén (Ciudad Real) para el año 
2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.
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184/132310

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones previstas, indicando cantidad destinada 
y proyecto a realizar, con cargo al 1 por 100 cultural en 
el municipio de Almadenejos (Ciudad Real) para el año 
2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.

184/132311

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones previstas, indicando cantidad destinada 
y proyecto a realizar, con cargo al 1 por 100 cultural en 
el municipio de Almagro (Ciudad Real) para el año 
2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.

184/132312

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones previstas, indicando cantidad destinada 
y proyecto a realizar, con cargo al 1 por 100 cultural en 

el municipio de Almedina (Ciudad Real) para el año 
2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.

184/132313

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones previstas, indicando cantidad destinada 
y proyecto a realizar, con cargo al 1 por 100 cultural en 
el municipio de Almodóvar del Campo (Ciudad Real) 
para el año 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.

184/132314

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones previstas, indicando cantidad destinada 
y proyecto a realizar, con cargo al 1 por 100 cultural en 
el municipio de Almuradiel (Ciudad Real) para el año 
2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.

184/132315

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
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en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones previstas, indicando cantidad destinada 
y proyecto a realizar, con cargo al 1 por 100 cultural en 
el municipio de Anchuras (Ciudad Real) para el año 
2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.

184/132316

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones previstas, indicando cantidad destinada 
y proyecto a realizar, con cargo al 1 por 100 cultural en 
el municipio de Arenas de San Juan (Ciudad Real) para 
el año 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.

184/132317

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones previstas, indicando cantidad destinada 
y proyecto a realizar, con cargo al 1 por 100 cultural en 
el municipio de Argamasilla de Alba (Ciudad Real) 
para el año 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.

184/132318

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones previstas, indicando cantidad destinada 
y proyecto a realizar, con cargo al 1 por 100 cultural en 
el municipio de Argamasilla de Calatrava (Ciudad 
Real) para el año 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.

184/132319

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones previstas, indicando cantidad destinada 
y proyecto a realizar, con cargo al 1 por 100 cultural en 
el municipio de Arroba de los Montes (Ciudad Real) 
para el año 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.

184/132320

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones previstas, indicando cantidad destinada 
y proyecto a realizar, con cargo al 1 por 100 cultural en 



Congreso 11 de octubre de 2007.—Serie D. Núm. 618

91

el municipio de Ballesteros de Calatrava (Ciudad Real) 
para el año 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.

184/132321

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones previstas, indicando cantidad destinada 
y proyecto a realizar, con cargo al 1 por 100 cultural en 
el municipio de Bolaños de Calatrava (Ciudad Real) 
para el año 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.

184/132322

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones previstas, indicando cantidad destinada 
y proyecto a realizar, con cargo al 1 por 100 cultural en 
el municipio de Brazatortas (Ciudad Real) para el año 
2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.

184/132323

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 

en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones previstas, indicando cantidad destinada 
y proyecto a realizar, con cargo al 1 por 100 cultural en 
el municipio de Cabezarados (Ciudad Real) para el año 
2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.

184/132324

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones previstas, indicando cantidad destinada 
y proyecto a realizar, con cargo al 1 por 100 cultural en 
el municipio de Cabezarrubias del Puerto (Ciudad 
Real) para el año 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.

184/132325

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones previstas, indicando cantidad destinada 
y proyecto a realizar, con cargo al 1 por 100 cultural en 
el municipio de Calzada de Calatrava (Ciudad Real) 
para el año 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.
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184/132326

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones previstas, indicando cantidad destinada 
y proyecto a realizar, con cargo al 1 por 100 cultural en 
el municipio de Campo de Criptana (Ciudad Real) para 
el año 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.

184/132327

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones previstas, indicando cantidad destinada 
y proyecto a realizar, con cargo al 1 por 100 cultural en 
el municipio de Cañada de Calatrava (Ciudad Real) 
para el año 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.

184/132328

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones previstas, indicando cantidad destinada 
y proyecto a realizar, con cargo al 1 por 100 cultural en 

el municipio de Carrión de Calatrava (Ciudad Real) 
para el año 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.

184/132329

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones previstas, indicando cantidad destinada 
y proyecto a realizar, con cargo al 1 por 100 cultural en 
el municipio de Carrión de Calatrava (Ciudad Real) 
para el año 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.

184/132330

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones previstas, indicando cantidad destinada y 
proyecto a realizar, con cargo al 1 por 100 cultural en el 
municipio de Carrizosa (Ciudad Real) para el año 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.

184/132331

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
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en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones previstas, indicando cantidad destinada 
y proyecto a realizar, con cargo al 1 por 100 cultural en 
el municipio de Castellar de Santiago (Ciudad Real) 
para el año 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.

184/132332

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones previstas, indicando cantidad destinada 
y proyecto a realizar, con cargo al 1 por 100 cultural en 
el municipio de Ciudad Real para el año 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.

184/132333

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones previstas, indicando cantidad destinada 
y proyecto a realizar, con cargo al 1 por 100 cultural en 
el municipio de Corral de Calatrava (Ciudad Real) para 
el año 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.

184/132334

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones previstas, indicando cantidad destinada 
y proyecto a realizar, con cargo al 1 por 100 cultural 
en el municipio de Los Cortijos (Ciudad Real) para el 
año 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.

184/132335

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones previstas, indicando cantidad destinada 
y proyecto a realizar, con cargo al 1 por 100 cultural 
en el municipio de Cózar (Ciudad Real) para el año 
2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.

184/132336

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones previstas, indicando cantidad destinada 
y proyecto a realizar, con cargo al 1 por 100 cultural en 
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el municipio de Chillón (Ciudad Real) para el año 
2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.

184/132337

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones previstas, indicando cantidad destinada y 
proyecto a realizar, con cargo al 1 por 100 cultural en el 
municipio de Daimiel (Ciudad Real) para el año 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.

184/132338

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones previstas, indicando cantidad destinada 
y proyecto a realizar, con cargo al 1 por 100 cultural en 
el municipio de Fernán Caballero (Ciudad Real) para el 
año 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.

184/132339

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 

en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones previstas, indicando cantidad destinada 
y proyecto a realizar, con cargo al 1 por 100 cultural en 
el municipio de Fontanarejo (Ciudad Real) para el año 
2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.

184/132340

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones previstas, indicando cantidad destinada 
y proyecto a realizar, con cargo al 1 por 100 cultural en 
el municipio de Fuencaliente (Ciudad Real) para el año 
2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.

184/132341

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones previstas, indicando cantidad destinada y 
proyecto a realizar, con cargo al 1 por 100 cultural en el 
municipio de Fuenllana (Ciudad Real) para el año 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.
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184/132342

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones previstas, indicando cantidad destinada 
y proyecto a realizar, con cargo al 1 por 100 cultural en 
el municipio de Fuente el Fresno (Ciudad Real) para el 
año 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.

184/132343

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones previstas, indicando cantidad destinada 
y proyecto a realizar, con cargo al 1 por 100 cultural en 
el municipio de Granátula de Calatrava (Ciudad Real) 
para el año 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.

184/132344

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones previstas, indicando cantidad destinada 
y proyecto a realizar, con cargo al 1 por 100 cultural en 

el municipio de Guadalmez (Ciudad Real) para el año 
2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.

184/132345

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones previstas, indicando cantidad destinada y 
proyecto a realizar, con cargo al 1 por 100 cultural en el 
municipio de Herencia (Ciudad Real) para el año 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.

184/132346

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones previstas, indicando cantidad destinada 
y proyecto a realizar, con cargo al 1 por 100 cultural en 
el municipio de Hinojosas de Calatrava (Ciudad Real) 
para el año 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.

184/132347

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
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en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones previstas, indicando cantidad destinada 
y proyecto a realizar, con cargo al 1 por 100 cultural en 
el municipio de Horcajo de los Montes (Ciudad Real) 
para el año 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.

184/132348

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones previstas, indicando cantidad destinada 
y proyecto a realizar, con cargo al 1 por 100 cultural en 
el municipio de Las Labores (Ciudad Real) para el año 
2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.

184/132349

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones previstas, indicando cantidad destinada 
y proyecto a realizar, con cargo al 1 por 100 cultural en 
el municipio de Luciana (Ciudad Real) para el año 
2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.

184/132350

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones previstas, indicando cantidad destinada 
y proyecto a realizar, con cargo al 1 por 100 cultural en 
el municipio de Malagón (Ciudad Real) para el año 
2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.

184/132351

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones previstas, indicando cantidad destinada 
y proyecto a realizar, con cargo al 1 por 100 cultural en 
el municipio de Manzanares (Ciudad Real) para el año 
2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.

184/132352

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones previstas, indicando cantidad destinada 
y proyecto a realizar, con cargo al 1 por 100 cultural 
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en el municipio de Membrilla (Ciudad Real) para el 
año 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.

184/132353

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones previstas, indicando cantidad destinada y 
proyecto a realizar, con cargo al 1 por 100 cultural en el 
municipio de Mestanza (Ciudad Real) para el año 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.

184/132354

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones previstas, indicando cantidad destinada 
y proyecto a realizar, con cargo al 1 por 100 cultural en 
el municipio de Miguelturra (Ciudad Real) para el año 
2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.

184/132355

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 

en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones previstas, indicando cantidad destinada y 
proyecto a realizar, con cargo al 1 por 100 cultural en el 
municipio de Montiel (Ciudad Real) para el año 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.

184/132356

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones previstas, indicando cantidad destinada 
y proyecto a realizar, con cargo al 1 por 100 cultural en 
el municipio de Moral de Calatrava (Ciudad Real) para 
el año 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.

184/132357

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones previstas, indicando cantidad destinada 
y proyecto a realizar, con cargo al 1 por 100 cultural en 
el municipio de Navalpino (Ciudad Real) para el año 
2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.
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184/132358

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Inversiones previstas, indicando cantidad destinada 
y proyecto a realizar, con cargo al 1 por 100 cultural en 
el municipio de Navas de Estena (Ciudad Real) para el 
año 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.

184/132359

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Inversiones previstas, indicando cantidad destinada 
y proyecto a realizar, con cargo al 1 por 100 cultural en 
el municipio de Pedro Muñoz (Ciudad Real) para el año 
2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.

184/132360

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones previstas, indicando cantidad destinada 
y proyecto a realizar, con cargo al 1 por 100 cultural en 
el municipio de Picón (Ciudad Real) para el año 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de septiem-
bre de 2007.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/132361

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones previstas, indicando cantidad destinada 
y proyecto a realizar, con cargo al 1 por 100 cultural en 
el municipio de Piedrabuena (Ciudad Real) para el año 
2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de septiem-
bre de 2007.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/132362

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones previstas, indicando cantidad destinada 
y proyecto a realizar, con cargo al 1 por 100 cultural en 
el municipio de Poblete (Ciudad Real) para el año 
2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.

184/132363

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
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lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones previstas, indicando cantidad destinada y 
proyecto a realizar, con cargo al 1 por 100 cultural en el 
municipio de Porzuna (Ciudad Real) para el año 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.

184/132364

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones previstas, indicando cantidad destinada 
y proyecto a realizar, con cargo al 1 por 100 cultural en 
el municipio de Pozuelo de Calatrava (Ciudad Real) 
para el año 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.

184/132365

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones previstas, indicando cantidad destinada 
y proyecto a realizar, con cargo al 1 por 100 cultural en 
el municipio de Los Pozuelos de Calatrava (Ciudad 
Real) para el año 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.

184/132366

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones previstas, indicando cantidad destinada 
y proyecto a realizar, con cargo al 1 por 100 cultural en 
el municipio de Puebla de Don Rodrigo (Ciudad Real) 
para el año 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.

184/132367

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones previstas, indicando cantidad destinada 
y proyecto a realizar, con cargo al 1 por 100 cultural en 
el municipio de Puebla del Príncipe (Ciudad Real) para 
el año 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.

184/132368

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones previstas, indicando cantidad destinada 
y proyecto a realizar, con cargo al 1 por 100 cultural en 
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el municipio de Puerto Lápice (Ciudad Real) para el 
año 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.

184/132369

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones previstas, indicando cantidad destinada 
y proyecto a realizar, con cargo al 1 por 100 cultural en 
el municipio de Puertollano (Ciudad Real) para el año 
2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.

184/132370

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones previstas, indicando cantidad destinada 
y proyecto a realizar, con cargo al 1 por 100 cultural en 
el municipio de Retuerta del Bullaque (Ciudad Real) 
para el año 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.

184/132371

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 

en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones previstas, indicando cantidad destinada 
y proyecto a realizar, con cargo al 1 por 100 cultural en 
el municipio de Saceruela (Ciudad Real) para el año 
2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.

184/132372

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones previstas, indicando cantidad destinada 
y proyecto a realizar, con cargo al 1 por 100 cultural en 
el municipio de San Carlos del Valle (Ciudad Real) para 
el año 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.

184/132373

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones previstas, indicando cantidad destinada 
y proyecto a realizar, con cargo al 1 por 100 cultural en 
el municipio de San Lorenzo de Calatrava (Ciudad 
Real) para el año 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.
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184/132374

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones previstas, indicando cantidad destinada 
y proyecto a realizar, con cargo al 1 por 100 cultural en 
el municipio de Santa Cruz de los Cáñamos (Ciudad 
Real) para el año 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.

184/132375

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones previstas, indicando cantidad destinada 
y proyecto a realizar, con cargo al 1 por 100 cultural en 
el municipio de Santa Cruz de Mudela (Ciudad Real) 
para el año 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.

184/132376

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones previstas, indicando cantidad destinada 
y proyecto a realizar, con cargo al 1 por 100 cultural en 

el municipio de Socuéllamos (Ciudad Real) para el año 
2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.

184/132377

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones previstas, indicando cantidad destinada 
y proyecto a realizar, con cargo al 1 por 100 cultural en 
el municipio de La Solana (Ciudad Real) para el año 
2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.

184/132378

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones previstas, indicando cantidad destinada 
y proyecto a realizar, con cargo al 1 por 100 cultural en 
el municipio de Solana del Pino (Ciudad Real) para el 
año 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.

184/132379

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
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en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones previstas, indicando cantidad destinada 
y proyecto a realizar, con cargo al 1 por 100 cultural en 
el municipio de Terrinches (Ciudad Real) para el año 
2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.

184/132380

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones previstas, indicando cantidad destinada 
y proyecto a realizar, con cargo al 1 por 100 cultural en 
el municipio de Tomelloso (Ciudad Real) para el año 
2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.

184/132381

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones previstas, indicando cantidad destinada 
y proyecto a realizar, con cargo al 1 por 100 cultural en 
el municipio de Torralba de Calatrava (Ciudad Real) 
para el año 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.

184/132382

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones previstas, indicando cantidad destinada 
y proyecto a realizar, con cargo al 1 por 100 cultural en 
el municipio de Torre de Juan Abad (Ciudad Real) para 
el año 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.

184/132383

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones previstas, indicando cantidad destinada 
y proyecto a realizar, con cargo al 1 por 100 cultural en 
el municipio de Torrenueva (Ciudad Real) para el año 
2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.

184/132384

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones previstas, indicando cantidad destinada 
y proyecto a realizar, con cargo al 1 por 100 cultural en 
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el municipio de Valdemanco de Esteras (Ciudad Real) 
para el año 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.

184/132385

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones previstas, indicando cantidad destinada 
y proyecto a realizar, con cargo al 1 por 100 cultural en 
el municipio de Valdepeñas (Ciudad Real) para el año 
2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.

184/132386

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones previstas, indicando cantidad destinada 
y proyecto a realizar, con cargo al 1 por 100 cultural en 
el municipio de Valenzuela de Calatrava (Ciudad Real) 
para el año 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.

184/132387

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 

en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones previstas, indicando cantidad destinada 
y proyecto a realizar, con cargo al 1 por 100 cultural en 
el municipio de Villahermosa (Ciudad Real) para el año 
2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.

184/132388

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones previstas, indicando cantidad destinada 
y proyecto a realizar, con cargo al 1 por 100 cultural en 
el municipio de Villamanrique (Ciudad Real) para el 
año 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.

184/132389

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones previstas, indicando cantidad destinada 
y proyecto a realizar, con cargo al 1 por 100 cultural en 
el municipio de Villamayor de Calatrava (Ciudad Real) 
para el año 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.
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184/132390

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones previstas, indicando cantidad destinada 
y proyecto a realizar, con cargo al 1 por 100 cultural en 
el municipio de Villanueva de la Fuente (Ciudad Real) 
para el año 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.

184/132391

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones previstas, indicando cantidad destinada 
y proyecto a realizar, con cargo al 1 por 100 cultural en 
el municipio de Villanueva de los Infantes (Ciudad 
Real) para el año 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.

184/132392

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones previstas, indicando cantidad destinada 
y proyecto a realizar, con cargo al 1 por 100 cultural en 

el municipio de Viilanueva de San Carlos (Ciudad Real) 
para el año 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.

184/132393

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones previstas, indicando cantidad destinada 
y proyecto a realizar, con cargo al 1 por 100 cultural en 
el municipio de Villar del Pozo (Ciudad Real) para el 
año 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.

184/132394

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones previstas, indicando cantidad destinada 
y proyecto a realizar, con cargo al 1 por 100 cultural en 
el municipio de Villarrubia de los Ojos (Ciudad Real) 
para el año 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.

184/132395

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 



Congreso 11 de octubre de 2007.—Serie D. Núm. 618

105

en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones previstas, indicando cantidad destinada 
y proyecto a realizar, con cargo al 1 por 100 cultural en 
el municipio de Villarta de San Juan (Ciudad Real) para 
el año 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.

184/132396

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones previstas, indicando cantidad destinada 
y proyecto a realizar, con cargo al 1 por 100 cultural en 
el municipio de Viso del Marqués (Ciudad Real) para el 
año 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.

184/132397

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones previstas, indicando cantidad destinada 
y proyecto a realizar, con cargo al 1 por 100 cultural en 
el municipio de El Robledo (Ciudad Real) para el año 
2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.

184/132398

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones previstas, indicando cantidad destinada 
y proyecto a realizar, con cargo al 1 por 100 cultural en 
el municipio de Ruidera (Ciudad Real) para el año 
2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.

184/132399

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones previstas, indicando cantidad destinada 
y proyecto a realizar, con cargo al 1 por 100 cultural en 
el municipio de Arenales de San Gregorio (Ciudad 
Real) para el año 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.

184/132400

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones previstas, indicando cantidad destinada 
y proyecto a realizar, con cargo al 1 por 100 cultural en 
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el municipio de Llanos del Caudillo (Ciudad Real) para 
el año 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.

184/132401

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Marquínez Marquínez, Diputado por Huel-
va, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión total ha efectuado el Gobierno en la 
presente legislatura en el desdoble de la Nacional 435, 
en la provincia de Huelva, expresado de forma porme-
norizada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Luis Marquínez Marquínez, Dipu-
tado.

184/132402

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Marquínez Marquínez, Diputado por Huel-
va, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión total ha efectuado el Gobierno en la 
presente legislatura en la línea de Alta Velocidad Sevi-
lla-Huelva, expresado de forma pormenorizada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Luis Marquínez Marquínez, Dipu-
tado.

184/132403

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Marquínez Marquínez, Diputado por Huel-
va, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión total ha efectuado el Gobierno en la 
presente legislatura en la línea férrea Huelva-Zafra, 
expresado de forma pormenorizada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Luis Marquínez Marquínez, Dipu-
tado.

184/132404

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Marquínez Marquínez, Diputado por Huel-
va, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión total ha efectuado el Gobierno en la 
presente legislatura en la línea de Alta Velocidad Huel-
va-Faro, expresado de forma pormenorizada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Luis Marquínez Marquínez, Dipu-
tado.

184/132405

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Marquínez Marquínez, Diputado por Huel-
va, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión total ha efectuado el Gobierno en la 
presente legislatura en la instalación de un aeropuerto 
en Huelva, expresado de forma pormenorizada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Luis Marquínez Marquínez, Dipu-
tado.
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184/132406

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Marquínez Marquínez, Diputado por Huel-
va, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión total ha efectuado el Gobierno en la 
presente legislatura en las conexiones transfronterizas 
en la provincia de Huelva, expresado de forma porme-
norizada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de septiem-
bre de 2007.—Luis Marquínez Marquínez, Diputado.

184/132407

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Marquínez Marquínez, Diputado por Huel-
va, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión total ha efectuado el Gobierno en la 
presente legislatura en la supresión de pasos a nivel en 
la provincia de Huelva, expresado de forma pormenori-
zada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de septiem-
bre de 2007.—Luis Marquínez Marquínez, Diputado.

184/132408

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Marquínez Marquínez, Diputado por Huel-
va, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión total ha efectuado el Gobierno en la 
presente legislatura en la nueva estación de ferrocarril 
de Huelva, expresado de forma pormenorizada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de septiem-
bre de 2007.—Luis Marquínez Marquínez, Diputado.

184/132409

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Marquínez Marquínez, Diputado por Huel-
va, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión total ha efectuado el Gobierno en la 
presente legislatura en los arcenes del puente sobre el 
Guadiana en Huelva, expresado de forma pormenori-
zada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Luis Marquínez Marquínez, Dipu-
tado.

184/132410

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Marquínez Marquínez, Diputado por Huel-
va, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión total ha efectuado el Gobierno en la 
presente legislatura en el Plan Estratégico de desarrollo 
de la comarca minera, expresado de forma pormenori-
zada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Luis Marquínez Marquínez, Dipu-
tado.

184/132411

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Marquínez Marquínez, Diputado por Huel-
va, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué situación se encuentra el proyecto del des-
doble de la Nacional 435 en la provincia de Huelva? 
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¿Qué previsiones tiene el Gobierno para el mismo en la 
presente legislatura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Luis Marquínez Marquínez, Dipu-
tado.

184/132412

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Marquínez Marquínez, Diputado por Huel-
va, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué situación se encuentra el proyecto del des-
doble de la línea de Alta Velocidad Sevilla-Huelva? 
¿Qué previsiones tiene el Gobierno para el mismo en la 
presente legislatura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Luis Marquínez Marquínez, Dipu-
tado.

184/132413

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Marquínez Marquínez, Diputado por Huel-
va, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué situación se encuentra el proyecto de la 
instalación de un aeropuerto en Huelva? ¿Qué previsio-
nes tiene el Gobierno para el mismo en la presente 
legislatura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Luis Marquínez Marquínez, Dipu-
tado.

184/132414

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Marquínez Marquínez, Diputado por Huel-
va, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué situación se encuentra el proyecto de las 
conexiones transfronterizas en la provincia de Huelva? 
¿Qué previsiones tiene el Gobierno para el mismo en la 
presente legislatura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Luis Marquínez Marquínez, Dipu-
tado.

184/132415

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Marquínez Marquínez, Diputado por Huel-
va, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué situación se encuentra el proyecto de la 
supresión de pasos a nivel en la provincia de Huelva? 
¿Qué previsiones tiene el Gobierno para el mismo en la 
presente legislatura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Luis Marquínez Marquínez, Dipu-
tado.

184/132416

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Marquínez Marquínez, Diputado por Huel-
va, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué situación se encuentra el proyecto de la 
nueva estación de ferrocarril de Huelva? ¿Qué previsio-
nes tiene el Gobierno para el mismo en la presente 
legislatura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Luis Marquínez Marquínez, Dipu-
tado.
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184/132417

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Marquínez Marquínez, Diputado por Huel-
va, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué situación se encuentra el proyecto de los 
arcenes del puente sobre el Guadiana en Huelva? ¿Qué 
previsiones tiene el Gobierno para el mismo en la pre-
sente legislatura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de septiem-
bre de 2007.—Luis Marquínez Marquínez, Diputado.

184/132418

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Marquínez Marquínez, Diputado por Huel-
va, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué situación se encuentra el proyecto del Plan 
Estratégico de desarrollo de la comarca minera? ¿Qué 
previsiones tiene el Gobierno para el mismo en la pre-
sente legislatura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de septiem-
bre de 2007.—Luis Marquínez Marquínez, Diputado.

184/132419

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Marquínez Marquínez, Diputado por Huel-
va, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué situación se encuentra la línea férrea Huel-
va-Zafra? ¿Qué previsiones tiene el Gobierno para el 
mismo en la presente legislatura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de septiem-
bre de 2007.—Luis Marquínez Marquínez, Diputado.

184/132420

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Marquínez Marquínez, Diputado por 
Huelva, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué situación se encuentra el proyecto de la 
línea de Alta Velocidad Huelva-Faro? ¿Qué previsiones 
tiene el Gobierno para el mismo en la presente legisla-
tura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de septiem-
bre de 2007.—Luis Marquínez Marquínez, Diputado.

184/132421

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué grado de ejecución tuvieron las partidas presu-
puestarias del Ministerio de Defensa en el ejercicio 
2004 con respecto al Territorio Histórico de Vizcaya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de septiem-
bre de 2007.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

184/132422

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué grado de ejecución tuvieron las partidas presu-
puestarias del Ministerio de Defensa en el ejercicio 
2005 con respecto al Territorio Histórico de Vizcaya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de septiem-
bre de 2007.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.
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184/132423

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué grado de ejecución tuvieron las partidas presu-
puestarias del Ministerio de Defensa en el ejercicio 
2006 con respecto al Territorio Histórico de Vizcaya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de septiem-
bre de 2007.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

184/132424

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué grado de ejecución tuvieron las partidas presu-
puestarias del Ministerio de Defensa en el primer 
semestre de 2007 con respecto al Territorio Histórico de 
Vizcaya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de septiem-
bre de 2007.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

184/132425

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué grado de ejecución tuvieron las partidas presu-
puestarias del Ministerio de Hacienda en el ejercicio 
2004 con respecto al Territorio Histórico de Vizcaya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de septiem-
bre de 2007.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

184/132426

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué grado de ejecución tuvieron las partidas presu-
puestarias del Ministerio de Hacienda en el ejercicio 
2005 con respecto al Territorio Histórico de Vizcaya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de septiem-
bre de 2007.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

184/132427

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué grado de ejecución tuvieron las partidas presu-
puestarias del Ministerio de Hacienda en el ejercicio 
2006 con respecto al Territorio Histórico de Vizcaya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de septiem-
bre de 2007.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

184/132428

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué grado de ejecución tuvieron las partidas presu-
puestarias del Ministerio de Hacienda en los nueve pri-
meros meses de 2007 con respecto al Territorio Histó-
rico de Vizcaya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de septiem-
bre de 2007.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.
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184/132429

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué grado de ejecución tuvieron las partidas presu-
puestarias del Ministerio del Interior en el ejercicio 
2004 con respecto al Territorio Histórico de Vizcaya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de septiem-
bre de 2007.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

184/132430

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué grado de ejecución tuvieron las partidas presu-
puestarias del Ministerio del Interior en el ejercicio 
2005 con respecto al Territorio Histórico de Vizcaya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de septiem-
bre de 2007.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

184/132431

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué grado de ejecución tuvieron las partidas presu-
puestarias del Ministerio del Interior en el ejercicio 
2006 con respecto al Territorio Histórico de Vizcaya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de septiem-
bre de 2007.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

184/132432

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué grado de ejecución tuvieron las partidas presu-
puestarias del Ministerio del Interior en los nueve pri-
meros meses de 2007 con respecto al Territorio Históri-
co de Vizcaya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de septiem-
bre de 2007.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

184/132433

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué grado de ejecución tuvieron las partidas presu-
puestarias del Ministerio de Fomento y Vivienda en el 
ejercicio 2004 con respecto al Territorio Histórico de 
Vizcaya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de septiem-
bre de 2007.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

184/132434

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué grado de ejecución tuvieron las partidas presu-
puestarias del Ministerio de Fomento y Vivienda en el 
ejercicio 2005 con respecto al Territorio Histórico de 
Vizcaya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de septiem-
bre de 2007.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.
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184/132435

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué grado de ejecución tuvieron las partidas presu-
puestarias del Ministerio de Fomento y Vivienda en el 
ejercicio 2006 con respecto al Territorio Histórico de 
Vizcaya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de septiem-
bre de 2007.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

184/132436

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué grado de ejecución tuvieron las partidas presu-
puestarias del Ministerio de Fomento y Vivienda en los 
nueve primeros meses de 2007 con respecto al Territo-
rio Histórico de Vizcaya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de septiem-
bre de 2007.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

184/132437

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué grado de ejecución tuvieron las partidas presu-
puestarias del Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales 
en el ejercicio 2004 con respecto al Territorio Histórico 
de Vizcaya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de septiem-
bre de 2007.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

184/132438

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué grado de ejecución tuvieron las partidas presu-
puestarias del Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales 
en el ejercicio 2005 con respecto al Territorio Histórico 
de Vizcaya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de septiem-
bre de 2007.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

184/132439

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué grado de ejecución tuvieron las partidas presu-
puestarias del Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales 
en el ejercicio 2006 con respecto al Territorio Histórico 
de Vizcaya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de septiem-
bre de 2007.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

184/132440

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué grado de ejecución tuvieron las partidas presu-
puestarias del Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales 
en los nueve primeros meses de 2007 con respecto al 
Territorio Histórico de Vizcaya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de septiem-
bre de 2007.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.
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184/132441

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué grado de ejecución tuvieron las partidas presu-
puestarias del Ministerio de Educación y Ciencia en el 
ejercicio 2004 con respecto al Territorio Histórico de 
Vizcaya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de septiem-
bre de 2007.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

184/132442

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué grado de ejecución tuvieron las partidas presu-
puestarias del Ministerio de Educación y Ciencia en el 
ejercicio 2005 con respecto al Territorio Histórico de 
Vizcaya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de septiem-
bre de 2007.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

184/132443

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué grado de ejecución tuvieron las partidas presu-
puestarias del Ministerio de Educación y Ciencia en el 
ejercicio 2006 con respecto al Territorio Histórico de 
Vizcaya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de septiem-
bre de 2007.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

184/132444

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué grado de ejecución tuvieron las partidas presu-
puestarias del Ministerio de Educación y Ciencia en los 
nueve primeros meses de 2007 con respecto a] Territo-
rio Histórico de Vizcaya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de septiem-
bre de 2007.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

184/132445

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué grado de ejecución tuvieron las partidas presu-
puestarias del Ministerio de Medio Ambiente en el 
ejercicio 2004 con respecto al Territorio Histórico de 
Vizcaya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de septiem-
bre de 2007.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

184/132446

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué grado de ejecución tuvieron las partidas presu-
puestarias del Ministerio de Medio Ambiente en el 
ejercicio 2005 con respecto al Territorio Histórico de 
Vizcaya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de septiem-
bre de 2007.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.
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184/132447

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué grado de ejecución tuvieron las partidas presu-
puestarias del Ministerio de Medio Ambiente en el 
ejercicio 2006 con respecto al Territorio Histórico de 
Vizcaya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de septiem-
bre de 2007.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

184/132448

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué grado de ejecución tuvieron las partidas presu-
puestarias del Ministerio de Medio Ambiente en los 
nueve primeros meses de 2007 con respecto al Territo-
rio Histórico de Vizcaya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de septiem-
bre de 2007.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

184/132449

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué grado de ejecución tuvieron las partidas presu-
puestarias del Ministerio de Industria, Comercio y 
Turismo en el ejercicio 2005 con respecto al Territorio 
Histórico de Vizcaya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de septiem-
bre de 2007.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

184/132450

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué grado de ejecución tuvieron las partidas presu-
puestarias del Ministerio de Industria, Comercio y 
Turismo en el ejercicio 2006 con respecto al Territorio 
Histórico de Vizcaya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de septiem-
bre de 2007.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

184/132451

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué grado de ejecución tuvieron las partidas presu-
puestarias del Ministerio de Industria, Comercio y 
Turismo en los nueve primeros meses de 2007 con res-
pecto al Territorio Histórico de Vizcaya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de septiem-
bre de 2007.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

184/132452

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué grado de ejecución tuvieron las partidas presu-
puestarias del Ministerio de Cultura en el ejercicio 
2006 con respecto al Territorio Histórico de Vizcaya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de septiem-
bre de 2007.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.
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184/132453

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué grado de ejecución tuvieron las partidas presu-
puestarias del Ministerio de Cultura en los nueve pri-
meros meses de 2007 con respecto al Territorio Históri-
co de Vizcaya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de septiem-
bre de 2007.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

184/132454

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué grado de ejecución tuvieron las partidas presu-
puestarias de la Sociedad Estatal de Participación 
Industrial (SEPI) en el ejercicio 2004 con respecto al 
Territorio Histórico de Vizcaya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de septiem-
bre de 2007.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

184/132455

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué grado de ejecución tuvieron las partidas presu-
puestarias de la Sociedad Estatal de Participación 
Industrial (SEPI) en el ejercicio 2005 con respecto al 
Territorio Histórico de Vizcaya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de septiem-
bre de 2007.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

184/132456

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué grado de ejecución tuvieron las partidas presu-
puestarias de la Sociedad Estatal de Participación 
Industrial (SEPI) en los nueve primeros meses de 2007 
con respecto al Territorio Histórico de Vizcaya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de septiem-
bre de 2007.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

184/132457

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué grado de ejecución tuvieron las partidas presu-
puestarias de Puertos del Estado y Autoridad Portuaria 
(Const) en el ejercicio 2004 con respecto al Territorio 
Histórico de Vizcaya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de septiem-
bre de 2007.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

184/132458

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué grado de ejecución tuvieron las partidas presu-
puestarias de Puertos del Estado y Autoridad Portuaria 
(Const) en el ejercicio 2005 con respecto al Territorio 
Histórico de Vizcaya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de septiem-
bre de 2007.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.
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184/132459

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué grado de ejecución tuvieron las partidas presu-
puestarias de Puertos del Estado y Autoridad Portuaria 
(Const) en el ejercicio 2006 con respecto al Territorio 
Histórico de Vizcaya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de septiem-
bre de 2007.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

184/132460

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué grado de ejecución tuvieron las partidas presu-
puestarias de Puertos del Estado y Autoridad Portuaria 
(Const) en los nueve primeros meses de 2007 con res-
pecto al Territorio Histórico de Vizcaya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de septiem-
bre de 2007.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

184/132461

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué grado de ejecución tuvieron las partidas presu-
puestarias Ferrocarriles de Vía Estrecha (FEVE) en el 
ejercicio 2004 con respecto al Territorio Histórico de 
Vizcaya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de septiem-
bre de 2007.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

184/132462

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué grado de ejecución tuvieron las partidas presu-
puestarias de Ferrocarriles de Vía Estrecha (FEVE) en 
el ejercicio 2005 con respecto al Territorio Histórico de 
Vizcaya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de septiem-
bre de 2007.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

184/132463

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué grado de ejecución tuvieron las partidas presu-
puestarias de Ferrocarriles de Vía Estrecha (FEVE) en 
el ejercicio 2006 con respecto al Territorio Histórico de 
Vizcaya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de septiem-
bre de 2007.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

184/132464

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué grado de ejecución tuvieron las partidas presu-
puestarias de Ferrocarriles de Vía Estrecha (FEVE) en 
los nueve primeros meses de 2007 con respecto al Terri-
torio Histórico de Vizcaya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de septiem-
bre de 2007.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.
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184/132465

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué grado de ejecución tuvieron las partidas presu-
puestarias de la Red Nacional de los Ferrocarriles Espa-
ñoles (RENFE) en el ejercicio 2004 con respecto al 
Territorio Histórico de Vizcaya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de septiem-
bre de 2007.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

184/132466

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué grado de ejecución tuvieron las partidas presu-
puestarias de la Red Nacional de los Ferrocarriles Espa-
ñoles (RENFE) en el ejercicio 2005 con respecto al 
Territorio Histórico de Vizcaya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de septiem-
bre de 2007.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

184/132467

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué grado de ejecución tuvieron las partidas presu-
puestarias de la Red Nacional de los Ferrocarriles Espa-
ñoles (RENFE) en el ejercicio 2006 con respecto al 
Territorio Histórico de Vizcaya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de septiem-
bre de 2007.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

184/132468

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué grado de ejecución tuvieron las partidas presu-
puestarias de la Red Nacional de los Ferrocarriles Espa-
ñoles (RENFE) en los nueve primeros meses de 2007 
con respecto al Territorio Histórico de Vizcaya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de septiem-
bre de 2007.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

184/132469

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué grado de ejecución tuvieron las partidas presu-
puestarias del Gestor de Infraestructuras Ferroviarias 
(GIF) en el ejercicio 2004 con respecto al Territorio 
Histórico de Vizcaya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de septiem-
bre de 2007.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

184/132470

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué grado de ejecución tuvieron las partidas presu-
puestarias del Gestor de Infraestructuras Ferroviarias 
(GIF) en el ejercicio 2005 con respecto al Territorio 
Histórico de Vizcaya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de septiem-
bre de 2007.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.
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184/132471

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué grado de ejecución tuvieron las partidas presu-
puestarias del Gestor de Infraestructuras Ferroviarias 
(GIF) en el ejercicio 2006 con respecto al Territorio 
Histórico de Vizcaya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de septiem-
bre de 2007.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

184/132472

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué grado de ejecución tuvieron las partidas presu-
puestarias del Gestor de Infraestructuras Ferroviarias 
(GIF) en los nueve primeros meses de 2007 con respec-
to al Territorio Histórico de Vizcaya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de septiem-
bre de 2007.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

184/132473

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué grado de ejecución tuvieron las partidas presu-
puestarias para la Empresa Pública Correos y Telégra-
fos en el ejercicio 2004 con respecto al Territorio Histó-
rico de Vizcaya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de septiem-
bre de 2007.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

184/132474

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué grado de ejecución tuvieron las partidas presu-
puestarias para la Empresa Pública Correos y Telégra-
fos en el ejercicio 2005 con respecto al Territorio Histó-
rico de Vizcaya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de septiem-
bre de 2007.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

184/132475

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué grado de ejecución tuvieron las partidas presu-
puestarias para la Empresa Pública Correos y Telégra-
fos en el ejercicio 2006 con respecto al Territorio Histó-
rico de Vizcaya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de septiem-
bre de 2007.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

184/132476

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué grado de ejecución tuvieron las partidas presu-
puestarias para la Empresa Pública Correos y Telégra-
fos en los nueve primeros meses de 2007 con respecto 
al Territorio Histórico de Vizcaya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de septiem-
bre de 2007.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.
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184/132559

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Herrera Torres, Diputado perteneciente al 
Grupo Parlamentario Izquierda Unida-Iniciativa par 
Catulunya Verds en el Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno, para su respuesta escrita.

El día 28 de septiembre de 2006 se produjo una 
reunión entre el Grupo Balear de Ornitología y Defensa 
de la Naturaleza (GOB) y representantes de la Platafor-
ma Ses Fontanelles con el Secretario General para el 
Territorio y la Biodiversidad, Antonio Serrano, y el 
Director General de Costas, José Fernández, para tratar 
del proyecto de urbanización de Ses Fontanelles.

El Ministerio de Medio Ambiente archivó en 
diciembre del año 2005, a instancias de la empresa pro-
motora del centro comercial, el expediente iniciado 
para incorporar el humedal a la zona de dominio públi-
co marítimo terrestre, lo que dio vía libre al desarrollo 
del proyecto urbanístico de un centro comercial dentro 
de la última zona húmeda que queda en el municipio de 
Palma de Mallorca.

El GOB presentó un recurso que la Dirección Gene-
ral de Costas se comprometió a responder y todavía no 
ha contestado. Además, en esa reunión, se obtuvo un 
compromiso por parte del Director General de estudiar 
«otra posible línea de protección» del espacio natural 
que pasaba porque el Ministerio adquiriera los terrenos 
a través de la línea que se abrió para comprar zonas 
litorales amenazadas.

Los representantes del Ministerio se comprometie-
ron a estudiar el caso de Ses Fontanelles a la hora de 
decidir sobre la futura compra de espacios litorales en 
Baleares, pero ni la Plataforma ni el GOB, han obtenido 
respuesta al respecto.

El día 30 de marzo de 2006, el Ayuntamiento de 
Palma en funciones concedió la licencia a la promotora, 
y el nuevo Ayuntamiento electo está buscando vías de 
financiación para estudiar si es posible asumir las 
indemnizaciones.

¿Qué opinión tiene el Gobierno sobre el proyecto de 
urbanización de Ses Fontanelles?

¿Se va a proteger de alguna manera este espacio 
natural? En caso afirmativo, ¿cómo? ¿cuándo? En caso 
negativo, ¿por qué no?

¿Existe respuesta al compromiso adquirido por el 
Ministerio con esas dos entidades?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2007.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/132560

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Monserrat Muñoz de Diego, Diputada perte-
neciente al Grupo Parlamentario Izquierda Unida-Ini-
ciativa par Catulunya Verds en el Congreso, al amparo 
de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregun-
ta dirigida al Gobierno para la que se solicita respuesta 
escrita.

Ante el anuncio de la Ministra de Medio Ambiente, 
Cristina Narbona, de presentar recurso de inconstitu-
cionalidad contra la Ley de Medidas Urgentes de 
Modernización del Gobierno y la Administración de la 
Comunidad de Madrid, por ser contraria a la Ley de 
Montes, con respecto a las competencias y actuaciones 
de los agentes forestales

La Ley de la Comunidad de Madrid que exige una 
autorización previa es contraria a la Ley de Montes, que 
dice claramente que los agentes forestales, como agen-
tes de la autoridad, pueden entrar, inspeccionar, tomar 
pruebas y llevar a cabo todas las actuaciones que crean 
necesarias para prevenir cualquier delito de carácter 
ambiental y urbanístico.

¿Piensa el Gobierno interponer recurso de inconsti-
tucionalidad contra la Ley de Medidas Urgentes de 
Modernización del Gobierno y la Administración de la 
Comunidad de Madrid, por ser contraria a la Ley de 
Montes, con relación a los agentes forestales?

En caso afirmativo, ¿qué fecha tiene prevista el 
Gobierno para la interposición del referido recurso de 
inconstitucionalidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2007.—Monserrat Muñoz de Diego, Dipu-
tada.

184/132561

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, doña Ángeles Muñoz 
Uriol, don Federico Souvirón García y don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Diputados por Málaga, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Obligaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2006 
de las partidas consignadas en los Presupuestos Genera-
les del Estado de 2006 en Seiasa del Sur y Este, S.A., que 
figuran en el anexo.
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Grado de ejecución presupuestaria de las siguientes 
partidas consignadas en los Presupuestos Generales del 
Estado para 2006 y momento administrativo en que se 
encuentran a 31 de diciembre de 2006, correspondien-
tes a:

Seiasa del Sur y Este, S. A.

Código de proyecto y denominación:

0012. Sector I. Mengíbar.
0008. Villa de Dalias. 
0009. Fase II campo de Níjar rambla Morales.
0004. Valle inferior del Guadalquivir.
0001. Pantano del Guadalcín.
0010. San Pablo Buceite.
0011. San Martín del Tesorillo.
0013. Costa noroeste de Cádiz.
0006. Pantano del Guadalmellato.
0007. Pozo Alcón, Hinojares.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2007.—Celia Villalobos Talero, Ángeles 
Muñoz Uriol, Federico Souvirón García y Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Diputados.

184/132562

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, doña Ángeles Muñoz 
Uriol, don Federico Souvirón García y don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Diputados por Málaga, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Obligaciones reconocidas a 31 de diciembre de 2006 
de las partidas consignadas en los Presupuestos Genera-
les del Estado de 2006 en la Sociedad Estatal Aguas de la 
Cuenca del Guadalquivir que figuran en el anexo.

Grado de ejecución presupuestaria de las siguientes 
partidas consignadas en los Presupuestos Generales del 
Estado para 2006 y momento administrativo en que se 
encuentran a 31 de diciembre de 2006, correspondien-
tes a:

Aguas de la Cuenca del Guadalquivir, S. A.

Código de proyecto y denominación:

0005. Garantizar el abastecimiento de algua en alta a 
las poblaciones de los sistemas Quibrajano y Víbo-
ras, mediante su interconexión.

0011. Mejora de la zona regable del Viar Riego a La 
Demanda, reducción de pérdidas y control de con-
sumos.

0001. Ampliar la capacidad de regulación general de 
la cuenca en 25 Hm3.

0002. Ampliar la capacidad de regulación general de 
la cuenca en 45 Hm3.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2007.—Celia Villalobos Talero, Ángeles 
Muñoz Uriol, Federico Souvirón García y Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Diputados.

184/132563

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, doña Ángeles Muñoz 
Uriol, don Federico Souvirón García y don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Diputados por Málaga, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Obligaciones reconocidas a 31 de diciembre de 
2006 de las partidas del Ministerio de Educación y 
Ciencia consignadas en los Presupuestos Generales del 
Estado de 2006 que figuran en el Anexo.

Grado de ejecución presupuestaria de las siguientes 
partidas consignadas en los Presupuestos Generales del 
Estado para 2006 y momento administrativo en que se 
encuentran a 31 de diciembre de 2006, correspondien-
tes a:

Ministerio de Educación y Ciencia

Código de proyecto y denominación:

241050010. Obras en las instalaciones de alta competi-
ción en el Consejo Superior de Deportes.

241050020. Diversas reparaciones en instalaciones 
CSD.

182020007. Estación de zonas áridas Almería.
182020010. Estación Biológica de Doñana e Instituto 

de Microelectrónica de Sevilla.
182020011. Instituto de la Grasa de Sevilla.
182020018. Instituto de las Ciencias de Granada.
182020043. Centro de Investigación Carmen de los 

Mínimos.
182020060. Remodefación Casa Roja estación experi-

mental del Zaidín (Granada).
182020061. Ampliación edificio Instituto Sociales 

Avanzados de Andalucía (Córdoba).
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182020062.  Creación laboratorio informática 1.° 
Astrofísica Granada.

182020063. Instituto de Ciencias Marinas (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2007.—Celia Villalobos Talero, Ángeles 
Muñoz Uriol, Federico Souvirón García y Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Diputados.

184/132564

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, doña Ángeles Muñoz 
Uriol, don Federico Souvirón García y don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Diputados por Málaga, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Obligaciones reconocidas a 31 de diciembre de 
2006 de las partidas del Ministerio del Interior consig-
nadas en los Presupuestos Generales del Estado de 
2006 que figuran en el anexo.

Grado de ejecución presupuestaria de las siguientes 
partidas consignadas en los Presupuestos Generales del 
Estado para 2006 y momento administrativo en que se 
encuentran a 31 de diciembre de 2006, correspondien-
tes a:

Ministerio del Interior

Código de proyecto y denominación:

16033004. Obras en Almería.
16033011. Obras en Cádiz.
16033014. Obras en Córdoba.
16033018. Obras en Granada.
16033029. Obras en Málaga.
16033041. Obras en Sevilla.
16043004. Obras en Almería.
16043011. Obras en Cádiz.
16043021. Obras en Huelva.
16043023. Obras en Jaén.
16043041. Obras en Sevilla.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2007.—Celia Villalobos Talero, Ángeles 
Muñoz Uriol, Federico Souvirón García y Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Diputados.

184/132565

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, doña Ángeles Muñoz 
Uriol, don Federico Souvirón García y don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Diputados por Málaga, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Obligaciones reconocidas a 31 de diciembre de 
2006 de las partidas consignadas en los Presupuestos 
Generales del Estado de 2006 en Puertos del Estado que 
figuran en el anexo.

Grado de ejecución presupuestaria de las siguientes 
partidas consignadas en los Presupuestos Generales del 
Estado para 2006 y momento administrativo en que se 
encuentran a 31 de diciembre de 2006, correspondien-
tes a:

Puertos del Estado y Autoridades Portuarias

Código de proyecto y denominación:

1602. Málaga. Refundido programa remod. 1.ª y 2.ª 
fase cierre recinto de seguridad.

1603. Málaga. Refundido programa remod. 1.ª y 2.ª 
fase nuevo convenio concesión muelle 9.

1604. Málaga. Actuaciones plan especial. Atracadero 
morro-sur cruceros.

1605. Málaga. Actuaciones plan especial. Estación 
marítima explanada diques 1.ª fase.

1607. Málaga. Actuaciones plan especial. Remodela-
ción zona fondo muelle 4.

1608. Málaga. Actuaciones plan especial. Atraque 
morro norte cruceros.

1624. Málaga. Edificaciones, servicios y varios. Des-
vío provisional colector pescadería.

1610. Málaga. Actuaciones plan especial. Estabiliza-
ción plataforma morro.

1407. Huelva. Remodelación del cargadero de mine-
ral.

1408. Huelva. Proyecto complementario remodelación 
cargadero mineral.

1411. Huelva. Infrestructuras acto margen izq. Odiel 
entre M. Río Tinto y M. Pertrecheros.

1412. Huelva. Acondicionamiento márgenes de la 
Punta del Sebo.

1413. Huelva. Habilitación muelle sur zona publica 
(en fases).

1416. Huelva. Pavimentación muelles en fases.
1417. Huelva. Ordenación polígono industrial Punta 

del Sebo.
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1422. Huelva. Urbanización Villafria y su entorno (2.ª 
fase).

1423. Huelva. Adaptación de la red de saneamiento a 
la normativa vigente.

2300. Sevilla. Actuaciones, mejores, accesos mart. 
Puerto Sevilla (fase I).

2301. Sevilla. A.T. Dirección obra actuaciones mejora 
accesos mart. Puerto Sevilla fase I.

2308. Sevilla. Inversión suplementaria por IVA no 
deducible.

2315. Sevilla. Urbanización general de Puerto Delicias 
obra.

0202. Almería. Desarrollo de Poniente del Puerto de 
Almería segunda fase.

0210. Almería. Nuevo puesto atención fronteriza.
0214. Almería. Puerto pesquero: lonja y fabrica de  

hielo.
0215. Almería. Actuaciones en puerto pesquero case-

tas exportadores.
0216. Almería. Actuaciones en puerto pesquero: case-

tas armadores.
0217. Almería. Actuaciones en puerto pesquero: par-

king.
0221. Almería. Puerto de Carboneras segunda fase, 

defensa de costas.
0224. Almería. Obras menores.
0400. Bahía de Algeciras. Muelle Juan Carlos I (anti-

guo navío), adecuación de instalaciones del PIF.
0401. Bahía de Algeciras. Muelle Juan Carlos I (anti-

guo navío), viga pilotada de 30 m.
0402. Bahía de Algeciras. Ferries: ordenación entorno 

estaciones marítimas.
0403. Bahía de Algeciras. Ferries: mejora pasillos 

embarque.
0404. Bahía de Algeciras. Ferries: ampliación de la 

zona de maniobra.
0405. Bahía de Algeciras. Ferries: nuevos locales y 

adecuación de fachadas en EEMM.
0408. Bahía de Algeciras. Campamento: muelle y 

explanadas.
0410. Bahía de Algeciras. Campamento: muelle exte-

rior I fase.
0414. Bahía de Algeciras. Isla Verde: enlace vial y 

ferroviario m. Isla Verde-Galera II fase: habilitación 
explanada exterior.

0415. Bahía de Algeciras. Isla Verde: muelle y expla-
nada exterior al dique.

 Junto a Isla Verde II fase: segunda actuación muelle 
mota de cierre y explanada.

0418. Bahía de Algeciras. Isla Verde: reubicacion inst. 
existentes, demolición de espaldón y adecuación 
tirmes en tramo de arranque del dique Castor R. del 
Valle.

0419. Bahía de Algeciras. Isla Verde: ampliación 
explanada y refuerzo del manto exterior de la mota I 
fase del ext. Isla Verde (se adecuará a la fase III).

0420. Bahía de Algeciras. Isla Verde; recuperación 
arquitectónica.

0423. Bahía de Algeciras. Isla Verde: adecuación de 
líneas de m.t. en muelle Galera e Isla Verde.

0424. Bahía de Algeciras. Isla Verde: traslado inst. de 
CLH.

0427. Bahía de Algeciras. Isla Verde: III fase desarro-
llo exterior a Isla Verde dique abrigo.

0428. Bahía de Algeciras. Isla Verde: III fase desarro-
llo ext. prolongación de muelle Este.

0429. Bahía de Algeciras. Isla Verde: III fase desarro-
llo exte. Ampliación de explanada.

0430. Bahía de Algeciras. Isla Verde: estudio ambien-
tal y análisis técnico fases IV y V.

0433. Bahía de Algeciras. La Línea y Tarifa: actuacio-
nes en dársena deportiva La Línea.

0434. Bahía de Algeciras. La Línea y Tarifa: conexión 
entre área de pasajeros y pesquera. Puerto Tarifa.

0435. Bahía de Algeciras. La Línea y Tarifa: urbaniza-
ción interior recinto pesquero.

0436. Bahía de Algeciras. La Línea y Tarifa: adapta-
ción actuales instalaciones a nuevas alineaciones de 
muelles y explanadas.

0437. Bahía de Algeciras. La Línea y Tarifa: asistencia 
técnica al estudio de impacto ambiental.

0438. Bahía de Algeciras. La Línea y Tarifa: asistencia 
técnica a la elaboración del proyecto.

0439. Bahía de Algeciras. La Línea y Tarifa: desarrollo 
ext. del puerto de Tarifa. Muelle rivera y explanad.

0440. Bahía de Algeciras. La Línea y Tarifa: amplia-
ción estación marítima de Tarifa.

0441. Bahía de Algeciras. Dársena de embarcaciones 
en El Saladillo II fase.

0442. Bahía de Algeciras. Urb. dársena del Saladillo, II 
fase.

0446. Bahía de Algeciras. Acondicionamiento área de 
espera O.P.E.

0452. Bahía de Algeciras. Frente litoral playa Los 
Ladrillo, acceso norte.

0453. Bahía de Algeciras. Plaza Mirador en Tarifa.
0454. Bahía de Algeciras. Parque Centenario.
0455. Bahía de Algeciras. Parque lineal en Avda. His-

panidad.
0456. Bahía de Algeciras. Resto de menor importe.
0457. Bahía de Algeciras. Bloque prepago automatiza-

ción suministro Aguada.
0460. Bahía de Algeciras. Obra pequeña y mediana.
0461. Bahía de Algeciras. Revisiones y liquidaciones.
0500. Bahía de Cádiz. Dársena de Cádiz, prolongación 

de muelle Reina Sofía.
0502. Bahía de Cádiz. Dársena de Cádiz, prolongación 

muelle Marqués de Comillas.
0504. Bahía de Cádiz. Dársena de Cádiz, parque del 

servico contra incendio.
0509. Bahía de Cádiz. Dársena zona franca: acondicio-

namiento básico antigua zona pesquera para zona 
comercial en El Puerto de Santa María.
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0516. Bahía de Cádiz. Muelle de La Cabezuela.
0527. Bahía de Cádiz. Obras varias menores.
1901. Motril. Infraestructura de soporte de La Zal. 

Muelle de las Azucenas, I fase.
1905. Motril instraestructura de soporte de La Zal. 

Muelle de las Azucenas, II fase.
1911. Motril. Insfraes. de soporte de La Zal. Urb. II fase.
1914. Motril. Nuevo espaldón en dique de ampliación 

Puerto de Motril.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2007.—Celia Villalobos Talero, Ángeles 
Muñoz Uriol, Federico Souvirón García y Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Diputados.

184/132566

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, doña Ángeles Muñoz 
Uriol, don Federico Souvirón García y don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Diputados por Málaga, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Obligaciones reconocidas a 31 de diciembre de 
2006 de las partidas consignadas en los Presupuestos 
Generales del Estado de 2006 en Renfe-Operadora que 
figuran en el anexo.

Grado de ejecución presupuestaria de las siguientes 
partidas consignadas en los Presupuestos Generales del 
Estado para 2006 y momento administrativo en que se 
encuentran a 31 de diciembre de 2006, correspondien-
tes a:

Renfe-Operadora

Código de proyecto y denominación:

0919. Instalaciones y medios talleres Madrid-Málaga-
AVE.

0708. Equipamiento de estaciones en 9 núcleos restan-
tes-cercanías.

0911. Instalaciones y medios talleres Madrid-Sevilla-
AVE.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2007.—Celia Villalobos Talero, Ángeles 
Muñoz Uriol, Federico Souvirón García y Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Diputados.

184/132567

A la Mesa del Congreso pe los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, doña Ángeles Muñoz 
Uriol, don Federico Souvirón García y don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Diputados por Málaga, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Obligaciones reconocidas a 31 de diciembre de 
2006 de las partidas consignadas en los Presupuestos 
Generales del Estado de 2006 en la Sociedad Estatal de 
Infraestructuras de Transporte Terrestre que figuran en 
el anexo.

Grado de ejecución presupuestaria de las siguientes 
partidas consignadas en los Presupuestos Generales del 
Estado para 2006 y momento administrativo en que se 
encuentran a 31 de diciembre de 2006, correspondien-
tes a:

Sociedad Estatal de Infraestructuras  
de Transporte Terrestre

Código de proyecto y denominación:

0019. Nueva ronda Oeste de Málaga.
0031. Línea ferrov. Sevilla-Cádiz. Tramo Utrera-Jerez.
0008. Nuevo acceso a Cádiz. Duplicación N-443.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2007.—Celia Villalobos Talero, Ángeles 
Muñoz Uriol, Federico Souvirón García y Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Diputados.

184/132568

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, doña Ángeles Muñoz 
Uriol, don Federico Souvirón García y don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Diputados por Málaga, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Obligaciones reconocidas a 31 de diciembre de 
2006 de las partidas consignadas en los Presupuestos 
Generales del Estado de 2006 en Administrador de 
Infraestructuras Ferroviarias (ADIF) que figuran en el 
anexo.
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Grado de ejecución presupuestaria de las siguientes 
partidas consignadas en los Presupuestos Generales del 
Estado para 2006 y momento administrativo en que se 
encuentran a 31 de diciembre de 2006, correspondien-
tes a:

Administrador de Infraestructuras Ferroviarias 
(> 100,00 Proyecto 2006)

Código de proyecto y denominación:

2012. L.A.V Almería-región de Murcia.
0004. Estaciones de viajeros-modernización de termi-

nales y estaciones red convencionales.
0008. Estaciones de viajeros-estaciones de cercanías.
1016. Proy. coord.y construc. Líneas convencionales. 

Obras de coordinación con el Ministerio red gene-
ral.

0006. Estaciones de viajeros-Línea AVE Madrid-Sevi-
lla.

2003. L.A.V. Córdoba-Málaga-Granada.
1026. Renovación de vía Huelva-Zafra.
0021. Proy. coord. y construc. líneas convencionales. 

Obras de coordinación con el Ministerio e infraes-
tructuras y talleres.

1018. Proy. coord. y construc. líneas convencionales. 
Programas especiales de actuación.

0007. Estaciones de viajeros-proyecto Vialia.
0009. Patrimonio y urbanismo convenios urbanísticos 

y racionalización de espacios para uso comercial.
1015. Proy. coord. y construc. líneas convencionales. 

Obras de coordinación con el Ministerio. Red de 
cercanías.

0022. Proy. coord. y construc. líneas convencionales. 
Cierre anillo de Sevilla.

1003. Estaciones de viajeros. Actuaciones en cerca-
nías.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2007.—Celia Villalobos Talero, Ángeles 
Muñoz Uriol, Federico Souvirón García y Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Diputados.

184/132569

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, doña Ángeles Muñoz 
Uriol, don Federico Souvirón García y don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Diputados por Málaga, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Obligaciones reconocidas a 31 de diciembre de 
2006 de las partidas del Ministerio de la Vivienda con-
signadas en los Presupuestos Generales del Estado de 
2006 que figuran en el anexo.

Grado de ejecución presupuestaria de las siguientes 
partidas consignadas en los Presupuestos Generales del 
Estado para 2006 y momento administrativo en que se 
encuentran a 31 de diciembre de 2006, correspondien-
tes a:

Ministerio de Vivienda

Código de proyecto y denominación:

17090051. Restauración capilla Mayor de la catedral 
de Cádiz.

27090052. Restauración de la capilla Mayor de la cate-
dral de Granada.

27090055. Restauración de cubiertas y fachadas 
superiores/inferiores catedral de Málaga.

27090056. Rehabilitación de la casa palacio del Jardín 
de la Concepción. Málaga.

27090053. Plan director para la reestructuración de la 
colegiata-abadía del Sacromonte. Granada.

27090054. Adecuación del antiguo Hospital militar en 
el Campo del Príncipe como Escuela Técnica Supe-
rior de Arquitectura. Granada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2007.—Celia Villalobos Talero, Ángeles 
Muñoz Uriol, Federico Souvirón García y Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Diputados.

184/132570

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Considera el Gobierno que, efectivamente, se ha 
mejorado la fiabilidad de la red de Barcelona tras las 
actuaciones con la empresa Fecsa-Endesa en la zona de 
Barcelona incluidas en el Convenio de la Generalitat de 
Cataluña con el Ministerio de Industria (26 de septiem-
bre de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Dipu-
tado.
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184/132571

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la situación, a fecha 31 de julio de 2007, de 
las inversiones destinadas al telecontrol y la teleseñaliza-
ción: automatización de dispositivos de maniobra en 
CCTT MT/BT, seccionadores de líneas aéreas, etc., con 
la empresa Fecsa-Endesa en la zona de Barcelona inclui-
das en el Convenio de la Generalitat de Cataluña con el 
Ministerio de Industria (26 de septiembre de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Dipu-
tado.

184/132572

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo está prevista la finalización de las inversio-
nes destinadas al telecontrol y la teleseñalización: auto-
matización de dispositivos de maniobra en CCTT MT/
BT, seccionadores de líneas aéreas, etc., con la empresa 
Fecsa-Endesa en la zona de Barcelona incluidas en el 
Convenio de la Generalitat de Cataluña con el Ministe-
rio de Industria (26 de septiembre de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Dipu-
tado.

184/132573

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 

de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la situación a fecha 31 de julio de 2007, de 
inversiones destinadas a la protección de la fauna y del 
tratamiento de residuos con la empresa Fecsa-Endesa 
en la zona de Barcelona incluidas en el Convenio de la 
Generalitat de Cataluña con el Ministerio de Industria 
(26 de septiembre de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Dipu-
tado.

184/132574

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo está prevista la finalización de inversiones 
destinadas a la protección de la fauna y del tratamiento 
de residuos con la empresa Fecsa-Endesa en la zona de 
Barcelona incluidas en el Convenio de la Generalitat de 
Cataluña con el Ministerio de Industria (26 de septiem-
bre de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Dipu-
tado.

184/132575

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones de control, seguimiento o inspec-
ción se han realizado o se prevén realizar por parte de 
las Administraciones Públicas en el proceso de elabora-
ción de los proyectos, ejecución de las obras y puesta en 
funcionamiento de la nueva infraestructura con la 
empresa Fecsa-Endesa en la zona de Barcelona inclui-
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das en el Convenio de la Generalitat de Cataluña con el 
Ministerio de Industria (26 de septiembre de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Dipu-
tado.

184/132576

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la situación, a fecha 31 de julio de 2007, de 
los proyectos que se realizan con la empresa Fecsa-
Endesa en la zona de Llobregat incluidas en el Conve-
nio de la Generalitat de Cataluña con el Ministerio de 
Industria (26 de septiembre de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Dipu-
tado.

184/132577

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Han sufrido algún retraso sobre la programación 
inicial los proyectos que se realizan con la empresa 
Fecsa-Endesa en la zona de Llobregat incluidos en el 
Convenio de la Generalitat de Cataluña con el Ministe-
rio de Industria (26 de septiembre de 2006)? Si lo han 
sufrido, ¿cuáles han sido los motivos de la misma? 
¿Cuándo estaba prevista su puesta en funcionamiento 
inicialmente y cuándo será definitivamente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Dipu-
tado.

184/132578

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cómo se financian los proyectos que se realizan con 
la empresa Fecsa-Endesa en la zona de Llobregat inclui-
dos en el Convenio de la Generalitat de Cataluña con el 
Ministerio de Industria (26 de septiembre de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Dipu-
tado.

184/132579

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones de control, seguimiento o inspec-
ción se han realizado o se prevén realizar por parte de 
las Administraciones Públicas en el proceso de elabora-
ción de los proyectos, ejecución de las obras y puesta en 
funcionamiento de la nueva infraestructura con la 
empresa Fecsa-Endesa en la zona de Llobregat inclui-
dos en el Convenio de la Generalitat de Cataluña con el 
Ministerio de Industria (26 de septiembre de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Dipu-
tado.

184/132580

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuál es la situación, a fecha 31 de julio de 2007, de 
las inversiones destinadas a la mejora de la calidad del 
producto: renovación de los sistemas de protección, 
instalación de autoválvulas, cambio de tierras y adecua-
ción de instalaciones con la empresa Fecsa-Endesa en 
la zona de Llobregat incluidos en el Convenio de la 
Generalitat de Cataluña con el Ministerio de Industria 
(26 de septiembre de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Dipu-
tado.

184/132581

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo está prevista la finalización de las inversio-
nes destinadas a la mejora de la calidad del producto: 
renovación de los sistemas de protección, instalación de 
autoválvulas, cambio de tierras y adecuación de instala-
ciones con la empresa Fecsa-Endesa en la zona de Llo-
bregat incluidos en el Convenio de la Generalitat de 
Cataluña con el Ministerio de Industria (26 de septiem-
bre de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Dipu-
tado.

184/132582

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la situación, a fecha 31 de julio de 2007, de 
las inversiones destinadas a las redes de MT mediante 
nuevas inyecciones de potencia con nuevas subestacio-
nes AT/MT con la empresa Fecsa-Endesa en la zona de 
Llobregat incluidos en el Convenio de la Generalitat de 

Cataluña con el Ministerio de Industria (26 de septiem-
bre de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Dipu-
tado.

184/132583

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo está prevista la finalización de las inversio-
nes destinadas a las redes de MT mediante nuevas 
inyecciones de potencia con nuevas subestaciones AT/
MT con la empresa Fecsa-Endesa en la zona de Llobre-
gat incluidos en el Convenio de la Generalitat de Cata-
luña con el Ministerio de Industria (26 de septiembre de 
2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Dipu-
tado.

184/132584

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la situación, a fecha 31 de julio de 2007, de 
las inversiones destinadas a actuaciones que completen 
la mejora de calidad de la red con la empresa Fecsa-
Endesa en la zona de Llobregat incluidos en el Conve-
nio de la Generalitat de Cataluña con el Ministerio de 
Industria (26 de septiembre de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Dipu-
tado.
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184/132585

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo está prevista la finalización de las inversio-
nes destinadas a actuaciones que completen la mejora 
de calidad de la red con la empresa Fecsa-Endesa en la 
zona de Llobregat incluidos en el Convenio de la Gene-
ralitat de Cataluña con el Ministerio de Industria (26 de 
septiembre de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de septiem-
bre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.

184/132586

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la situación, a fecha 31 de julio de 2007, de 
inversiones destinadas a aumentar la fiabilidad de fun-
cionamiento de redes MT mediante renovaciones tec-
nológicas con la empresa Fecsa-Endesa en la zona de 
Llobregat incluidos en el Convenio de la Generalitat de 
Cataluña con el Ministerio de Industria (26 de septiem-
bre de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de septiem-
bre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.

184/132587

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo está prevista la finalización de inversiones 
destinadas a aumentar la fiabilidad de funcionamiento 

de redes MT mediante renovaciones tecnológicas con la 
empresa Fecsa-Endesa en la zona de Llobregat inclui-
dos en el Convenio de la Generalitat de Cataluña con el 
Ministerio de Industria (26 de septiembre de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de septiem-
bre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.

184/132588

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la situación, a fecha 31 de julio de 2007, de 
inversiones destinadas al telecontrol y teleseñalización 
de la red de media tensión: automatización de dispositi-
vos de maniobra en CCTT MT/BT, seccionadores de 
líneas aéreas con la empresa Fecsa-Endesa en la zona 
de Llobregat incluidos en el Convenio de la Generalitat 
de Cataluña con el Ministerio de Industria (26 de sep-
tiembre de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de septiem-
bre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.

184/132589

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo está prevista la finalización de inversiones 
destinadas al telecontrol y teleseñalización de la red de 
media tensión; automatización de dispositivos de 
maniobra en CCTT MT/BT, seccionadores de líneas 
aéreas con la empresa Fecsa-Endesa en la zona de Llo-
bregat incluidos en el Convenio de la Generalitat de 
Cataluña con el Ministerio de Industria (26 de septiem-
bre de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de septiem-
bre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.
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184/132590

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones de control, seguimiento o inspec-
ción se han realizado o se prevén realizar por parte de 
las Administraciones Públicas en el proceso de elabora-
ción de los proyectos, ejecución de las obras y puesta en 
funcionamiento de la nueva infraestructura con la 
empresa Fecsa-Endesa en la zona de Llobregat inclui-
dos en el Convenio de la Generalitat de Cataluña con el 
Ministerio de Industria (26 de septiembre de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Dipu-
tado.

184/132591

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la situación, a fecha 31 de julio de 2007, de 
los proyectos que se realizan con la empresa Fecsa-
Endesa en la zona de Manresa incluidos en el Convenio 
de la Generalitat de Cataluña con el Ministerio de 
Industria (26 de septiembre de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Dipu-
tado.

184/132592

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Han sufrido algún retraso sobre la programación 
inicial los proyectos que se realizan con la empresa 
Fecsa-Endesa en la zona de Manresa incluidos en el 
Convenio de la Generalitat de Cataluña con el Ministe-
rio de Industria (26 de septiembre de 2006)? Si los ha 
sufrido, ¿cuáles han sido los motivos de la misma? 
¿Cuándo estaba prevista su puesta en funcionamiento 
inicialmente y cuándo será definitivamente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de septiem-
bre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.

184/132593

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cómo se financian los proyectos que se realizan con 
la empresa Fecsa-Endesa en la zona de Manresa inclui-
dos en el Convenio de la Generalitat de Cataluña con el 
Ministerio de Industria (26 de septiembre de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de septiem-
bre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.

184/132594

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la situación, a fecha 31 de julio de 2007, de 
las inversiones destinadas a la mejora de la calidad del 
producto: renovación de los sistemas de protección, 
instalación de autoválvulas, cambio de tierras y adecua-
ción de instalaciones con la empresa Fecsa-Endesa en 
la zona de Manresa incluidos en el Convenio de la 
Generalitat de Cataluña con el Ministerio de Industria 
(26 de septiembre de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de septiem-
bre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.
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184/132595

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo está prevista la finalización de las inversio-
nes destinadas a la mejora de la calidad del producto: 
renovación de los sistemas de protección, instalación de 
autoválvulas, cambio de tierras y adecuación de instala-
ciones con la empresa Fecsa-Endesa en la zona de Man-
resa incluidos en el Convenio de la Generalitat de Cata-
luña con el Ministerio de Industria (26 de septiembre de 
2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de septiem-
bre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.

184/132596

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la situación, a fecha 31 de julio de 2007, de 
las inversiones destinadas a las redes de MT mediante 
nuevas inyecciones de potencia con nuevas subestacio-
nes AT/MT con la empresa Fecsa-Endesa en la zona de 
Manresa incluidos en el Convenio de la Generalitat de 
Cataluña con el Ministerio de Industria (26 de septiem-
bre de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Dipu-
tado.

184/132597

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 

de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo está prevista la finalización de las inversio-
nes destinadas a las redes de MT mediante nuevas inyec-
ciones de potencia con nuevas subestaciones AT/MT con 
la empresa Fecsa-Endesa en la zona de Manresa inclui-
dos en el Convenio de la Generalitat de Cataluña con el 
Ministerio de Industria (26 de septiembre de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de septiem-
bre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.

184/132598

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la situación, a fecha 31 de julio de 2007, de 
las inversiones destinadas a actuaciones que completen 
la mejora de calidad de la red con la empresa Fecsa-
Endesa en la zona de Manresa incluidos en el Convenio 
de la Generalitat de Cataluña con el Ministerio de 
Industria (26 de septiembre de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de septiem-
bre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.

184/132599

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo está prevista la finalización de las inversio-
nes destinadas a actuaciones que completen la mejora 
de calidad de la red con la empresa Fecsa-Endesa en la 
zona de Manresa incluidos en el Convenio de la Gene-
ralitat de Cataluña con el Ministerio de Industria (26 de 
septiembre de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de septiem-
bre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.
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184/132600

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la situación, a fecha 31 de julio de 2007, de 
inversiones destinadas a aumentar la fiabilidad de fun-
cionamiento de redes MT mediante renovaciones tec-
nológicas con la empresa Fecsa-Endesa en la zona de 
Manresa incluidos en el Convenio de la Generalitat de 
Cataluña con el Ministerio de Industria (26 de septiem-
bre de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de septiem-
bre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.

184/132601

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo está prevista la finalización de inversiones 
destinadas a aumentar la fiabilidad de funcionamiento 
de redes MT mediante renovaciones tecnológicas con la 
empresa Fecsa-Endesa en la zona de Manresa incluidos 
en el Convenio de la Generalitat de Cataluña con el 
Ministerio de Industria (26 de septiembre de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de septiem-
bre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.

184/132602

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la situación, a fecha 31 de julio de 2007, de 
inversiones destinadas al telecontrol y teleseñalización 

de la red de media tensión: automatización de dispositi-
vos de maniobra en CCTT MT/BT, seccionadores de 
líneas aéreas con la empresa Fecsa-Endesa en la zona 
de Manresa incluidos en el Convenio de la Generalitat 
de Cataluña con el Ministerio de Industria (26 de sep-
tiembre de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de septiem-
bre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.

184/132603

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo está prevista la finalización de inversiones 
destinadas al telecontrol y teleseñalización de la red de 
media tensión: automatización de dispositivos de 
maniobra en CCTT MT/BT, seccionadores de líneas 
aéreas con la empresa Fecsa-Endesa en la zona de Man-
resa incluidos en el Convenio de la Generalitat de Cata-
luña con el Ministerio de Industria (26 de septiembre de 
2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de septiem-
bre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.

184/132604

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la situación, a fecha 31 de julio de 2007, de 
inversiones destinadas a la protección de la fauna y del 
tratamiento de residuos con la empresa Fecsa-Endesa 
en la zona de Manresa incluidos en el Convenio de la 
Generalitat de Cataluña con el Ministerio de Industria 
(26 de septiembre de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de septiem-
bre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.
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184/132605

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo está prevista la finalización de inversiones 
destinadas a la protección de la fauna y del tratamiento 
de residuos con la empresa Fecsa-Endesa en la zona de 
Manresa incluidos en el Convenio de la Generalitat de 
Cataluña con el Ministerio de Industria (26 de septiem-
bre de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de septiem-
bre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.

184/132606

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones de control, seguimiento o inspec-
ción se han realizado o se prevén realizar por parte de 
las Administraciones Públicas en el proceso de elabora-
ción de los proyectos, ejecución de las obras y puesta en 
funcionamiento de la nueva infraestructura con la 
empresa Fecsa-Endesa en la zona de Manresa incluidos 
en el Convenio de la Generalitat de Cataluña con el 
Ministerio de Industria (26 de septiembre de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de septiem-
bre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.

184/132607

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la situación, a fecha 31 de julio de 2007, de 
los proyectos que se realizan con la empresa Fecsa-
Endesa en la zona de Gerona incluidos en el Convenio 
de la Generalitat de Cataluña con el Ministerio de 
Industria (26 de septiembre de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de septiem-
bre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.

184/132608

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Han sufrido algún retraso sobre la programación 
inicial los proyectos que se realizan con la empresa 
Fecsa-Endesa en la zona de Gerona incluidos en el Con-
venio de la Generalitat de Cataluña con el Ministerio de 
Industria (26 de septiembre de 2006)? Si los ha sufrido, 
¿cuáles han sido los motivos de la misma? ¿Cuándo 
estaba prevista su puesta en funcionamiento inicial-
mente y cuándo será definitivamente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de septiem-
bre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.

184/132609

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cómo se financian ios proyectos que se realizan 
con la empresa Fecsa-Endesa en la zona de Gerona 
incluidos en el Convenio de la Generalitat de Cataluña 
con el Ministerio de Industria (26 de septiembre de 
2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de septiem-
bre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.
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184/132610

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la situación, a fecha 31 de julio de 2007, de 
las inversiones destinadas a la mejora de la calidad del 
producto: renovación de los sistemas de protección, 
instalación de autoválvulas, cambio de tierras y adecua-
ción de instalaciones con la empresa Fecsa-Endesa en 
la zona de Gerona incluidos en el Convenio de la Gene-
ralitat de Cataluña con el Ministerio de Industria (26 de 
septiembre de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Dipu-
tado.

184/132611

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo está prevista la finalización de las inversio-
nes destinadas a la mejora de la calidad del producto: 
renovación de los sistemas de protección, instalación de 
autoválvulas, cambio de tierras y adecuación de instala-
ciones con la empresa Fecsa-Endesa en la zona de 
Gerona incluidos en el Convenio de la Generalitat de 
Cataluña con el Ministerio de Industria (26 de septiem-
bre de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Dipu-
tado.

184/132612

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la situación, a fecha 31 de julio de 2007, de 
las inversiones destinadas a las redes de MT mediante 
nuevas inyecciones de potencia con nuevas subestacio-
nes AT/MT con la empresa Fecsa-Endesa en la zona de 
Gerona incluidos en el Convenio de la Generalitat de 
Cataluña con el Ministerio de Industria (26 de septiem-
bre de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Dipu-
tado.

184/132613

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo está prevista la finalización de las inversio-
nes destinadas a las redes de MT mediante nuevas 
inyecciones de potencia con nuevas subestaciones AT/
MT con la empresa Fecsa-Endesa en la zona de Gerona 
incluidos en el Convenio de la Generalitat de Cataluña 
con el Ministerio de Industria (26 de septiembre de 
2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Dipu-
tado.

184/132614

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la situación, a fecha 31 de julio de 2007, de 
las inversiones destinadas a actuaciones que completen 
la mejora de calidad de la red con la empresa Fecsa-
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Endesa en la zona de Gerona incluidos en el Convenio 
de la Generalitat de Cataluña con el Ministerio de 
Industria (26 de septiembre de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Dipu-
tado.

184/132615

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo está prevista la finalización de las inversio-
nes destinadas a actuaciones que completen la mejora 
de calidad de la red con la empresa Fecsa-Endesa en la 
zona de Gerona incluidos en el Convenio de la Genera-
litat de Cataluña con el Ministerio de Industria (26 de 
septiembre de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Dipu-
tado.

184/132616

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la situación, a fecha 31 de julio de 2007, de 
inversiones destinadas a aumentar la fiabilidad de fun-
cionamiento de redes MT mediante renovaciones tec-
nológicas con la empresa Fecsa-Endesa en la zona de 
Gerona incluidos en el Convenio de la Generalitat de 
Cataluña con el Ministerio de Industria (26 de septiem-
bre de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Dipu-
tado.

184/132617

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo está prevista la finalización de las inversio-
nes destinadas a aumentar la fiabilidad de funciona-
miento de redes MT mediante renovaciones tecnológi-
cas con la empresa Fecsa-Endesa en la zona de Gerona 
incluidos en el Convenio de la Generalitat de Cataluña 
con el Ministerio de Industria (26 de septiembre de 
2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Dipu-
tado.

184/132618

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la situación, a fecha 31 de julio de 2007, de 
inversiones destinadas al telecontrol y teleseñalización 
de la red de media tensión: automatización de dispositi-
vos de maniobra en CCTT MT/BT, seccionadores de 
líneas aéreas con la empresa Fecsa-Endesa en la zona 
de Gerona incluidos en el Convenio de la Generalitat de 
Cataluña con el Ministerio de Industria (26 de septiem-
bre de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Dipu-
tado.

184/132619

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
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siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo está prevista la finalización de inversiones 
destinadas al telecontrol y teleseñalización de la red de 
media tensión: automatización de dispositivos de 
maniobra en CCTT MT/BT, seccionadores de líneas 
aéreas con la empresa Fecsa-Endesa en la zona de 
Gerona incluidos en el Convenio de la Generalitat de 
Cataluña con el Ministerio de Industria (26 de septiem-
bre de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Dipu-
tado.

184/132620

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones de control, seguimiento o inspec-
ción se han realizado o se prevén realizar por parte de 
las Administraciones Públicas en el proceso de elabora-
ción de los proyectos, ejecución de las obras y puesta en 
funcionamiento de la nueva infraestructura con la 
empresa Fecsa-Endesa en la zona de Gerona incluidos 
en el Convenio de la Generalitat de Cataluña con el 
Ministerio de Industria (26 de septiembre de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Dipu-
tado.

184/132621

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la situación, a fecha 31 de julio de 2007, de 
los proyectos que se realizan con la empresa Fecsa-

Endesa en la zona de Lérida incluidos en el Convenio 
de la Generalitat de Cataluña con el Ministerio de 
Industria (26 de septiembre de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Dipu-
tado.

184/132622

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Han sufrido algún retraso sobre la programación 
inicial los proyectos que se realizan con la empresa 
Fecsa-Endesa en la zona de Lérida incluidos en el Con-
venio de la Generalitat de Cataluña con el Ministerio de 
Industria (26 de septiembre de 2006)? Si los han sufri-
do, ¿cuáles han sido los motivos de la misma? ¿Cuándo 
estaba prevista su puesta en funcionamiento inicial-
mente y cuándo será definitivamente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Dipu-
tado.

184/132623

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cómo se financian los proyectos que se realizan 
con la empresa Fecsa-Endesa en la zona de Lérida 
incluidos en el Convenio de la Generalitat de Cataluña 
con el Ministerio de Industria (26 de septiembre de 
2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Dipu-
tado.
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184/132624

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la situación, a fecha 31 de julio de 2007, de 
las inversiones destinadas a la mejora de la calidad del 
producto: renovación de los sistemas de protección, 
instalación de autoválvulas, cambio de tierras y adecua-
ción de instalaciones con la empresa Fecsa-Endesa en 
la zona de Lérida incluidos en el Convenio de la Gene-
ralitat de Cataluña con el Ministerio de Industria (26 de 
septiembre de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Dipu-
tado.

184/132625

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo está prevista la finalización de las inversio-
nes destinadas a la mejora de la calidad del producto; 
renovación de los sistemas de protección, instalación de 
autoválvulas, cambio de tierras y adecuación de instala-
ciones con la empresa Fecsa-Endesa en la zona de Léri-
da incluidos en el Convenio de la Generalitat de Catalu-
ña con el Ministerio de Industria (26 de septiembre de 
2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Dipu-
tado.

184/132626

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la situación, a fecha 31 de julio de 2007, de 
las inversiones destinadas a las redes de MT mediante 
nuevas inyecciones de potencia con nuevas subestacio-
nes AT/MT con la empresa Fecsa-Endesa en la zona de 
Lérida incluidos en el Convenio de la Generalitat de 
Cataluña con el Ministerio de Industria (26 de septiem-
bre de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Dipu-
tado.

184/132627

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo está prevista la finalización de las inversio-
nes destinadas a las redes de MT mediante nuevas 
inyecciones de potencia con nuevas subestaciones AT/
MT con la empresa Fecsa-Endesa en la zona de Lérida 
incluidos en el Convenio de la Generalitat de Cataluña 
con el Ministerio de Industria (26 de septiembre de 
2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Dipu-
tado.

184/132628

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la situación, a fecha 31 de julio, de las 
inversiones destinadas a actuaciones que completen la 
mejora de calidad de la red con la empresa Fecsa-Ende-
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sa en la zona de Lérida incluidos en el Convenio de la 
Generalitat de Cataluña con el Ministerio de Industria 
(26 de septiembre de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Dipu-
tado.

184/132629

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo está prevista la finalización de las inversio-
nes destinadas a actuaciones que completen la mejora 
de calidad de la red con la empresa Fecsa-Endesa en la 
zona de Lérida incluidos en el Convenio de la Generali-
tat de Cataluña con el Ministerio de Industria (26 de 
septiembre de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Dipu-
tado.

184/132630

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por 
Castellón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la situación, a fecha 31 de julio de 2007, de 
inversiones destinadas a aumentar la fiabilidad de fun-
cionamiento de redes MT mediante renovaciones tec-
nológicas con la empresa Fecsa-Endesa en la zona de 
Lérida incluidos en el Convenio de la Generalitat de 
Cataluña con el Ministerio de Industria (26 de septiem-
bre de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, 
Diputado.

184/132631

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo está prevista la finalización de inversiones 
destinadas a aumentar la fiabilidad de funcionamiento 
de redes MT mediante renovaciones tecnológicas con la 
empresa Fecsa-Endesa en la zona de Lérida incluidos 
en el Convenio de la Generalitat de Cataluña con el 
Ministerio de Industria (26 de septiembre de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Dipu-
tado.

184/132632

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la situación, a fecha 31 de julio, de inver-
siones destinadas al telecontrol y teleseñalización de la 
red de media tensión: automatización de dispositivos de 
maniobra en CCTT MT/BT, seccionadores de líneas 
aéreas con la empresa Fecsa-Endesa en la zona de Léri-
da incluidos en el Convenio de la Generalitat de Catalu-
ña con el Ministerio de Industria (26 de septiembre de 
2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Dipu-
tado.

184/132633

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
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de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo está prevista la finalización de inversiones 
destinadas al telecontrol y teleseñalización de la red de 
media tensión: automatización de dispositivos de 
maniobra en CCTT MT/BT, seccionadores de líneas 
aéreas con la empresa Fecsa-Endesa en la zona de Léri-
da incluidos en el Convenio de la Generalitat de Catalu-
ña con el Ministerio de Industria (26 de septiembre de 
2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Dipu-
tado.

184/132634

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones de control, seguimiento o inspec-
ción se han realizado o se prevén realizar por parte de 
las Administraciones Públicas en el proceso de elabora-
ción de los proyectos, ejecución de las obras y puesta en 
funcionamiento de la nueva infraestructura con la 
empresa Fecsa-Endesa en la zona de Lérida incluidos 
en el Convenio de la Generalitat de Cataluña con el 
Ministerio de Industria (26 de septiembre de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Dipu-
tado.

184/132635

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la situación, a fecha 31 de julio de 2007, de 
los proyectos que se realizan con la empresa Fecsa-
Endesa en la zona de Tarragona y Tierras del Ebro inclui-

dos en el Convenio de la Generalitat de Cataluña con el 
Ministerio de Industria (26 de septiembre de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Dipu-
tado.

184/132636

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Han sufrido algún retraso sobre la programación 
inicial los proyectos que se realizan con la empresa 
Fecsa-Endesa en la zona de Tarragona y Tierras del 
Ebro incluidos en el Convenio de la Generalitat de 
Cataluña con el Ministerio de Industria (26 de septiem-
bre de 2006)? Si los han sufrido, ¿cuáles han sido los 
motivos de la misma? ¿Cuándo estaba prevista su pues-
ta en funcionamiento inicialmente y cuándo será defini-
tivamente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Dipu-
tado.

184/132637

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cómo se financian los proyectos que se realizan 
con la empresa Fecsa-Endesa en la zona de Tarragona y 
Tierras del Ebro incluidos en el Convenio de la Genera-
litat de Cataluña con el Ministerio de Industria (26 de 
septiembre de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Dipu-
tado.
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184/132638

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la situación, a fecha 31 de julio de 2007, de 
las inversiones destinadas a la mejora de la calidad del 
producto: renovación de los sistemas de protección, 
instalación de autoválvulas, cambio de tierras y adecua-
ción de instalaciones con la empresa Fecsa-Endesa en 
la zona de Tarragona y Tierras del Ebro incluidos en el 
Convenio de la Generalitat de Cataluña con el Ministe-
rio de Industria (26 de septiembre de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Dipu-
tado.

184/132639

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo está prevista la finalización de las inversio-
nes destinadas a la mejora de la calidad del producto: 
renovación de los sistemas de protección, instalación de 
autoválvulas, cambio de tierras y adecuación de instala-
ciones con la empresa Fecsa-Endesa en la zona de 
Tarragona y Tierras del Ebro incluidos en el Convenio 
de la Generalitat de Cataluña con el Ministerio de 
Industria (26 de septiembre de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Dipu-
tado.

184/132640

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la situación, a fecha 31 de julio, de las 
inversiones destinadas a las redes de MT mediante nue-
vas inyecciones de potencia con nuevas subestaciones 
AT/MT con la empresa Fecsa-Endesa en la zona de 
Tarragona y Tierras del Ebro incluidos en el Convenio 
de la Generalitat de Cataluña con el Ministerio de 
Industria (26 de septiembre de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Dipu-
tado.

184/132641

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo está prevista la finalización de las inversio-
nes destinadas a las redes de MT mediante nuevas 
inyecciones de potencia con nuevas subestaciones AT/
MT con la empresa Fecsa-Endesa en la zona de Tarra-
gona y Tierras del Ebro incluidos en el Convenio de la 
Generalitat de Cataluña con el Ministerio de Industria 
(26 de septiembre de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Dipu-
tado.

184/132642

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la situación, a fecha 31 de julio de 2007, de 
las inversiones destinadas a actuaciones que completen 
la mejora de calidad de la red con la empresa Fecsa-
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Endesa en la zona de Tarragona y Tierras del Ebro inclui-
dos en el Convenio de la Generalitat de Cataluña con el 
Ministerio de Industria (26 de septiembre de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Dipu-
tado.

184/132643

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo está prevista la finalización de las inversio-
nes destinadas a actuaciones que completen la mejora 
de calidad de la red con la empresa Fecsa-Endesa en la 
zona de Tarragona y Tierras del Ebro incluidos en el 
Convenio de la Generalitat de Cataluña con el Ministe-
rio de Industria (26 de septiembre de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Dipu-
tado.

184/132644

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la situación, a fecha 31 de julio, de inver-
siones destinadas a aumentar la fiabilidad de funciona-
miento de redes MT mediante renovaciones tecnológi-
cas con la empresa Fecsa-Endesa en la zona de 
Tarragona y Tierras del Ebro incluidos en el Convenio 
de la Generalitat de Cataluña con el Ministerio de 
Industria (26 de septiembre de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Dipu-
tado.

184/132645

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo está prevista la finalización de inversiones 
destinadas a aumentar la fiabilidad de funcionamiento 
de redes MT mediante renovaciones tecnológicas con la 
empresa Fecsa-Endesa en la zona de Tarragona y Tie-
rras del Ebro incluidos en el Convenio de la Generalitat 
de Cataluña con el Ministerio de Industria (26 de sep-
tiembre de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Dipu-
tado.

184/132646

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la situación, a fecha 31 de julio, de inver-
siones destinadas al telecontrol y teleseñalización de la 
red de media tensión: automatización de dispositivos de 
maniobra en CCTT MT/BT, seccionadores de líneas 
aéreas con la empresa Fecsa-Endesa en la zona de 
Tarragona y Tierras del Ebro incluidos en el Convenio 
de la Generalitat de Cataluña con el Ministerio de 
Industria (26 de septiembre de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Dipu-
tado.

184/132647

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
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siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo está prevista la finalización de inversiones 
destinadas al telecontrol y teleseñalización de la red de 
media tensión: automatización de dispositivos de 
maniobra en CCTT MT/BT, seccionadores de líneas 
aéreas con la empresa Fecsa-Endesa en la zona de 
Tarragona y Tierras del Ebro incluidos en el Convenio 
de la Generalitat de Cataluña con el Ministerio de 
Industria (26 de septiembre de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Dipu-
tado.

184/132648

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones de control, seguimiento o inspec-
ción se han realizado o se prevén realizar por parte de 
las Administraciones Públicas en el proceso de elabo-
ración de los proyectos, ejecución de las obras y pues-
ta en funcionamiento de la nueva infraestructura con 
la empresa Fecsa-Endesa en la zona de Tarragona y 
Tierras del Ebro incluidos en el Convenio de la Gene-
ralitat de Cataluña con el Ministerio de Industria (26 
de septiembre de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Dipu-
tado.

184/132649

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Con qué criterio se establecieron los planes de con-
trol de tensión para la zona de Cataluña incluidos en el 
Convenio de la Generalitat de Cataluña con el Ministe-
rio de Industria (26 de septiembre de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Dipu-
tado.

184/132650

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Se era consciente de que podía darse una situación 
como la que sucedió el pasado mes de julio al elaborar-
se los planes de control de tensión para la zona de Cata-
luña incluidos en el Convenio de la Generalidad con el 
Ministerio de Industria (26 de septiembre de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Dipu-
tado.

184/132651

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la situación, a fecha 31 de julio de 2007, de 
los proyectos que se realizan para el control de tensión 
en la zona Vallés Maresme incluidos en el Convenio de 
la Generalitat de Cataluña con el Ministerio de Indus-
tria (26 de septiembre de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Dipu-
tado.
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184/132652

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿En que estado está el proceso de mejora de la red 
para pasar las líneas a 25 kV en redes con tensiones 
inferiores a 6 y 11 kV en la zona del Vallés Maresme 
incluido en el Convenio de la Generalitat de Cataluña 
con el Ministerio de Industria (26 de septiembre de 
2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Dipu-
tado.

184/132653

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué estado se encuentran las actuaciones en la 
zona Vallés Maresme que tienen por objeto la desapari-
ción de antenas junto a otras actuaciones de mejora 
incluidas en el Convenio de la Generalitat de Cataluña 
con el Ministerio de Industria (26 de septiembre de 
2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Dipu-
tado.

184/132654

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿En la zona de Vallés Maresme, en qué consisten las 
actuaciones realizadas con la partida de inversiones 
para la reconfiguración de la red de MT para las 
conexiones de nuevas estaciones de AT/MT incluidas 
en el Convenio de la Generalitat de Cataluña con el 
Ministerio de Industria (26 de septiembre de 2006)? 
¿En qué estado se encuentran estas actuaciones? ¿Qué 
importancia tienen en la distribución eléctrica en el área 
de Cataluña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Dipu-
tado.

184/132655

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Ha sufrido algún retraso sobre la programación 
inicial los proyectos que se realizan en la zona Vallés 
Maresme incluidos en el Convenio de la Generalitat de 
Cataluña con el Ministerio de Industria (26 de septiem-
bre de 2006)? ¿Cuáles han sido los motivos de estos 
retrasos? ¿Cuándo estaba prevista la puesta en funcio-
namiento inicialmente y cuándo será definitivamente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Dipu-
tado.

184/132656

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones de control, seguimiento o inspec-
ción se han realizado o se prevén realizar por parte de 
las Administraciones Públicas en el proceso de elabora-
ción de los proyectos, ejecución de las obras y puesta en 
funcionamiento de la nueva infraestructura en la zona 
de Vallés Maresme incluidos en el Convenio de la 
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Generalitat de Cataluña con el Ministerio de Industria 
(26 de septiembre de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de septiem-
bre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.

184/132657

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la situación, a fecha 31 de julio de 2007, de 
los proyectos que se realizan para el control de tensión 
en la zona Barcelona incluidos en el Convenio de la 
Generalitat de Cataluña con el Ministerio de Industria 
(26 de septiembre de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de septiem-
bre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.

184/132658

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué estado está el proceso de mejora de la red 
para pasar las líneas a 25 kV en redes con tensiones 
inferiores a 6 y 11 kV en la zona del Barcelona incluido 
en el Convenio de la Generalitat de Cataluña con el 
Ministerio de Industria (26 de septiembre de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de septiem-
bre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.

184/132659

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué estado se encuentran las actuaciones en la 
zona Barcelona que tienen por objeto la desaparición de 
antenas junto a otras actuaciones de mejora incluidas en 
el Convenio de la Generalitat de Cataluña con el Minis-
terio de Industria (26 de septiembre de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Dipu-
tado.

184/132660

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿En la zona de Barcelona, en qué consisten las 
actuaciones realizadas con la partida de inversiones 
para la reconfiguración de la red de MT para las 
conexiones de nuevas estaciones de AT/MT incluidos 
en el Convenio de la Generalidad con el Ministerio de 
Industria (26 de septiembre de 2006)? ¿En qué estado 
se encuentran estas actuaciones? ¿Qué importancia tie-
nen en la distribución eléctrica en el área de Cataluña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Dipu-
tado.

184/132661

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Han sufrido algún retraso sobre la programación 
inicial los proyectos que se realizan en la zona Barcelo-
na incluidos en el Convenio de la Generalitat de Catalu-
ña con el Ministerio de Industria (26 de septiembre de 
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2006)? ¿Cuáles han sido los motivos de estos retrasos? 
¿Cuándo estaba prevista la puesta en funcionamiento 
inicialmente y cuándo será definitivamente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Dipu-
tado.

184/132662

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones de control, seguimiento o inspec-
ción se han realizado o se prevén realizar por parte de 
las Administraciones Públicas en el proceso de elabora-
ción de los proyectos, ejecución de las obras y puesta en 
funcionamiento de la nueva infraestructura en la zona 
de Barcelona incluidos en el Convenio de la Generalitat 
de Cataluña con el Ministerio de industria (26 de sep-
tiembre de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Dipu-
tado.

184/132663

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Considera el Gobierno que estas actuaciones en la 
zona de Barcelona incluidas en el Convenio de la Gene-
ralitat de Cataluña con el Ministerio de Industria (26 de 
septiembre de 2006)? ¿han sido suficientemente priori-
zadas frente a otras menos importantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Dipu-
tado.

184/132664

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Considera el Gobierno que se identificaron correc-
tamente las necesidades de inversión en el área de Bar-
celona incluidos en el Convenio de la Generalitat de 
Cataluña con el Ministerio de Industria (26 de septiem-
bre de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de septiem-
bre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.

184/132665

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la situación, a fecha 31 de julio de 2007, de 
los proyectos que se realizan para el control de tensión 
en la zona Llobregat incluidos en el Convenio de la 
Generalitat de Cataluña con el Ministerio de Industria 
(26 de septiembre de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de septiem-
bre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.

184/132666

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué estado se encuentran las actuaciones en la 
zona Llobregat que tienen por objeto la desaparición de 
antenas junto a otras actuaciones de mejora incluidos 
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en el Convenio de la Generalitat de Cataluña con el 
Ministerio de Industria (26 de septiembre de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de septiem-
bre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.

184/132667

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿En la zona de Llobregat, en qué consisten las actua-
ciones realizadas con la partida de inversiones para la 
reconfiguración de la red de MT para las conexiones de 
nuevas estaciones de AT/MT incluidas en el Convenio 
de la Generalitat de Cataluña con el Ministerio de 
Industria (26 de septiembre de 2006)? ¿En qué estado 
se encuentran estas actuaciones? ¿Qué importancia tie-
nen en la distribución eléctrica en el área de Cataluña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de septiem-
bre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.

184/132668

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones de control, seguimiento o inspec-
ción se han realizado o se prevén realizar por parte de 
las Administraciones Públicas en el proceso de elabora-
ción de los proyectos, ejecución de las obras y puesta en 
funcionamiento de la nueva infraestructura en la zona 
de Llobregat incluida en el Convenio de la Generalitat 
de Cataluña con el Ministerio de Industria (26 de sep-
tiembre de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de septiem-
bre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.

184/132669

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la situación, a fecha 31 de julio de 2007, de 
los proyectos que se realizan para el control de tensión 
en la zona Manresa incluidos en el Convenio de la 
Generalitat de Cataluña con el Ministerio de Industria 
(26 de septiembre de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de septiem-
bre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.

184/132670

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿En que estado está el proceso de mejora de la red 
para pasar las líneas a 25 kV en redes con tensiones 
inferiores a 6 y 11 kV en la zona del Manresa incluido 
en el Convenio de la Generalitat de Cataluña con el 
Ministerio de Industria (26 de septiembre de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de septiem-
bre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.

184/132671

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿En la zona de Manresa, en qué consisten las actua-
ciones realizadas con la partida de inversiones para la 
reconfiguración de la red de MT para las conexiones de 
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nuevas estaciones de AT/MT incluida en el Convenio de 
la Generalitat de Cataluña con el Ministerio de Indus-
tria (26 de septiembre de 2006)? ¿En qué estado se 
encuentran estas actuaciones? ¿Qué importancia tienen 
en la distribución eléctrica en el área de Cataluña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de septiem-
bre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.

184/132672

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Ha sufrido algún retraso sobre la programación 
inicial los proyectos que se realizan en la zona Manresa 
incluidos en el Convenio de la Generalitat de Cataluña 
con el Ministerio de Industria (26 de septiembre de 
2006)? ¿Cuáles han sido los motivos de estos retrasos? 
¿Cuándo estaba prevista la puesta en funcionamiento 
inicialmente y cuándo será definitivamente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de septiem-
bre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.

184/132673

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones de control, seguimiento o inspec-
ción se han realizado o se prevén realizar por parte de 
las Administraciones Públicas en el proceso de elabora-
ción de los proyectos, ejecución de las obras y puesta en 
funcionamiento de la nueva infraestructura en la zona 
de Manresa incluida en el Convenio de la Generalitat de 
Cataluña con el Ministerio de Industria (26 de septiem-
bre de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de septiem-
bre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.

184/132674

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la situación, a fecha 31 de julio de 2007, de 
los proyectos que se realizan para el control de tensión 
en la zona Gerona incluidos en el Convenio de la Gene-
ralitat de Cataluña con el Ministerio de Industria (26 de 
septiembre de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Dipu-
tado.

184/132675

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Han sufrido algún retraso sobre la programación 
inicial los proyectos que se realizan en la zona Gerona 
incluidos en el Convenio de la Generalitat de Cataluña 
con el Ministerio de Industria (26 de septiembre de 
2006)? ¿Cuáles han sido los motivos de estos retrasos? 
¿Cuándo estaba prevista la puesta en funcionamiento 
inicialmente y cuándo será definitivamente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Dipu-
tado.

184/132676

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.
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¿Qué actuaciones de control, seguimiento o inspec-
ción se han realizado o se prevén realizar por parte de 
las Administraciones Públicas en el proceso de elabora-
ción de los proyectos, ejecución de las obras y puesta en 
funcionamiento de la nueva infraestructura en la zona 
de Gerona incluida en el Convenio de la Generalitat de 
Cataluña con el Ministerio de Industria (26 de septiem-
bre de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de septiem-
bre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.

184/132677

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por 
Castellón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la situación, a fecha 31 de julio de 2007, de 
los proyectos que se realizan para el control de tensión 
en la zona Lérida incluidos en el Convenio de la Gene-
ralitat de Cataluña con el Ministerio de Industria (26 de 
septiembre de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de septiem-
bre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.

184/132678

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por 
Castellón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿En que estado está el proceso de mejora de la red 
para pasar las líneas a 25 kV en redes con tensiones 
inferiores a 6 y 11 kV en la zona del Lérida incluidos en 
el Convenio de la Generalitat de Cataluña con el Minis-
terio de Industria (26 de septiembre de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de septiem-
bre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.

184/132679

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué estado se encuentran las actuaciones en la 
zona Lérida que tienen por objeto la desaparición de 
antenas junto a otras actuaciones de mejora incluidas en 
el Convenio de la Generalitat de Cataluña con el Minis-
terio de Industria (26 de septiembre de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de septiem-
bre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.

184/132680

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿En la zona de Lérida, en qué consisten las actuacio-
nes realizadas con la partida de inversiones para la 
reconfiguración de la red de MT para las conexiones de 
nuevas estaciones de AT/MT incluidas en el Convenio 
de la Generalitat de Cataluña con el Ministerio de 
Industria (26 de septiembre de 2006)? ¿En qué estado 
se encuentran estas actuaciones? ¿Qué importancia tie-
nen en la distribución eléctrica en el área de Cataluña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Dipu-
tado.

184/132681

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.
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¿Han sufrido algún retraso sobre la programación 
inicial los proyectos que se realizan en la zona Lérida 
incluidos en el Convenio de la Generalitat de Cataluña 
con el Ministerio de Industria (26 de septiembre de 
2006)? ¿Cuáles han sido los motivos de estos retrasos? 
¿Cuándo estaba prevista la puesta en funcionamiento 
inicialmente y cuándo será definitivamente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de septiem-
bre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.

184/132682

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por 
Castellón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones de control, seguimiento o inspec-
ción se han realizado o se prevén realizar por parte de 
las Administraciones Públicas en el proceso de elabora-
ción de los proyectos, ejecución de las obras y puesta en 
funcionamiento de la nueva infraestructura en la zona 
de Lérida incluida en el Convenio de la Generalitat de 
Cataluña con el Ministerio de Industria (26 de septiem-
bre de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de septiem-
bre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.

184/132683

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por 
Castellón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la situación, a fecha 31 de julio de 2007, de 
los proyectos que se realizan para el control de tensión 
en la zona Tarragona y Tierras del Ebro incluidos en el 
Convenio de la Generalitat de Cataluña con el Ministe-
rio de Industria (26 de septiembre de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de septiem-
bre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.

184/132684

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué estado está el proceso de mejora de la red 
para pasar las líneas a 25 kV en redes con tensiones 
inferiores a 6 y 11 kV en la zona del Tarragona y Tierras 
del Ebro incluido en el Convenio de la Generalitat de 
Cataluña con el Ministerio de Industria (26 de septiem-
bre de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Dipu-
tado.

184/132685

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué estado se encuentran las actuaciones en la 
zona Tarragona y Tierras del Ebro que tienen por objeto 
la desaparición de antenas junto a otras actuaciones de 
mejora incluidas en el Convenio de la Generalitat de 
Cataluña con el Ministerio de Industria (26 de septiem-
bre de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Dipu-
tado.

184/132686

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.
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¿Qué actuaciones de control, seguimiento o inspec-
ción se han realizado o se prevén realizar por parte de 
las Administraciones Públicas en el proceso de elabora-
ción de los proyectos, ejecución de las obras y puesta en 
funcionamiento de la nueva infraestructura para la com-
pensación de energías reactivas en toda el área catalana, 
incluida en el Convenio de la Generalitat de Cataluña con 
el Ministerio de Industria (26 de septiembre de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de septiem-
bre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.

184/132687

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

En la planificación anual de infraestructuras de 
transporte energético, (Programa anual de instalaciones 
de redes de transporte. «BOE» de 1 de junio de 2007), 
se cita el caso de la red de 220 kV de Barcelona. ¿Qué 
actuaciones se han planificado para esa red? ¿En qué 
situación se encuentran dichas actuaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de septiem-
bre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.

184/132688

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

En la planificación correspondiente al Programa 
anual de instalaciones de redes de transporte («BOE» 
de 1 de junio de 2007), se citan las nuevas líneas de 
Bescanó y Riudarenes para poder realizar la interco-
nexión con Francia. ¿En qué situación están a 31 de 
julio de 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de septiem-
bre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.

184/132689

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por 
Castellón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Podría indicarse las causas de los repetidos retrasos 
y los planes que se tienen para poder agilizar las infra-
estructuras de interconexión con Francia recogidas en 
la planificación correspondiente al Programa anual de 
instalaciones de redes de transporte? («BOE» de 1 de 
junio de 2007) y en todos los documentos de planifica-
ción energética.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de septiem-
bre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.

184/132690

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el estado actual de las líneas a repotenciar 
en el área de Cataluña: Julia-Vic, Esplug-Montblanc, 
Montblanc-Mangraners, Descanó-Riudarenes, Riudare-
nes-Vic, Bescanó-Vic, según el programa anual de ins-
talaciones de redes de transporte «BOE» de 1 de junio 
de 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Dipu-
tado.

184/132691

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.
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En la misma planificación anual, ¿podría el Gobier-
no explicar qué parte se ha realizado en las inversiones 
comprometidas para las subestaciones de Collblanc, 
Finestrelles, Santa Coloma, Tarragona, Motors y Rubio 
planificadas en el programa anual de instalaciones de 
redes de transporte «BOE» de 1 de junio de 2007, pro-
grama anual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Dipu-
tado.

184/132692

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Respecto a las subestaciones planificadas en el pro-
grama anual de instalaciones de redes de transporte 
(«BOE» de 1 de junio de 2007), ¿cuál es el estado de las 
de Tánger, Espulga y Ramis? ¿En qué fecha se prevé 
que estén operativas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Dipu-
tado.

184/132693

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puig i Cordón, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta para 
la que solicita respuesta por escrito.

El pasado mes de julio la Comisión Europea tramitó 
un expediente contra España por no respetar los límites 
que fija la legislación comunitaria para la publicidad en 
televisión ¿tiene previsto el Gobierno tomar las medi-
das necesarias para corregir la situación? ¿En qué con-
sistirán dichas medidas?

Palacio del Congreso de los Diputados, septiembre 
de 2007.—Joan Puig i Cordón, Diputado.

184/132694

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puig i Cordón, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta para 
la que solicita respuesta por escrito.

El pasado mes de julio la Comisión Europea tramitó 
un expediente contra España por no respetar los límites 
que fija la legislación comunitaria para la publicidad en 
televisión ¿tiene previsto el Gobierno presentar alega-
ciones contra su resolución?

Palacio del Congreso de los Diputados, septiembre 
de 2007.—Joan Puig i Cordón, Diputado.

184/132695

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Salvador Armendáriz, Diputado por Nava-
rra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes:

El Consejo de Europa tiene como idiomas oficiales 
el francés y el inglés. Igualmente el alemán, el italiano 
y el ruso se utilizan como idiomas de trabajo.

Por ello se pregunta: ¿Ha realizado alguna gestión el 
Gobierno de España para que el español sea igualmente 
lengua oficial, o en su defecto también idioma de traba-
jo en el Consejo de Europa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2007.—Carlos Salvador Armendáriz, 
Diputado.

184/132696

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Salvador Armendáriz, Diputado por Nava-
rra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.
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Antecedentes:

Los coches híbridos son vehículos que comparten 
un motor convencional de gasolina con un motor eléc-
trico. Entre sus ventajas se encuentran la reducción 
considerable de emisiones contaminantes, el ahorro de 
combustibles y una menor contaminación acústica.

El Gobierno Foral de Navarra concede una subven-
ción por la compra de coches híbridos de 2000 euros, por 
eso se pregunta ¿qué subvenciones ofrece el Gobierno de 
la nación por la compra de vehículos híbridos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de septiem-
bre de 2007.—Carlos Salvador Armendáriz, Diputado.

184/132697

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Salvador Armendáriz, Diputado por Nava-
rra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes:

La Comunidad Foral de Navarra terminó el año pasa-
do las obras de ejecución de la Autovía del Camino, una 
importante obra de infraestructura vial, que pretende unir 
Navarra y La Rioja, ejecutada en 42 meses, que ha 
supuesto la puesta en servicio de más de 70 kilómetros 
de Autovía, enlaces ramales, y más de 80 kilómetros en 
carreteras locales con un presupuesto final de 310.000.000 
de euros. Es por ello que se pregunta:

¿Cuál es el estado actual del expediente de las obras 
de conexión de esta autovía con la red nacional de 
carreteras españolas?

Y en todo caso: ¿En qué plazo tiene previsto el Gobier-
no de España que estén terminadas las obras de conexión 
de esta autovía con la red nacional de carreteras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de septiem-
bre de 2007.—Carlos Salvador Armendáriz, Diputado.

184/132698

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Salvador Armendáriz, Diputado por Nava-
rra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 

honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes:

En los primeros días del mes de abril de este año 
2007, se produjeron unas inundaciones que afectaron 
a más de veinte localidades de Navarra como conse-
cuencia de las crecidas de varios ríos, entre ellos el 
Arga, el Aragón y el Ebro, que provocaron numero-
sos daños en diversas infraestructuras públicas y 
privadas, cultivos y red viaria. Es por ello que se 
desea saber:

¿Cuál es el estado de las ayudas que corresponde 
conceder para paliar los daños de la riada?

Y se ruega que se especifiquen los siguientes datos:

¿Qué entidad pública se ha hecho responsable de los 
daños? ¿Qué entidad pública va a pagar o ha pagado los 
daños? ¿Quienes son los beneficiarios (públicos o pri-
vados)? ¿Cuál es la cantidad concedida por beneficiario 
(público o privado)? ¿En qué han consistido finalmente 
los daños?

Coste de los daños individualizado por persona físi-
ca o jurídica, privada o pública afectada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2007.—Carlos Salvador Armendáriz, 
Diputado.

Nota.— Se incluye el texto de la iniciativa de conformidad 
con el Acuerdo de la Mesa de la Cámara de 2 de 
octubre de 2007.

184/132699

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Salvador Armendáriz, Diputado por Nava-
rra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes:

En rueda de prensa, el pasado mes de abril, la Dipu-
tada Uxue Barkos, miembro del Grupo Mixto, anunció 
conversaciones con el Gobierno de España para la ins-
talación de un gran centro nacional de referencia e 
investigación sobre la diabetes. Por ello se pregunta:

¿Qué iniciativa o gestiones ha llevado a cabo el 
Gobierno de la nación para la instalación de este centro 
en la capital navarra?
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En caso de haber tomado la decisión de su instalación 
en Pamplona: ¿En qué plazo tiene previsto el Gobierno 
que podría estar en funcionamiento dicho centro?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2007.—Carlos Salvador Armendáriz, 
Diputado.

184/132700

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Salvador Armendáriz, Diputado por Nava-
rra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes:

Los Diputados Juan Moscoso (PSOE) y Josu Iñaki 
Erkoreka (PNV) comparecieron en rueda de prensa 
para presentar el Proyecto de Centro de Artes Gráficas 
y Técnicas en la localidad de Estella. En dicha rueda de 
prensa anunciaron el compromiso del Gobierno de 
España en el Proyecto con la aportación plurianual de 
10 millones de euros, de los cuales el primer millón de 
euros se recogió en los Presupuestos Generales del 
Estado para 2007. Quien suscribe pregunta:

¿Qué destino finalmente ha tenido esta cantidad de 
dinero anunciada?

¿Ha recibido el Ayuntamiento de Estella la cantidad 
aprobada?

¿Qué cuadro de financiación se plantea el Gobierno 
de la Nación para financiar esta obra en los próximos 
Presupuestos Generales hasta cumplir con los 10 millo-
nes de euros comprometidos por los dos Diputados en 
rueda de prensa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2007.—Carlos Salvador Armendáriz, 
Diputado.

184/132701

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Salvador Armendáriz, Diputado por Nava-
rra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes:

Al inicio de la legislatura el Congreso de los Diputa-
dos solicitó al Ministerio de Defensa un informe de 
alternativas de ubicación al Polígono de Tiro sito en la 
Comunidad de Bardenas Reales (Navarra). Si el infor-
me está concluido, se desea saber:

¿Qué conclusiones sobre posibles alternativas a la 
actual ubicación en la Comunidad de Bardenas Reales 
recoge el informe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2007.—Carlos Salvador Armendáriz, 
Diputado.

184/132702

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Salvador Armendáriz, Diputado por Nava-
rra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes:

Al inicio de la legislatura el Congreso de los Diputa-
dos solicitó al Ministerio de Defensa un Informe de 
alternativas de ubicación al Polígono de Tiro sito en la 
Comunidad de Bardenas Reales (Navarra). Por ello, 
quien suscribe pregunta:

¿En qué estado de elaboración está el informe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2007.—Carlos Salvador Armendáriz, 
Diputado.

184/132703

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Salvador Armendáriz, Diputado por Nava-
rra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes:

La Ley de Presupuestos Generales del Estado reco-
ge anualizada las aportaciones del Estado por cada 
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Comunidad Autónoma y Foral. Por ella, de los ingresos 
obtenidos por el Estado central en el ejercicio de 2007 
se pide saber la suma total anual de las aportaciones del 
Estado en la Comunidad Foral de Navarra en el ejerci-
cio 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2007.—Carlos Salvador Armendáriz, 
Diputado.

184/132704

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Salvador Armendáriz, Diputado por Nava-
rra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes:

El Departamento de Educación, Universidades e 
Investigación del Gobierno Vasco, ha financiado un 
documento denominado «Currículo vasco para el perío-
do de la escolaridad obligatoria» cuyo fin es que la 
propuesta de Currículo Vasco que propone pueda ser 
integrado dentro de los proyectos educativos de las enti-
dades y centros que lo suscriban

En el mismo se dice que el proyecto tiene como fin 
«el asegurar la transmisión de la cultura vasca, ausente 
en algún caso o insuficiente en otros, en los currículos 
oficiales de las distintas administraciones educativas 
que inciden en Euskal Herria».

Teniendo en cuenta esta afirmación se pregunta: 
¿Qué gestiones ha hecho el Gobierno de España para 
aclarar al Departamento de Educación, Universidades e 
Investigación del Gobierno Vasco, que el ámbito de 
aplicación de sus competencias debe circunscribirse al 
territorio de su propia Comunidad Autónoma?.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de septiem-
bre de 2007.—Carlos Salvador Armendáriz, Diputado.

184/132705

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Salvador Armendáriz, Diputado por Nava-
rra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes:

El Partido Socialista de Navarra ha plantado públi-
camente al Gobierno de Navarra la necesidad de liberar 
la Autopista A-15. Por ello se pregunta:

¿El Gobierno de la Nación ha llevado a cabo o ha 
resuelto anticipadamente algún contrato de concesión 
de autopistas en la red nacional de carreteras?

¿Se ha planteado el Gobierno de España liberar del 
correspondiente peaje alguna de las autopistas de la red 
nacional de carreteras? ¿Cuál o cuáles? En caso afirma-
tivo, especifican las condiciones del acuerdo sobre la 
resolución del contrato de concesión de la autopista.

Y especialmente se ruega señalar las cantidades 
resultantes de la resolución anticipada de los contratos 
que correspondería pagar a las empresas cuyos contra-
tos de concesión hayan sido resueltas anticipadamente.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2007.—Carlos Salvador Armendáriz, 
Diputado.

184/132706

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Salvador Armendáriz, Diputado por Nava-
rra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes:

La Ley de Presupuestos Generales del Estado reco-
ge anualizada las aportaciones del Estado por cada 
Comunidad Autónoma y Foral. Por ello de los ingresos 
obtenidos por el Estado central en el ejercicio de 2004 
se pide saber la suma total anual de las aportaciones del 
Estado en la Comunidad Foral de Navarra en el ejerci-
cio 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2007.—Carlos Salvador Armendáriz, 
Diputado.

184/132707

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Salvador Armendáriz, Diputado por Nava-
rra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes:

La Ley de Presupuestos Generales del Estado reco-
ge anualizada las aportaciones del Estado por cada 
Comunidad Autónoma y Foral. Por ello de los ingresos 
obtenidos por el Estado central en el ejercicio de 2004 
se pide saber la suma total anual finalmente ejecutada 
de las aportaciones del Estado en la Comunidad Foral 
de Navarra en el ejercicio 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2007.—Carlos Salvador Armendáriz, 
Diputado.

184/132708

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Salvador Armendáriz, Diputado por Nava-
rra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes:

La Ley de Presupuestos Generales del Estado reco-
ge anualizada las aportaciones del Estado por cada 
Comunidad Autónoma y Foral. Por ello de los ingresos 
obtenidos por el Estado central en el ejercicio de 2005 
se pide saber la suma total anual de las aportaciones del 
Estado en la Comunidad Foral de Navarra en el ejerci-
cio 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2007.—Carlos Salvador Armendáriz, 
Diputado.

184/132709

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Salvador Armendáriz, Diputado por Nava-
rra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes:

La Ley de Presupuestos Generales del Estado reco-
ge anualizada las aportaciones del Estado por cada 
Comunidad Autónoma y Foral. Por ello de los ingresos 
obtenidos por el Estado central en el ejercicio de 2005 
se pide saber la suma total anual finalmente ejecutada 
de las aportaciones del Estado en la Comunidad Foral 
de Navarra en el ejercicio 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2007.—Carlos Salvador Armendáriz, 
Diputado.

184/132710

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Salvador Armendáriz, Diputado por Nava-
rra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes:

La Ley de Presupuestos Generales del Estado reco-
ge anualizada las aportaciones del Estado por cada 
Comunidad Autónoma y Foral. Por ello de los ingresos 
obtenidos por el Estado central en el ejercicio de 2006 
se pide saber la suma total anual de las aportaciones del 
Estado en la Comunidad Foral de Navarra en el ejerci-
cio 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2007.—Carlos Salvador Armendáriz, 
Diputado.

184/132711

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Salvador Armendáriz, Diputado por Nava-
rra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes:

La Ley de Presupuestos Generales del Estado reco-
ge anualizada las aportaciones del Estado por cada 
Comunidad Autónoma y Foral. Por ello de los ingresos 
obtenidos por el Estado central en el ejercicio de 2006 
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se pide saber la suma total anual finalmente ejecutada 
de las aportaciones del Estado en la Comunidad Foral 
de Navarra en el ejercicio 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2007.—Carlos Salvador Armendáriz, 
Diputado.

184/132712

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín García Díez, Diputado por Lugo, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

El pasado 25 de abril el Grupo Parlamentario Popu-
lar presentó una Proposición no de Ley para su debate 
en la Comisión de Cultura del Congreso de los Diputa-
dos, relativa a la adopción de medidas para impulsar la 
construcción del Auditorio de Lugo en el Cuartel de 
San Fernando.

Desde dicha fecha en la ciudad de Lugo no han exis-
tido anuncios ni evidencias por parte de ningún organis-
mo implicado acerca del arranque de dichas obras.

¿Qué trámites ha realizado el Ministerio de Cultura, 
desde el mes de mayo de 2007, en relación con el envío 
de documentos del proyecto del Auditorio de Lugo a los 
organismos competentes de la UNESCO?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2007.—Joaquín García Díez, Diputado.

184/132713

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín García Díez, Diputado por Lugo, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

El pasado 25 de abril el Grupo Parlamentario Popu-
lar presentó una Proposición no de Ley para su debate 
en la Comisión de Cultura del Congreso de los Diputa-
dos, relativa a la adopción de medidas para impulsar la 
construcción del Auditorio de Lugo en el Cuartel de 
San Fernando.

Desde dicha fecha en la ciudad de Lugo no han exis-
tido anuncios ni evidencias por parte de ningún organis-
mo implicado acerca del arranque de dichas obras.

¿Ha recibido algún tipo de contestación de los orga-
nismos competentes de la UNESCO en relación al pro-
yecto de Auditorio de Lugo? En caso afirmativo, ¿en 
qué términos se han pronunciado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2007.—Joaquín García Díez, Diputado.

184/132714

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín García Díez, Diputado por Lugo, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

El pasado 25 de abril el Grupo Parlamentario Popu-
lar presentó una Proposición no de Ley para su debate 
en la Comisión de Cultura del Congreso de los Diputa-
dos, relativa a la adopción de medidas para impulsar la 
construcción del Auditorio de Lugo en el Cuartel de 
San Fernando.

Desde dicha fecha en la ciudad de Lugo no han exis-
tido anuncios ni evidencias por parte de ningún organis-
mo implicado acerca del arranque de dichas obras.

¿En qué términos el Ministerio de Cultura ha mani-
festado su apoyo, en nombre del Gobierno de la nación, 
ante la UNESCO, al proyecto de construcción del Audi-
torio de Lugo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2007.—Joaquín García Díez, Diputado.

184/132715

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín García Díez, Diputado por Lugo, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

El pasado 25 de abril el Grupo Parlamentario Popu-
lar presentó una Proposición no de Ley para su debate 



Congreso 11 de octubre de 2007.—Serie D. Núm. 618

156

en la Comisión de Cultura del Congreso de los Diputa-
dos, relativa a la adopción de medidas para impulsar la 
construcción del Auditorio de Lugo en el Cuartel de 
San Fernando.

Desde dicha fecha en la ciudad de Lugo no han exis-
tido anuncios ni evidencias por parte de ningún organis-
mo implicado acerca del arranque de dichas obras.

¿Qué medidas técnicas y jurídicas se han adoptado 
por parte del Ministerio de Cultura para clarificar docu-
mentalmente los posibles impactos de dicha obra del 
Auditorio de Lugo sobre la Muralla Romana declarada 
Bien Patrimonio de la Humanidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2007.—Joaquín García Díez, Diputado.

184/132716

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo está prevista la finalización de los proyec-
tos que se realizan con la empresa Electra Caldense 
(cambio de tensión de 11 a 25 kV en la línea Sentmenat 
12) según el Convenio de. la Generalidad de Cataluña 
con el Ministerio de Industria de 18 de febrero de 2005 
publicado en el «BOE» el 8 de marzo de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de septiem-
bre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.

184/132717

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Ha sufrido algún retraso sobre la programación 
inicial los proyectos que se realizan con la empresa 
Electra Caldense (cambio de tensión de 11 a 25 kV en 
la línea Sentmenat 12) según el Convenio de la Genera-
lidad de Cataluña con el Ministerio de Industria de 18 

de febrero de 2005 publicado en el «BOE» el 8 de mar-
zo de 2005? Si lo ha sufrido, ¿cuáles han sido los moti-
vos de la misma? ¿Cuándo estaba prevista su puesta en 
funcionamiento inicialmente y cuándo será definitiva-
mente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de septiem-
bre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.

184/132718

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cómo se financian los proyectos que se realizan 
con la empresa Electra Caldense (cambio de tensión de 
11 a 25 kV en la línea Sentmenat 12) según el Convenio 
de la Generalidad de Cataluña con el Ministerio de 
Industria de 18 de febrero de 2005 publicado en el 
«BOE» el 8 de marzo de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de septiem-
bre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.

184/132719

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones de control, seguimiento o inspec-
ción se han realizado o se prevén realizar por parte de 
las Administraciones Públicas en el proceso de elabora-
ción de los proyectos que se realizan con la empresa 
Electra Caldense (cambio de tensión de 11 a 25 kV en 
la línea Sentmenat 12) y de la ejecución de las obras y 
puesta en funcionamiento de la nueva infraestructura 
citada según el Convenio de la Generalidad de Cataluña 
con el Ministerio de Industria de 18 de febrero de 2005 
publicado en el «BOE» el 8 de marzo de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de septiem-
bre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.
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184/132720

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la situación, a fecha 31 de julio, de los pro-
yectos que se realizan con la empresa Eléctrica del 
Bages, S. A. (instalaciones en BT en los términos muni-
cipales de Castellfollit del Boix y Fonollosa) según el 
Convenio de la Generalidad de Cataluña con el Minis-
terio de Industria de 18 de febrero de 2005 publicado en 
el «BOE» el 8 de marzo de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Dipu-
tado.

184/132721

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo está prevista la finalización de los proyec-
tos que se realizan con la empresa Eléctrica del Bages, 
S. A. (instalaciones en BT en los términos municipales 
de Castellfollit del Boix y Fonollosa) según el Conve-
nio de la Generalidad de Cataluña con el Ministerio de 
Industria de 18 de febrero de 2005 publicado en el 
«BOE» el 8 de marzo de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Dipu-
tado.

184/132722

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 

de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Han sufrido algún retraso sobre la programación 
inicial los proyectos que se realizan con la empresa 
Eléctrica del Bages, S. A. (instalaciones en BT en los 
términos municipales de Castellfollit del Boix y Fono-
llosa) según el Convenio de la Generalidad de Cataluña 
con el Ministerio de Industria de 18 de febrero de 2005 
publicado en el «BOE» el 8 de marzo de 2005? Si lo has 
sufrido, ¿cuáles han sido los motivos de la misma? 
¿Cuándo estaba prevista su puesta en funcionamiento 
inicialmente y cuándo será definitivamente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Dipu-
tado.

184/132723

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cómo se financian los proyectos que se realizan 
con la empresa Eléctrica del Bages, S. A. (instalaciones 
en BT en los términos municipales de Castellfollit del 
Boix y Fonollosa) según el Convenio de la Generalidad 
de Cataluña con el Ministerio de Industria de 18 de 
febrero de 2005 publicado en el «BOE» el 8 de marzo 
de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Dipu-
tado.

184/132724

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones de control, seguimiento o inspec-
ción se han realizado o se prevén realizar por parte de 
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las Administraciones Públicas en el proceso de elabora-
ción de los proyectos que se realizan con la empresa 
Eléctrica del Bages, S. A. (instalaciones en BT en los 
términos municipales de Castellfollit del Boix y Fono-
llosa) y de la ejecución de las obras y puesta en funcio-
namiento de la nueva infraestructura citada según el 
Convenio de la Generalidad de Cataluña con el Minis-
terio de Industria de 18 de febrero de 2005 publicado en 
el «BOE» el 8 de marzo de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Dipu-
tado.

184/132725

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la situación, a fecha 31 de julio, de los pro-
yectos que se realizan con la empresa Agri-Energía 
(centro de distribución de 25 kV de Bellcaire e instala-
ción de un interruptor en Lladó) según el Convenio de 
la Generalidad de Cataluña con el Ministerio de Indus-
tria de 18 de febrero de 2005 publicado en el «BOE» el 
8 de marzo de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Dipu-
tado.

184/132726

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo está prevista la finalización de los proyec-
tos que se realizan con la empresa Agri-Energía (centro 
de distribución de 25 kV de Bellcaire e instalación de 
un interruptor en Lladó) según el Convenio de la Gene-
ralidad de Cataluña con el Ministerio de Industria de 18 

de febrero de 2005 publicado en el «BOE» el 8 de mar-
zo de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de septiem-
bre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.

184/132727

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Han sufrido algún retraso sobre la programación 
inicial los proyectos que se realizan con la empresa 
Agri-Energía (centro de distribución de 25 kV de Bell-
caire e instalación de un interruptor en Lladó) según el 
Convenio de la Generalidad de Cataluña con el Minis-
terio de Industria de 18 de febrero de 2005 publicado en 
el «BOE» el 8 de marzo de 2005? Si lo han sufrido, 
¿cuáles han sido los motivos de la misma? ¿Cuándo 
estaba prevista su puesta en funcionamiento inicial-
mente y cuándo será definitivamente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de septiem-
bre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.

184/132728

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cómo se financian los proyectos que se realizan 
con la empresa Agri-Energía (centro de distribución de 
25 kV de Bellcaire e instalación de un interruptor en 
Lladó) según el Convenio de la Generalidad de Catalu-
ña con el Ministerio de Industria de 18 de febrero de 
2005 publicado en el «BOE» el 8 de marzo de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de septiem-
bre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.
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184/132729

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la situación, a fecha 31 de julio, de los pro-
yectos que se realizan con la empresa Electra Cardener 
(telecontrol en ET Viladot, reforma de la línea 2, tramo 
Peret Vermell, reforma de la línea Viladot, tramo deri-
vación Dot Cor de Roure) según el Convenio de la 
Generalidad de Cataluña con el Ministerio de Industria 
de 18 de febrero de 2005 publicado en el «BOE» el 8 de 
marzo de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de septiem-
bre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.

184/132730

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo está prevista la finalización de los proyec-
tos que se realizan con la empresa Electra Cardener 
(telecontrol en ET Viladot, reforma de la línea 2, tramo 
Peret Vermell, reforma de la línea Viladot, tramo deri-
vación Dot Cor de Roure) según el Convenio de la 
Generalidad de Cataluña con el Ministerio de Industria 
de 18 de febrero de 2005 publicado en el «BOE» el 8 de 
marzo de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de septiem-
bre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.

184/132731

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 

de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Han sufrido algún retraso sobre la programación 
inicial los proyectos que se realizan con la empresa 
Electra Cardener (telecontrol en ET Viladot, reforma de 
la línea 2, tramo Peret Vermell, reforma de la línea Vila-
dot, tramo derivación Dot Cor de Roure) según el Con-
venio de la Generalidad de Cataluña con el Ministerio 
de Industria de 18 de febrero de 2005 publicado en el 
«BOE» el 8 de marzo de 2005? Si lo han sufrido, ¿cuá-
les han sido los motivos de la misma? ¿Cuándo estaba 
prevista su puesta en funcionamiento inicialmente y 
cuándo será definitivamente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de septiem-
bre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.

184/132732

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cómo se financian los proyectos que se realizan con 
la empresa Electra Cardener (telecontrol en ET Viladot, 
reforma de la línea 2, tramo Peret Vermell, reforma de la 
línea Viladot, tramo derivación Dot Cor de Roure) según 
el Convenio de la Generalidad de Cataluña con el Minis-
terio de Industria de 18 de febrero de 2005 publicado en 
el «BOE» el 8 de marzo de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de septiem-
bre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.

184/132733

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones de control, seguimiento o inspec-
ción se han realizado o se prevén realizar por parte de 
las Administraciones Públicas en el proceso de elabora-
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ción de los proyectos que se realizan con la empresa 
Electra Cardener (telecontrol en ET Viladot, reforma de 
la línea 2, tramo Peret Vermell, reforma de la línea Vila-
dot, tramo derivación Dot Cor de Roure) y de la ejecu-
ción de las obras y puesta en funcionamiento de la 
nueva infraestructura citada según el Convenio de la 
Generalidad de Cataluña con el Ministerio de Industria 
de 18 de febrero de 2005 publicado en el «BOE» el 8 de 
marzo de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de septiem-
bre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.

184/132734

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la situación, a fecha 31 de julio, de los pro-
yectos que se realizan con la empresa Estebanell y Pahisa 
(mejora de la calidad de servicio eléctrico en la red de 
distribución de MT de las zonas de Tona, Sant Pere, 
Vidrà Vallfogona de Ripollés y Sant Pau de Seguries) 
según el Convenio de la Generalidad de Cataluña con el 
Ministerio de Industria de 18 de febrero de 2005 publica-
do en el «BOE» el 8 de marzo de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Dipu-
tado.

184/132735

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por 
Castellón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo está prevista la finalización de los proyec-
tos que se realizan con la empresa Estebanell y Pahisa 
(mejora de la calidad de servicio eléctrico en la red de 
distribución de MT de las zonas de Tona, Sant Pere, 
Vidrà Vallfogona de Ripollés y Sant Pau de Seguries) 
según el Convenio de la Generalidad de Cataluña con el 

Ministerio de Industria de 18 de febrero de 2005 publi-
cado en el «BOE» el 8 de marzo de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de septiem-
bre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.

184/132736

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Han sufrido algún retraso sobre la programación 
inicial los proyectos que se realizan con la empresa Este-
banell y Pahisa (mejora de la calidad de servicio eléctrico 
en la red de distribución de MT de las zonas de Tona, 
Sant Pere, Vidrá Vallfogona de Ripollés y Sant Pau de 
Seguries) según el Convenio de la Generalidad de Cata-
luña con el Ministerio de Industria de 18 de febrero de 
2005 publicado en el «BOE» el 8 de marzo de 2005? Si 
lo han sufrido, ¿cuáles han sido los motivos de la misma? 
¿Cuándo estaba prevista su puesta en funcionamiento 
inicialmente y cuándo será definitivamente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de septiem-
bre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.

184/132737

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por 
Castellón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cómo se financian los proyectos que se realizan 
con la empresa Estebanell y Pahisa (mejora de la cali-
dad de servicio eléctrico en la red de distribución de 
MT de las zonas de Tona, Sant Pere, Vidrá Vallfogona 
de Ripoliés y Sant Pau de Seguries) según el Convenio 
de la Generalidad de Cataluña con el Ministerio de 
Industria de 18 de febrero de 2005 publicado en el 
«BOE» el 8 de marzo de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de septiem-
bre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.
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184/132738

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones de control, seguimiento o inspec-
ción se han realizado o se prevén realizar por parte de 
las Administraciones Públicas en el proceso de elabora-
ción de los proyectos que se realizan con la empresa 
Estebanell y Pahisa (mejora de la calidad de servicio 
eléctrico en la red de distribución de MT de las zonas de 
Tona, Sant Pere, Vidrà Vallfogona de Ripollés y Sant 
Pau de Seguries) y de la ejecución de las obras y puesta 
en funcionamiento de la nueva infraestructura citada 
según el Convenio de la Generalidad de Cataluña con el 
Ministerio de Industria de 18 de febrero de 2005 publi-
cado en el «BOE» el 8 de marzo de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Dipu-
tado.

184/132739

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la situación, a fecha 31 de julio, de los pro-
yectos que se realizan con la empresa Bassols Energía, 
S. A. (reforma de la línea de 25 kv llamada «línea Mare 
de Déu del Mont», conversión a doble circuito de la 
línea aérea «Olot Argelanguer», reforma de la línea de 
25 kV Mieres, modificaciones de las redes de BT de 
distintos centros de transformación) según el Convenio 
de la Generalidad de Cataluña con el Ministerio de 
Industria de 18 de febrero de 2005 publicado en el 
«BOE» el 8 de marzo de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Dipu-
tado.

184/132740

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo está prevista la finalización de los proyec-
tos que se realizan con la empresa Bassols Energía, S. A. 
(reforma de la línea de 25 kv llamada «línea Mare de 
Déu del Mont», conversión a doble circuito de la línea 
aérea «Olot Argelanguer», reforma de la línea de 25 kV 
Mieres, modificaciones de las redes de BT de distintos 
centros de transformación) según el Convenio de la 
Generalidad de Cataluña con el Ministerio de Industria 
de 18 de febrero de 2005 publicado en el «BOE» el 8 de 
marzo de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Dipu-
tado.

184/132741

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por 
Castellón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Ha sufrido algún retraso sobre la programación 
inicial los proyectos que se realizan con la empresa 
Bassols Energía, S. A. (reforma de la línea de 25 kv 
llamada «línea Mare de Déu del Mont», conversión a 
doble circuito de la línea aérea «Olot Argelanguer», 
reforma de la línea de 25 kV Mieres, modificaciones de 
las redes de BT de distintos centros de transformación) 
según el Convenio de la Generalidad de Cataluña con el 
Ministerio de Industria de 18 de febrero de 2005 publi-
cado en el «BOE» el 8 de marzo de 2005? Si lo ha 
sufrido, ¿cuáles han sido los motivos de la misma? 
¿Cuándo estaba prevista su puesta en funcionamiento 
inicialmente y cuándo será definitivamente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Dipu-
tado.
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184/132742

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cómo se financian los proyectos que se realizan 
con la empresa Bassols Energía, S. A. (reforma de la 
línea de 25 kV llamada «línea Mare de Déu del Mont», 
conversión a doble circuito de la línea aérea «Olot 
Argelanguer», reforma de la línea de 25 kV Mieres, 
modificaciones de las redes de BT de distintos centros 
de transformación) según el Convenio de la Generali-
dad de Cataluña con el Ministerio de Industria de 18 de 
febrero de 2005 publicado en el «BOE» el 8 de marzo 
de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de septiem-
bre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.

184/132743

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones de control, seguimiento o inspec-
ción se han realizado o se prevén realizar por parte de 
las Administraciones Públicas en el proceso de elabora-
ción de los proyectos que se realizan con la empresa 
Bassols Energía, S. A. (reforma de la línea de 25 kv 
llamada «línea Mare de Déu del Mont», conversión a 
doble circuito de la línea aérea «Olot Argelanguer», 
reforma de la línea de 25 kV Mieres, modificaciones de 
las redes de BT de distintos centros de transformación) 
y de la ejecución de las obras y puesta en funciona-
miento de la nueva infraestructura citada según el Con-
venio de la Generalidad de Cataluña con el Ministerio 
de Industria de 18 de febrero de 2005 publicado en el 
«BOE» el 8 de marzo de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Dipu-
tado.

184/132744

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la situación, a fecha 31 de julio, de los pro-
yectos que se realizan con la empresa Curós, S. A. 
(reforma de la SE de Santa Pau, nuevo centro de trans-
formación en la entrada de Santa Pau) según el Conve-
nio de la Generalidad de Cataluña con el Ministerio de 
Industria de 18 de febrero de 2005 publicado en el 
«BOE» el 8 de marzo de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Dipu-
tado.

184/132745

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo está prevista la finalización de los proyec-
tos que se realizan con la empresa Curós, S. A. (reforma 
de la SE de Santa Pau, nuevo centro de transformación 
en la entrada de Santa Pau) según el Convenio de la 
Generalidad de Cataluña con el Ministerio de Industria 
de 18 de febrero de 2005 publicado en el «BOE» el 8 de 
marzo de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Dipu-
tado.

184/132746

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
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de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Ha sufrido algún retraso sobre la programación 
inicial los proyectos que se realizan con la empresa 
Curós, S. A. (reforma de la SE de Santa Pau, nuevo 
centro de transformación en la entrada de Santa Pau) 
según el Convenio de la Generalidad de Cataluña con el 
Ministerio de Industria de 18 de febrero de 2005 publi-
cado en el «BOE» el 8 de marzo de 2005? Si lo ha 
sufrido, ¿cuáles han sido los motivos de la misma? 
¿Cuándo estaba prevista su puesta en funcionamiento 
inicialmente y cuándo será definitivamente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Dipu-
tado.

184/132747

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cómo se financian los proyectos que se realizan 
con la empresa Curós, S. A. (reforma de la SE de Santa 
Pau, nuevo centro de transformación en la entrada de 
Santa Pau) según el Convenio de la Generalidad de 
Cataluña con el Ministerio de Industria de 18 de febrero 
de 2005 publicado en el «BOE» el 8 de marzo de 
2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Dipu-
tado.

184/132748

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones de control, seguimiento o inspec-
ción se han realizado o se prevén realizar por parte de las 

Administraciones Públicas en el proceso de elaboración 
de los proyectos que se realizan con la empresa Curós, S. A. 
(Reforma de la SE de Santa Pau, nuevo centro de trans-
formación en la entrada de Santa Pau) y de la ejecución de 
las obras y puesta en funcionamiento de la nueva infraes-
tructura citada según el Convenio de la Generalidad de 
Cataluña con el Ministerio de Industria de 18 de febrero 
de 2005 publicado en el «BOE» el 8 de marzo de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Dipu-
tado.

184/132749

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la situación, a fecha 31 de julio, de los pro-
yectos que se realizan con la empresa Endesa en la zona 
de la provincia de Gerona (construcción de varios tra-
mos de líneas subterráneas en la ciudad de Gerona, 
desdoblamiento de tramos, nuevos circuitos de 25 kV, 
construcción de nuevas SE, mejora general de la red de 
MT, etc.) según el Convenio de la Generalidad de Cata-
luña con el Ministerio de Industria de 18 de febrero de 
2005 publicado en el «BOE» el 8 de marzo de 2005? 
Especifíquese según proyecto.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Dipu-
tado.

184/132750

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo está prevista la finalización de los proyec-
tos que se realizan con la empresa Endesa en la zona de 
la provincia de Gerona (construcción de varios tramos 
de líneas subterráneas en la ciudad de Gerona, desdo-
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blamiento de tramos, nuevos circuitos de 25 kV, cons-
trucción de nuevas SE, mejora general de la red de MT, 
etc.) según el Convenio de la Generalidad de Cataluña 
con el Ministerio de Industria de 18 de febrero de 2005 
publicado en el «BOE» el 8 de marzo de 2005? Especi-
fíquese según proyecto.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Dipu-
tado.

184/132751

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Han sufrido algún retraso sobre la programación 
inicial los proyectos que se realizan con la empresa 
Endesa en la zona de la provincia de Gerona (construc-
ción de varios tramos de líneas subterráneas en la ciu-
dad de Gerona, desdoblamiento de tramos, nuevos cir-
cuitos de 25 kV, construcción de nuevas SE, mejora 
general de la red de MT, etc.) según el Convenio de la 
Generalidad de Cataluña con el Ministerio de Industria 
de 18 de febrero de 2005 publicado en el «BOE» el 8 de 
marzo de 2005? Si lo ha sufrido, ¿cuáles han sido los 
motivos de la misma? ¿Cuándo estaba prevista su pues-
ta en funcionamiento inicialmente y cuándo será defini-
tivamente? Especifíquese según proyecto.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Dipu-
tado.

184/132752

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cómo se financian los proyectos que se realizan con 
la empresa Endesa en la zona de la provincia de Gerona 
(construcción de varios tramos de líneas subterráneas en 

la ciudad de Gerona, desdoblamiento de tramos, nuevos 
circuitos de 25 kV, construcción de nuevas SE, mejora 
general de la red de MT, etc.) según el Convenio de la 
Generalidad de Cataluña con el Ministerio de Industria 
de 18 de febrero de 2005 publicado en el «BOE» el 8 de 
marzo de 2005? Especifíquese según proyecto.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Dipu-
tado.

184/132753

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones de control, seguimiento o inspec-
ción se han realizado o se prevén realizar por parte de 
las Administraciones Públicas en el proceso de elabora-
ción de los proyectos que se realizan con la empresa 
Endesa en la zona de la provincia de Gerona (construc-
ción de varios tramos de líneas subterráneas en la ciu-
dad de Gerona, desdoblamiento de tramos, nuevos cir-
cuitos de 25 kV, construcción de nuevas SE, mejora 
general de la red de MT, etc.) y de la ejecución de las 
obras y puesta en funcionamiento de la nueva infraes-
tructura citada según el Convenio de la Generalidad de 
Cataluña con el Ministerio de Industria de 18 de febrero 
de 2005 publicado en el «BOE» el 8 de marzo de 2005? 
Especifíquese según proyecto.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Dipu-
tado.

184/132754

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por 
Castellón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la situación, a fecha 31 de julio, de los pro-
yectos que se realizan con la empresa Endesa en la zona 
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de la provincia de Lérida (mejora general de la red de 
distribución, actuaciones para mejorar la calidad zonal 
en varias comarcas, incrementos de potencia en la línea 
de Las Garrigas, adecuación de 21 líneas de MT, insta-
lación de dispositivos de maniobra y telemando, cam-
bios, renovaciones y sustituciones de SE, etc.) según el 
Convenio de la Generalidad de Cataluña con el Minis-
terio de Industria de 18 de febrero de 2005 publicado en 
el «BOE» el 8 de marzo de 2005? Especifíquese según 
proyecto.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de septiem-
bre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.

184/132755

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo está prevista la finalización de los proyec-
tos que se realizan con la empresa Endesa en la zona de 
la provincia de Lérida (mejora general de la red de dis-
tribución, actuaciones para mejorar la calidad zonal en 
varias comarcas, incrementos de potencia en la línea de 
Las Garrigas, adecuación de 21 líneas de MT, instala-
ción de dispositivos de maniobra y telemando, cambios, 
renovaciones y sustituciones de SE, etc.) según el Con-
venio de la Generalidad de Cataluña con el Ministerio 
de Industria de 18 de febrero de 2005 publicado en el 
«BOE» el 8 de marzo de 2005? Especifíquese según 
proyecto.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de septiem-
bre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.

184/132756

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Ha sufrido algún retraso sobre la programación 
inicial los proyectos que se realizan con la empresa 

Endesa en la zona de la provincia de Lérida (mejora 
general de la red de distribución, actuaciones para 
mejorar la calidad zonal en varias comarcas, incremen-
tos de potencia en la línea de Las Garrigas, adecuación 
de 21 líneas de MT, instalación de dispositivos de 
maniobra y telemando, cambios, renovaciones y susti-
tuciones de SE, etc.) según el Convenio de la Generali-
dad de Cataluña con el Ministerio de Industria de 18 de 
febrero de 2005 publicado en el «BOE» el 8 de marzo 
de 2005? Si lo ha sufrido, ¿cuáles han sido los motivos 
de la misma? ¿Cuándo estaba prevista su puesta en fun-
cionamiento inicialmente y cuándo será definitivamen-
te? Especifíquese según proyecto.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de septiem-
bre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.

184/132757

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por 
Castellón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cómo se financian los proyectos que se realizan con 
la empresa Endesa en la zona de la provincia de Lérida 
(mejora general de la red de distribución, actuaciones 
para mejorar la calidad zonal en varias comarcas, incre-
mentos de potencia en la línea de Las Garrigas, adecua-
ción de 21 líneas de MT, instalación de dispositivos de 
maniobra y telemando, cambios, renovaciones y sustitu-
ciones de SE, etc.) según el Convenio de la Generalidad 
de Cataluña con el Ministerio de Industria de 18 de 
febrero de 2005 publicado en el «BOE» el 8 de marzo de 
2005? Especifíquese según proyecto.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Dipu-
tado.

184/132758

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.
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¿Qué actuaciones de control, seguimiento o inspec-
ción se han realizado o se prevén realizar por parte de las 
Administraciones Públicas en el proceso de elaboración 
de los proyectos que se realizan con la empresa Endesa 
en la zona de la provincia de Lérida (mejora general de la 
red de distribución, actuaciones para mejorar la calidad 
zonal en varias comarcas, incrementos de potencia en la 
línea de Las Garrigas, adecuación de 21 líneas de MT, 
instalación de dispositivos de maniobra y telemando, 
cambios, renovaciones y sustituciones de SE, etc.) y de la 
ejecución de las obras y puesta en funcionamiento de la 
nueva infraestructura citada según el Convenio de la 
Generalidad de Cataluña con el Ministerio de Industria 
de 18 de febrero de 2005 publicado en el «BOE» el 8 de 
marzo de 2005? Especifíquese según proyecto.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Dipu-
tado.

184/132759

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la situación, a fecha 31 de julio, de los pro-
yectos que se realizan con la empresa Endesa en la zona 
de la provincia de Barcelona y Cataluña central (actuacio-
nes para mejorar la calidad en diversas comarcas como el 
Bajo Llobregat, mejorar líneas de MT, instalación de dis-
positivos de maniobra y telemandos, renovación y sustitu-
ción de instalaciones en AT y MT, planes comarcales en 
Cerdañola y Anoya, cambios de protecciones, repotencia-
ción de líneas, etc.) según el Convenio de la Generalidad 
de Cataluña con el Ministerio de Industria de 18 de febre-
ro de 2005 publicado en el «BOE» el 8 de marzo de 
2005? Especifíquese según proyecto.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Dipu-
tado.

184/132760

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo está prevista la finalización de los proyec-
tos que se realizan con la empresa Endesa en la zona de 
la provincia de Barcelona y Cataluña central (actuacio-
nes para mejorar la calidad en diversas comarcas como 
el Bajo Llobregat, mejorar líneas de MT, instalación de 
dispositivos de maniobra y telemandos, renovación y 
sustitución de instalaciones en AT y MT, planes comar-
cales en Cerdañola y Anoya, cambios de protecciones, 
repotenciación de líneas, etc.) según el Convenio de la 
Generalidad de Cataluña con el Ministerio de Industria 
de 18 de febrero de 2005 publicado en el «BOE» el 8 de 
marzo de 2005? Especifíquese según proyecto.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Dipu-
tado.

184/132761

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por 
Castellón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Han sufrido algún retraso sobre la programación 
inicial los proyectos que se realizan con la empresa 
Endesa en la zona de la provincia de Barcelona y Cata-
luña central (actuaciones para mejorar la calidad en 
diversas comarcas como el Bajo Llobregat, mejorar 
líneas de MT, instalación de dispositivos de maniobra y 
telemandos, renovación y sustitución de instalaciones 
en AT y MT, planes comarcales en Cerdañola y Anoya, 
cambios de protecciones, repotenciación de líneas, etc.) 
según el Convenio de la Generalidad de Cataluña con el 
Ministerio de Industria de 18 de febrero de 2005 publi-
cado en el «BOE» el 8 de marzo de 2005? Si lo han 
sufrido, ¿cuáles han sido los motivos de la misma? 
¿Cuándo estaba prevista su puesta en funcionamiento 
inicialmente y cuándo será definitivamente? Especifí-
quese según proyecto.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Dipu-
tado.
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184/132762

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cómo se financian los proyectos que se realizan con la 
empresa Endesa en la zona de la provincia de Barcelona y 
Cataluña central (actuaciones para mejorar la calidad en 
diversas comarcas como el Bajo Llobregat, mejorar líneas 
de MT, instalación de dispositivos de maniobra y teleman-
dos, renovación y sustitución de instalaciones en AT y MT, 
planes comarcales en Cerdañola y Anoya, cambios de pro-
tecciones, repotenciación de líneas, etc.) según el Convenio 
de la Generalidad de Cataluña con el Ministerio de Indus-
tria de 18 de febrero de 2005 publicado en el «BOE» el 8 
de marzo de 2005? Especifíquese según proyecto.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de septiem-
bre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.

184/132763

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones de control, seguimiento o inspec-
ción se han realizado o se prevén realizar por parte de las 
Administraciones Públicas en el proceso de elaboración 
de los proyectos que se realizan con la empresa Endesa 
en la zona de la provincia de Barcelona y Cataluña cen-
tral (actuaciones para mejorar la calidad en diversas 
comarcas como el Bajo Llobregat, mejorar líneas de MT, 
instalación de dispositivos de maniobra y telemandos, 
renovación y sustitución de instalaciones en AT y MT, 
planes comarcales en Cerdañola y Anoya, cambios de 
protecciones, repotenciación de líneas, etc.) y de la eje-
cución de las obras y puesta en funcionamiento de la 
nueva infraestructura citada según el Convenio de la 
Generalidad de Cataluña con el Ministerio de Industria 
de 18 de febrero de 2005 publicado en el «BOE» el 8 de 
marzo de 2005? Especifíquese según proyecto.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de septiem-
bre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.

184/132764

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la situación, a fecha 31 de julio, de los pro-
yectos que se realizan con la empresa Endesa en la zona 
de la provincia de Tarragona (renovación de la red en la 
comarca del Bajo Penedés, mejorar la calidad en diver-
sas zonas, cerrar el anillo de Cambrils, repotenciación 
de líneas como en Reus, construcción de nuevos centros 
de transformación, instalación de dispositivos de 
maniobra y telemandos en los centros de transforma-
ción, renovación y sustitución de instalaciones en diver-
sas SE, etc.) según el Convenio de la Generalidad de 
Cataluña con el Ministerio de Industria de 18 de febrero 
de 2005 publicado en el «BOE» el 8 de marzo de 2005? 
Especifíquese según proyecto.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de septiem-
bre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.

184/132765

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por 
Castellón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo está prevista la finalización de los proyec-
tos que se realizan con la empresa Endesa en la zona de 
la provincia de Tarragona (renovación de la red en la 
comarca del Bajo Penedés, mejorar la calidad en diver-
sas zonas, cerrar el anillo de Cambrils, repotenciación 
de líneas como en Reus, construcción de nuevos centros 
de transformación, instalación de dispositivos de 
maniobra y telemandos en los centros de transforma-
ción, renovación y sustitución de instalaciones en diver-
sas SE, etc.) según el Convenio de la Generalidad de 
Cataluña con el Ministerio de Industria de 18 de febrero 
de 2005 publicado en el «BOE» el 8 de marzo de 2005? 
Especifíquese según proyecto.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de septiem-
bre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.
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184/132766

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Han sufrido algún retraso sobre la programación ini-
cial los proyectos que se realizan con la empresa Endesa en 
la zona de la provincia de Tarragona (renovación de la red 
en la comarca del Bajo Penedés, mejorar la calidad en 
diversas zonas, cerrar el anillo de Cambrils, repotenciación 
de líneas como en Reus, construcción de nuevos centros de 
transformación, instalación de dispositivos de maniobra y 
telemandos en los centros de transformación, renovación y 
sustitución de instalaciones en diversas SE, etc.) según el 
Convenio de la Generalidad de Cataluña con el Ministerio 
de Industria de 18 de febrero de 2005 publicado en el 
«BOE» el 8 de marzo de 2005? Si lo han sufrido, ¿cuáles 
han sido los motivos de la misma? ¿Cuándo estaba prevista 
su puesta en funcionamiento inicialmente y cuándo será 
definitivamente? Especifíquese según proyecto.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de septiem-
bre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.

184/132767

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cómo se financian los proyectos que se realizan con 
la empresa Endesa en la zona de la provincia de Tarrago-
na (renovación de la red en la comarca del Bajo Penedés, 
mejorar la calidad en diversas zonas, cerrar el anillo de 
Cambrils, repotenciación de líneas como en Reus, cons-
trucción de nuevos centros de transformación, instala-
ción de dispositivos de maniobra y telemandos en los 
centros de transformación, renovación y sustitución de 
instalaciones en diversas SE, etc.) según el Convenio de 
la Generalidad de Cataluña con el Ministerio de Industria 
de 18 de febrero de 2005 publicado en el «BOE» el 8 de 
marzo de 2005? Especifíquese según proyecto.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de septiem-
bre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.

184/132768

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones de control, seguimiento o inspec-
ción se han realizado o se prevén realizar por parte de 
las Administraciones Públicas en el proceso de elabora-
ción de los proyectos que se realizan con la empresa 
Endesa en la zona de la provincia de Tarragona (renova-
ción de la red en la comarca del Bajo Penedés, mejorar 
la calidad en diversas zonas, cerrar el anillo de Cam-
brils, repotenciación de líneas como en Reus, construc-
ción de nuevos centros de transformación, instalación 
de dispositivos de maniobra y telemandos en los cen-
tros de transformación, renovación y sustitución de 
instalaciones en diversas SE, etc.) y de la ejecución de 
las obras y puesta en funcionamiento de la nueva infra-
estructura citada según el Convenio de la Generalidad 
de Cataluña con el Ministerio de Industria de 18 de 
febrero de 2005 publicado en el «BOE» el 8 de marzo 
de 2005? Especifíquese según proyecto.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de septiem-
bre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.

184/132769

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo está prevista la finalización de los proyec-
tos que se realizan con la empresa Agri-Energía (Centro 
de distribución de 25 kV de Bellcaire e instalación de 
un interruptor en Lladó) según el Convenio de la Gene-
ralidad de Cataluña con el Ministerio de Industria de 18 
de febrero de 2005 publicado en el «BOE» el 8 de mar-
zo de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Dipu-
tado.
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184/132770

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la situación actual del proyecto de interco-
nexión eléctrica entre España y Francia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de septiem-
bre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.

184/132771

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo estará en servicio el proyecto de interco-
nexión eléctrica con Francia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Dipu-
tado.

184/132772

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál será la capacidad final de la interconexión 
eléctrica con Francia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Dipu-
tado.

184/132773

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué efectos tendrá el proyecto de la interconexión 
eléctrica con Francia sobre la distribución en el Nordes-
te español?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Dipu-
tado.

184/132774

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

De haberse finalizado el proyecto de interconexión 
eléctrica con Francia en sus plazos originales, ¿conside-
ra el Gobierno que habría sido distinto el problema de 
suministro eléctrico en Barcelona del pasado mes de 
julio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Dipu-
tado.

184/132775

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Del presupuesto de 14,8 millones de euros del Con-
venio de la Generalitat con el Ministerio de Industria 
(Resolución de 26 de septiembre de 2006, «BOE» de 11 
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de noviembre de 2006), en qué grado de ejecución se 
encuentra a 31 de julio de 2007? ¿Cuál es su desglose por 
proyectos, fechas de adjudicación de los proyectos y de 
las obras e importes liquidados de las mismas, y entrada 
en funcionamiento de las instalaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de septiem-
bre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.

184/132776

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Del presupuesto de 14,8 millones de euros del Con-
venio de la Generalitat de Cataluña con el Ministerio de 
Industria (Resolución de 26 de septiembre de 2006, 
«BOE» de 11 de noviembre de 2006), qué proporción 
se ha dedicado a obras para mejorar la calidad de sumi-
nistro?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de septiem-
bre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.

184/132777

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la situación, a fecha 31 de julio de 2007, de 
los proyectos que se realizan con la empresa Agri-Ener-
gía (actuaciones en líneas de MT, BT y ampliación de 
potencia para la provincia de Gerona según el Convenio 
de la Generalitat de Cataluña con el Ministerio de 
Industria (Resolución de 26 de septiembre de 2006, 
«BOE» de 11 de noviembre de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Dipu-
tado.

184/132778

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo está prevista la finalización de los proyec-
tos que se realizan con la empresa Agri-Energía (actua-
ciones en líneas de MT, BT y ampliación de potencia 
para la provincia de Gerona según Convenio de la 
Generalitat de Cataluña con el Ministerio de Industria 
(Resolución de 26 de septiembre de 2006, «BOE» de 
11 de noviembre de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de septiem-
bre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.

184/132779

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Han sufrido algún retraso sobre la programación 
inicial los proyectos que se realizan con la empresa 
Agri-Energía (actuaciones en líneas de MT, BT y 
ampliación de potencia para la provincia de Gerona 
según Convenio de la Generalitat de Cataluña con el 
Ministerio de Industria (Resolución de 26 de septiem-
bre de 2006, «BOE» de 11 de noviembre de 2006)? Si 
lo ha sufrido, ¿cuáles han sido los motivos de la misma? 
¿Cuándo estaba prevista su puesta en funcionamiento 
inicialmente y cuándo será definitivamente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de septiem-
bre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.

184/132780

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
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siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cómo se financian los proyectos que se realizan 
con la empresa Agri-Energía (actuaciones en líneas de 
MT, BT y ampliación de potencia para la provincia de 
Gerona según Convenio de la Generalitat de Cataluña 
con el Ministerio de Industria (Resolución de 26 de 
septiembre de 2006, «BOE» de 11 de noviembre de 
2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Dipu-
tado.

184/132781

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones de control, seguimiento o inspec-
ción se han realizado o se prevén realizar por parte de 
las Administraciones Públicas en el proceso de elabora-
ción de los proyectos que se realizan con la empresa 
Agri-Energía (actuaciones en líneas de MT, BT y 
ampliación de potencia para la provincia de Girona) y 
de la ejecución de las obras y puesta en funcionamiento 
de las nuevas infraestructuras citadas según Convenio 
de la Generalitat de Cataluña con el Ministerio de 
Industria (Resolución de 26 de septiembre de 2006, 
«BOE» de 11 de noviembre de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Dipu-
tado.

184/132782

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la situación, a fecha 31 de julio de 2007, de 
los proyectos que se realizan con la empresa Electra 
Avellana, S. L. (actuaciones en la línea Sords-Olives-
Marcet) incluidos en el Convenio de la Generalitat de 
Cataluña con el Ministerio de Industria (Resolución de 
26 de septiembre de 2006, «BOE» de 11 de noviembre 
de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Dipu-
tado.

184/132783

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo está prevista la finalización de los pro-
yectos que se realizan con la empresa Electra Avella-
na, S. L. (actuaciones en la línea Sords-Olives-Mar-
cet) incluidos en el Convenio de la Generalitat de 
Cataluña con el Ministerio de Industria (Resolución 
de 26 de septiembre de 2006, «BOE» de 11 de noviem-
bre de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Dipu-
tado.

184/132784

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Han sufrido algún retraso sobre la programación 
inicial los proyectos que se realizan con la empresa 
Electra Avellana, S. L. (actuaciones en la línea Sords-
Olives-Marcet) incluidos en el Convenio de la Genera-
litat de Cataluña con el Ministerio de Industria (Resolu-
ción de 26 de septiembre de 2006, «BOE» de 11 de 
noviembre de 2006)? Si lo han sufrido, ¿cuáles han sido 
los motivos del mismo? ¿Cuándo estaba previsto su 
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puesta en funcionamiento inicialmente y cuándo será 
definitivamente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de septiem-
bre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.

184/132785

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cómo se financian los proyectos que se realizan 
con la empresa Electra Avellana, S. L. (actuaciones en 
la línea Sords-Olives-Marcet) incluidos en el Convenio 
de la Generalitat de Cataluña con el Ministerio de 
Industria (Resolución de 26 de septiembre de 2006, 
«BOE» de 11 de noviembre de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de septiem-
bre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.

184/132786

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones de control, seguimiento o inspec-
ción se han realizado o se prevén realizar por parte de 
las Administraciones Públicas en el proceso de elabora-
ción de los proyectos que se realizan con la empresa 
Electra Avellana, S. L. (actuaciones en la línea Sords- 
Olives-Marcet) incluidos en el Convenio de la Genera-
litat de Cataluña con el Ministerio de Industria (Resolu-
ción de 26 de septiembre de 2006, «BOE» de 11 de 
noviembre de 2006) y de la ejecución de las obras y 
puesta en funcionamiento de la nueva infraestructura 
citada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de septiem-
bre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.

184/132787

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la situación, a fecha 31 de julio de 2007, de 
los proyectos que se realizan con la empresa Bassols 
Energía (actuaciones en la línea Olot-Argelaguer) 
incluidos en el Convenio de la Generalitat de Cataluña 
con el Ministerio de Industria (Resolución de 26 de 
septiembre de 2006, «BOE» de 11 de noviembre de 
2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de septiem-
bre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.

184/132788

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo está prevista la finalización de los proyec-
tos que se realizan con la empresa Bassols Energía 
(actuaciones en la línea Olot-Argelaguer) incluidos en 
el Convenio de la Generalitat de Cataluña con el Minis-
terio de Industria (Resolución de 26 de septiembre de 
2006, «BOE» de 11 de noviembre de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de septiem-
bre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.

184/132789

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.
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¿Han sufrido algún retraso sobre la programación 
inicial los proyectos que se realizan con la empresa 
Bassols Energía (actuaciones en la línea Olot-Argela-
guer) incluidos en el Convenio de la Generalitat de 
Cataluña con el Ministerio de Industria (Resolución de 
26 de septiembre de 2006, «BOE» de 11 de noviembre 
de 2006)? Si lo han sufrido, ¿cuáles han sido los moti-
vos del mismo? ¿Cuándo estaba previsto su puesta en 
funcionamiento inicialmente y cuándo será definitiva-
mente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Dipu-
tado.

184/132790

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cómo se financian los proyectos que se realizan 
con la empresa Bassols Energía (actuaciones en la línea 
Olot-Argelaguer) incluidos en el Convenio de la Gene-
ralitat de Cataluña con el Ministerio de Industria (Reso-
lución de 26 de septiembre de 2006, «BOE» de 11 de 
noviembre de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Dipu-
tado.

184/132791

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones de control, seguimiento o inspec-
ción se han realizado o se prevén realizar por parte de las 
Administraciones Públicas en el proceso de elaboración 
de los proyectos que se realizan con la empresa Bassols 
Energía (actuaciones en la línea Olot-Argelaguer) y de la 
ejecución de las obras y puesta en funcionamiento de la 

nueva infraestructura citada incluida en el Convenio de la 
Generalitat de Cataluña con el Ministerio de Industria 
(Resolución de 26 de septiembre de 2006, «BOE» de 11 
de noviembre de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de septiem-
bre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.

184/132792

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la situación, a fecha 31 de julio de 2007, de 
los proyectos que se realizan con la empresa Hidrofla-
misell, S. L. (mejora de las líneas en él municipio leri-
dano de Senterana) incluidos en el Convenio de la 
Generalitat de Cataluña con el Ministerio de Industria 
(Resolución de 26 de septiembre de 2006, «BOE» de 
11 de noviembre de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de septiem-
bre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.

184/132793

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo está prevista la finalización de los proyec-
tos que se realizan con la empresa Hidroflamisell, S. L. 
(mejora de las líneas en el municipio leridano de Sente-
rana) incluidos en el Convenio de la Generalitat de 
Cataluña con el Ministerio de Industria (Resolución de 
26 de septiembre de 2006, «BOE» de 11 de noviembre 
de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Dipu-
tado.
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184/132794

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Han sufrido algún retraso sobre la programación 
inicial los proyectos que se realizan con la empresa 
Hidroflamisell, S. L. (mejora de las líneas en el munici-
pio leridano de Senterana) incluidos en el Convenio de 
la Generalitat de Cataluña con el Ministerio de Indus-
tria (Resolución de 26 de septiembre de 2006, «BOE» 
de 11 de noviembre de 2006)? Si lo han sufrido, ¿cuáles 
han sido los motivos de la misma? ¿Cuándo estaba pre-
vista su puesta en funcionamiento inicialmente y cuán-
do será definitivamente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Dipu-
tado.

184/132795

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cómo se financian los proyectos que se realizan 
con la empresa Hidroflamisell, S. L. (mejora de las 
líneas en el municipio leridano de Senterana) incluidos 
en el Convenio de la Generalitat de Cataluña con el 
Ministerio de Industria (Resolución de 26 de septiem-
bre de 2006, «BOE» de 11 de noviembre de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Dipu-
tado.

184/132796

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones de control, seguimiento o inspec-
ción se han realizado o se prevén realizar por parte de 
las Administraciones Públicas en el proceso de elabora-
ción de los proyectos que se realizan con la empresa 
Hidroflamisell, S. L. (mejora de las líneas en el munici-
pio leridano de Senterana) y de la ejecución de las obras 
y puesta en funcionamiento de la nueva infraestructura 
citada incluida en el Convenio de la Generalitat de 
Cataluña con el Ministerio de Industria (Resolución de 
26 de septiembre de 2006, «BOE» de 11 de noviembre 
de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Dipu-
tado.

184/132797

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la situación, a fecha 31 de julio de 2007, de 
los proyectos que se realizan con la empresa Electra 
Caldense (sustitución de seccionadores por tecnología 
de hexafloruro, modificación de la línea 001M016, 
modificación de la ET-16, modificación de la línea 
016M042) incluidos en el Convenio de la Generalitat 
de Cataluña con el Ministerio de Industria (Resolución 
de 26 de septiembre de 2006, «BOE» de 11 de noviem-
bre de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Dipu-
tado.

184/132798

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
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de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo está prevista la finalización de los proyectos 
que se realizan con la empresa Electra Caldense (sustitu-
ción de seccionadores por tecnología de hexafloruro, 
modificación de la línea 001M016, modificación de la 
ET-16, modificación de la línea 016M042) incluidos en 
el Convenio de la Generalitat de Cataluña con el Minis-
terio de Industria (Resolución de 26 de septiembre de 
2006, «BOE» de 11 de noviembre de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Dipu-
tado.

184/132799

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Han sufrido algún retraso sobre la programación 
inicial los proyectos que se realizan con la empresa 
Electra Caldense (sustitución de seccionadores por tec-
nología de hexafloruro, modificación de la línea 
001M016, modificación de la ET-16, modificación de la 
línea 016M042) incluidos en el Convenio de la Genera-
litat de Cataluña con el Ministerio de Industria (Resolu-
ción del 26 de septiembre de 2006, «BOE» de 11 de 
noviembre de 2006)? Si lo han sufrido, ¿cuáles han sido 
los motivos del mismo? ¿Cuándo estaba prevista su 
puesta en funcionamiento inicialmente y cuándo será 
definitivamente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Dipu-
tado.

184/132800

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cómo se financian los proyectos que se realizan 
con la empresa Electra Caldense (sustitución de seccio-
nadores por tecnología de hexafloruro, modificación de 
la línea 001M016, modificación de la ET-16, modifica-
ción de la línea 016M042) incluidos en el Convenio de 
la Generalitat de Cataluña con el Ministerio de Indus-
tria (Resolución de 26 de septiembre de 2006, «BOE» 
de 11 de noviembre de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Dipu-
tado.

184/132801

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones de control, seguimiento o inspec-
ción se han realizado o se prevén realizar por parte de las 
Administraciones Públicas en el proceso de elaboración 
de los proyectos que se realizan con la empresa Electra 
Caldense (sustitución de seccionadores por tecnología de 
hexafloruro, modificación de la línea 001M016, modifi-
cación de la ET-16, modificación de la línea 016M042) y 
de la ejecución de las obras y puesta en funcionamiento 
de la nueva infraestructura citada incluida en el Convenio 
de la Generalitat de Cataluña con el Ministerio de Indus-
tria (Resolución de 26 de septiembre de 2006, «BOE» de 
11 de noviembre de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Dipu-
tado.

184/132802

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la situación, a fecha 31 de julio de 2007, de 
los proyectos que se realizan con la empresa Electra del 
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Cardener en la provincia de Lérida (mejoramiento 
general de la red) incluidos en el Convenio de la Gene-
ralitat de Cataluña con el Ministerio de Industria (Reso-
lución del 26 de septiembre de 2006, «BOE» de 11 de 
noviembre de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de septiem-
bre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.

184/132803

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo está prevista la finalización de los proyec-
tos que se realizan con la empresa Electra del Cardener 
en la provincia de Lérida (mejoramiento general de la 
red) incluidos en el Convenio de la Generalitat de Cata-
luña con el Ministerio de Industria (Resolución de 26 
de septiembre de 2006, «BOE» de 11 de noviembre de 
2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de septiem-
bre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.

184/132804

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Han sufrido algún retraso sobre la programación 
inicial los proyectos que se realizan con la empresa 
Electra del Cardener en la provincia de Lérida (mejora-
miento general de la red) incluidos en el Convenio de la 
Generalitat de Cataluña con el Ministerio de Industria 
(Resolución de 26 de septiembre de 2006, «BOE» de 
11 de noviembre de 2006)? Si lo ha sufrido, ¿cuáles han 
sido los motivos de la misma? ¿Cuándo estaba prevista 
su puesta en funcionamiento inicialmente y cuándo será 
definitivamente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de septiem-
bre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.

184/132805

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cómo se financian los proyectos que se realizan 
con la empresa Electra del Cardener en la provincia de 
Lérida (mejoramiento general de la red) incluidos en el 
Convenio de la Generalitat de Cataluña con el Ministe-
rio de Industria (Resolución de 26 de septiembre de 
2006, «BOE» de 11 de noviembre de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de septiem-
bre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.

184/132806

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones de control, seguimiento o inspec-
ción se han realizado o se prevén realizar por parte de 
las Administraciones Públicas en el proceso de elabora-
ción de los proyectos que se realizan con la empresa 
Electra del Cardener en la provincia de Lérida (mejora-
miento general de la red) y de la ejecución de las obras 
y puesta en funcionamiento de la nueva infraestructura 
citada incluida en el Convenio de la Generalitat de 
Cataluña con el Ministerio de Industria (Resolución de 
26 de septiembre de 2006, «BOE» de 11 de noviembre 
de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de septiem-
bre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.

184/132807

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
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siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la situación, a fecha 31 de julio de 2007, de 
los proyectos que se realizan con la empresa Eléctrica 
Curós (mejora de la red en Mieres Sant Ferrio, amplia-
ción de circuitos y reformas de las líneas CT9, CT27, 
CT19, CT801, CT818, CT807) incluidos en el Conve-
nio de la Generalitat de Cataluña con el Ministerio de 
Industria (Resolución de 26 de septiembre de 2006, 
«BOE» de 11 de noviembre de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Dipu-
tado.

184/132808

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo está prevista la finalización de los proyec-
tos que se realizan con la empresa Eléctrica Curós 
(mejora de la red en Mieres Sant Ferrio, ampliación de 
circuitos y reformas de las líneas CT9, CT27, CT19, 
CT801, CT818, CT807) incluidos en el Convenio de la 
Generalitat de Cataluña con el Ministerio de Industria 
(Resolución de 26 de septiembre de 2006, «BOE» de 
11 de noviembre de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Dipu-
tado.

184/132809

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Han sufrido algún retraso sobre la programación 
inicial los proyectos que se realizan con la empresa 

Eléctrica Curós (mejora de la red en Mieres Sant Ferrio, 
ampliación de circuitos y reformas de las líneas CT9, 
CT27, CT19, CT801, CT818, CT807) incluidos en el 
Convenio de la Generalitat de Cataluña con el Ministe-
rio de Industria (Resolución de 26 de septiembre de 
2006, «BOE» de 11 de noviembre de 2006)? Si lo han 
sufrido, ¿cuáles han sido los motivos del mismo? 
¿Cuándo estaba prevista su puesta en funcionamiento 
inicialmente y cuándo será definitivamente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de septiem-
bre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.

184/132810

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cómo se financian los proyectos que se realizan 
con la empresa Eléctrica Curós (mejora de la red en 
Mieres Sant Ferrio, ampliación de circuitos y reformas 
de las líneas CT9, CT27, CT19, CT801, CT818, 
CT807) incluidos en el Convenio de la Generalitat de 
Cataluña con el Ministerio de Industria (Resolución de 
26 de septiembre de 2006, «BOE» de 11 de noviembre 
de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de septiem-
bre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.

184/132811

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones de control, seguimiento o inspec-
ción se han realizado o se prevén realizar por parte de 
las Administraciones Públicas en el proceso de elabora-
ción de los proyectos que se realizan con la empresa 
Eléctrica Curós (mejora de la red en Mieres Sant Ferrio, 
ampliación de circuitos y reformas de las líneas CT9, 
CT27, CT19, CT801, CT818, CT807) y de la ejecución 
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de las obras y puesta en funcionamiento de la nueva 
infraestructura citada incluida en el Convenio de la 
Generalitat de Cataluña con el Ministerio de Industria 
(Resolución de 26 de septiembre de 2006, «BOE» de 
11 de noviembre de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de septiem-
bre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.

184/132812

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la situación, a fecha 31 de julio de 2007, de 
los proyectos que se realizan con la empresa Electra 
Serosense Distribuidora (líneas Almatranet-Ribarroja y 
Aluminsa-Serós) incluidos en el Convenio de la Gene-
ralitat de Cataluña con el Ministerio de Industria (Reso-
lución de 26 de septiembre de 2006, «BOE» de 11 de 
noviembre de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de septiem-
bre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.

184/132813

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo está prevista la finalización de los proyec-
tos que se realizan con la empresa Electra Serosense 
Distribuidora (líneas Almatranet-Ribarroja y Aluminsa-
Serós) incluidos en el Convenio de la Generalitat de 
Cataluña con el Ministerio de Industria (Resolución de 
26 de septiembre de 2006, «BOE» de 11 de noviembre 
de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de septiem-
bre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.

184/132814

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Han sufrido algún retraso sobre la programación 
inicial los proyectos que se realizan con la empresa 
Electra Serosense Distribuidora (líneas Almatranet-
Ribarroja y Aluminsa-Serós) incluidos en el Convenio 
de la Generalitat de Cataluña con el Ministerio de 
Industria (Resolución de 26 de septiembre de 2006, 
«BOE» de 11 de noviembre de 2006)? Si lo han sufrido, 
¿Cuáles han sido los motivos del mismo? ¿Cuándo 
estaba prevista su puesta en funcionamiento inicial-
mente y cuándo será definitivamente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de septiem-
bre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.

184/132815

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cómo se financian los proyectos que se realizan 
con la empresa Electra Serosense Distribuidora (líneas 
Almatranet-Ribarroja y Aluminsa-Serós) incluidos en 
el Convenio de la Generalidad con el Ministerio de 
Industria (26 de septiembre de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Dipu-
tado.

184/132816

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 



Congreso 11 de octubre de 2007.—Serie D. Núm. 618

179

de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones de control, seguimiento o inspec-
ción se han realizado o se prevén realizar por parte de 
las Administraciones Públicas en el proceso de elabora-
ción de los proyectos que se realizan con la empresa 
Electra Serosense Distribuidora (líneas Almatranet-
Ribarroja y Aluminsa-Serós) y de la ejecución de las 
obras y puesta en funcionamiento de la nueva infraes-
tructura citada incluida en el Convenio de la Generalitat 
de Cataluña con el Ministerio de Industria (26 de sep-
tiembre de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de septiem-
bre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.

184/132817

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la situación, a fecha 31 de julio de 2007, de 
los proyectos que se realizan con la empresa Electra de 
Jafre (cambio a línea soterrada en zona boscosa, cam-
bio de pararrayos, cambio de tensión de 10 kv a 25 kv 
en la línea de Parlava) incluidos en el Convenio de la 
Generalitat de Cataluña con el Ministerio de Industria 
(26 de septiembre de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de septiem-
bre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.

184/132818

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo está prevista la finalización de los proyec-
tos que se realizan con la empresa Electra de Jafre 
(cambio a línea soterrada en zona boscosa, cambio de 
pararrayos, cambio de tensión de 10 kv a 25 kv en la 

línea de Parlava) incluidos en el Convenio de la Gene-
ralitat de Cataluña con el Ministerio de Industria (26 de 
septiembre de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de septiem-
bre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.

184/132819

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Ha sufrido algún retraso sobre la programación 
inicial los proyectos que se realizan con la empresa 
Electra de Jafre (cambio a línea soterrada en zona bos-
cosa, cambio de pararrayos, cambio de tensión de 10 kv 
a 25 kv en la línea de Parlava) incluidos en el Convenio 
de la Generalitat de Cataluña con el Ministerio de 
Industria (26 de septiembre de 2006)? Si lo ha sufrido, 
¿cuáles han sido los motivos de la misma? ¿Cuándo 
estaba prevista su puesta en funcionamiento inicial-
mente y cuándo será definitivamente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de septiem-
bre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.

184/132820

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cómo se financian los proyectos que se realizan 
con la empresa Electra de Jafre (cambio a línea soterra-
da en zona boscosa, cambio de pararrayos, cambio de 
tensión de 10 kv a 25 kv en la línea de Parlava) inclui-
dos en el Convenio de la Generalitat de Cataluña con el 
Ministerio de Industria (26 de septiembre de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de septiem-
bre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.
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184/132821

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones de control, seguimiento o inspec-
ción se han realizado o se prevén realizar por parte de 
las Administraciones Públicas en el proceso de elabora-
ción de los proyectos que se realizan con la empresa 
Electra de Jafre (cambio a línea soterrada en zona bos-
cosa, cambio de pararrayos, cambio de tensión de 10 kv 
a 25 kv en la línea de Parlava) y de la ejecución de las 
obras y puesta en funcionamiento de la nueva infraes-
tructura citada incluida en el Convenio de la Generalitat 
de Cataluña con el Ministerio de Industria (26 de sep-
tiembre de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de septiem-
bre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.

184/132822

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la situación, a fecha 31 de julio de 2007, de 
los proyectos que se realizan con la empresa Suministros 
de Luz y Fuerza, S. L. (mejora tecnológica de la subesta-
ción de El Estartit, red anular en Torroella) incluidos en 
el Convenio de la Generalitat de Cataluña con el Minis-
terio de Industria (26 de septiembre de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de septiem-
bre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.

184/132823

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 

siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo está prevista la finalización de los proyec-
tos que se realizan con la empresa Suministros de Luz y 
Fuerza, S. L. (mejora tecnológica de la subestación de 
El Estartit, red anular en Torroella) incluidos en el Con-
venio de la Generalitat de Cataluña con el Ministerio de 
Industria (26 de septiembre de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Dipu-
tado.

184/132824

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo está prevista la finalización de los proyec-
tos que se realizan con la empresa Estebanell i Pahisa, 
S. A., en la provincia de Barcelona (mejora general de 
la red de Santa María de Corcó, soterramiento de la 
línea de 40 kV en Ametlla del Vallés, soterramientos de 
las líneas de Granollers y SEVA de 40 kV y en Les 
Franqueses del Vallés) incluidos en el Convenio de la 
Generalitat de Cataluña con el Ministerio de Industria 
(26 de septiembre de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Dipu-
tado.

184/132825

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cómo se financian los proyectos que se realizan con 
la empresa Estebanell i Pahisa, S. A., en la provincia de 
Barcelona (mejora general de la red de Santa María de 
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Corcó, soterramiento de la línea de 40 kV en Ametlla del 
Vallés, soterramientos de las líneas de Granollers y 
SEVA de 40 kV y en Les Franqueses del Vallés) inclui-
dos en el Convenio de la Generalitat de Cataluña con el 
Ministerio de Industria (26 de septiembre de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Dipu-
tado.

184/132826

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones de control, seguimiento o inspec-
ción se han realizado o se prevén realizar por parte de 
las Administraciones Públicas en el proceso de elabora-
ción de los proyectos que se realizan con la empresa 
Estebanell i Pahisa, S. A., en la provincia de Barcelona 
(mejora general de la red de Santa María de Corcó, 
soterramiento de la línea de 40 kV en Ametlla del 
Vallés, soterramientos de las líneas de Granollers y 
SEVA de 40 kV y en Les Franqueses del Vallés) y de la 
ejecución de las obras y puesta en funcionamiento de la 
nueva infraestructura citada incluida en el Convenio de 
la Generalitat de Cataluña con el Ministerio de Indus-
tria (26 de septiembre de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de septiem-
bre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.

184/132827

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la situación, a fecha 31 de julio de 2007, de 
los proyectos que se realizan con la empresa Lersa 
Electricidad, S. L., en la provincia de Gerona (soterra-
miento de las líneas de BT en Ripoll, Sant Joan de les 
Abadesses y la línea de MT Costabona-Ripoll), inclui-

dos en el Convenio de la Generalitat de Cataluña con el 
Ministerio de Industria (26 de septiembre de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de septiem-
bre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.

184/132828

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo está prevista la finalización de los proyectos 
que se realizan con la empresa Lersa Electricidad, S. L., 
en la provincia de Gerona (soterramiento de las líneas 
de BT en Ripoll, Sant Joan de les Abadesses y la línea 
de MT Costabona-Ripoll) incluidos en el Convenio de 
la Generalitat de Cataluña con el Ministerio de Indus-
tria (26 de septiembre de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de septiem-
bre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.

184/132829

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Ha sufrido algún retraso sobre la programación 
inicial los proyectos que se realizan con la empresa 
Lersa Electricidad, S. L., en la provincia de Gerona 
(soterramiento de las líneas de BT en Ripoll, Sant Joan 
de les Abadesses y la línea de MT Costabona-Ripoll) 
incluidos en el Convenio de la Generalitat de Cataluña 
con el Ministerio de Industria (26 de septiembre de 
2006)? Si lo ha sufrido, ¿cuáles han sido los motivos de 
la misma? ¿Cuándo estaba prevista su puesta en funcio-
namiento inicialmente y cuándo será definitivamente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de septiem-
bre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.
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184/132830

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cómo se financian los proyectos que se realizan 
con la empresa Lersa Electricidad, S. L., en la provincia 
de Gerona (soterramiento de las líneas de BT en Ripoll, 
Sant Joan de les Abadesses y la línea de MT Costabona-
Ripoll) incluidos en el Convenio de la Generalitat de 
Cataluña con el Ministerio de Industria (26 de septiem-
bre de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de septiem-
bre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.

184/132831

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones de control, seguimiento o inspec-
ción se han realizado o se prevén realizar por parte de 
las Administraciones Públicas en el proceso de elabora-
ción de los proyectos que se realizan con la empresa 
Lersa Electricidad, S. L., en la provincia de Gerona 
(soterramiento de las líneas de BT en Ripoll, Sant Joan 
de les Abadesses y la línea de MT Costabona-Ripoll), y 
de la ejecución de las obras y puesta en funcionamiento 
de la nueva infraestructura citada incluida en el Conve-
nio de la Generalitat de Cataluña con el Ministerio de 
Industria (26 de septiembre de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de septiem-
bre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.

184/132832

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la situación, a fecha 31 de julio de 2007, 
de los proyectos que se realizan con la empresa Peusa 
en la provincia de Barcelona (línea Pont de Mar-Mar-
tinet) incluidos en el Convenio de la Generalitat de 
Cataluña con el Ministerio de Industria (26 de sep-
tiembre de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Dipu-
tado.

184/132833

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo está prevista la finalización de los proyec-
tos que se realizan con la empresa Peusa en la provincia 
de Barcelona (línea Pont de Mar-Martinet) incluidos en 
el Convenio de la Generalitat de Cataluña con el Minis-
terio de Industria (26 de septiembre de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Dipu-
tado.

184/132834

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Ha sufrido algún retraso sobre la programación 
inicial los proyectos que se realizan con la empresa 
Peusa en la provincia de Barcelona (línea Pont de Mar-
Martinet) incluidos en el Convenio de la Generalitat de 
Cataluña con el Ministerio de Industria (26 de septiem-
bre de 2006)? Si lo ha sufrido, ¿cuáles han sido los 
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motivos de la misma? ¿Cuándo estaba prevista su pues-
ta en funcionamiento inicialmente y cuándo será defini-
tivamente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de septiem-
bre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.

184/132835

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cómo se financian los proyectos que se realizan 
con la empresa Peusa en la provincia de Barcelona 
(línea Pont de Mar-Martinet) incluidos en el Convenio 
de la Generalitat de Cataluña con el Ministerio de 
Industria (26 de septiembre de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Dipu-
tado.

184/132836

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones de control, seguimiento o inspec-
ción se han realizado o se prevén realizar por parte de las 
Administraciones Públicas en el proceso de elaboración 
de los proyectos que se realizan con la empresa Peusa en 
la provincia de Barcelona (línea Pont de Mar-Martinet) y 
de la ejecución de las obras y puesta en funcionamiento 
de la nueva infraestructura citada incluida en el Convenio 
de la Generalitat de Cataluña con el Ministerio de Indus-
tria (26 de septiembre de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Dipu-
tado.

184/132837

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la situación, a fecha 31 de julio de 2007, de 
los proyectos que se realizan con la empresa Fecsa-
Endesa en la zona Vallés Maresme incluidos en el Con-
venio de la Generalitat de Cataluña con el Ministerio de 
Industria (26 de septiembre de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Dipu-
tado.

184/132838

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Han sufrido algún retraso sobre la programación 
inicial los proyectos que se realizan con la empresa 
Fecsa-Endesa en la zona Vallés Maresme incluidos en 
el Convenio de la Generalidad con el Ministerio de 
Industria (26 de septiembre de 2006) incluidos en el 
Convenio de la Generalitat de Cataluña con el Ministe-
rio de Industria (26 de septiembre de 2006)? Si lo han 
sufrido, ¿cuáles han sido los motivos de la misma? 
¿Cuándo estaba prevista su puesta en funcionamiento 
inicialmente y cuándo será definitivamente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Dipu-
tado.

184/132839

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
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siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cómo se financian los proyectos que se realizan 
con la empresa Fecsa-Endesa en la zona Vallés Mares-
me incluidos en el Convenio de la Generalitat de Cata-
luña con el Ministerio de Industria (26 de septiembre 
de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Dipu-
tado.

184/132840

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la situación de proyectos que se realizan 
con la empresa Fecsa-Endesa en la zona Vallés Mares-
me incluidos en el Convenio de la Generalitat de Cata-
luña con el Ministerio de Industria (26 de septiembre de 
2006), fecha 31 de julio, de las inversiones destinadas a 
la mejora de la calidad del producto, renovación de los 
sistemas de protección, instalación de autoválvulas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Dipu-
tado.

184/132841

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo está prevista la finalización de las inversio-
nes de los proyectos que se realizan con la empresa 
Fecsa-Endesa en la zona Vallés Maresme incluidos en 
el Convenio de la Generalitat de Cataluña con el Minis-
terio de Industria (26 de septiembre de 2006) destina-
das a la mejora de la calidad del producto, renovación 

de los sistemas de protección, instalación de autoválvu-
las?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de septiem-
bre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.

184/132842

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la situación de los proyectos que se realizan 
con la empresa Fecsa-Endesa en la zona Vallés Mares-
me incluidos en el Convenio de la Generalitat de Cata-
luña con el Ministerio de Industria (26 de septiembre de 
2006), a fecha 31 de julio, de inversiones destinadas a la 
reconfiguración de las redes de MT mediante nuevas 
inyecciones de potencia (conexiones de nuevas subesta-
ciones AT/MT)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de septiem-
bre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.

184/132843

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo está prevista la finalización de las inversio-
nes destinadas a la reconfiguración de las redes de MT 
mediante nuevas inyecciones de potencia (conexiones 
de nuevas subestaciones AT/MT) de los proyectos que 
se realizan con la empresa Fecsa-Endesa en la zona 
Vallés Maresme incluidos en el Convenio de la Genera-
litat de Cataluña con el Ministerio de Industria (26 de 
septiembre de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Dipu-
tado.
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184/132844

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la situación, a fecha 31 de julio de 2007, de 
inversiones generales para completar la mejora de cali-
dad de la red de los proyectos que se realizan con la 
empresa Fecsa-Endesa en la zona Vallés Maresme inclui-
dos en el Convenio de la Generalitat de Cataluña con el 
Ministerio de Industria (26 de septiembre de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de septiem-
bre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.

184/132845

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo está prevista la finalización de inversiones 
generales en los proyectos que se realizan con la empre-
sa Fecsa-Endesa en la zona Vallés Maresme incluidos 
en el Convenio de la Generalitat de Cataluña con el 
Ministerio de Industria (26 de septiembre de 2006), 
para completar la mejora de calidad de la red?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de septiem-
bre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.

184/132846

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la situación, a fecha 31 de julio de 2007, de 
inversiones destinadas al aumento de la capacidad de 

distribución y reserva de la red de MT en los proyectos 
que se realizan con la empresa Fecsa-Endesa en la zona 
Vallés Maresme incluidos en el Convenio de la Genera-
litat de Cataluña con el Ministerio de Industria (26 de 
septiembre de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de septiem-
bre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.

184/132847

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la situación, a fecha 31 de julio de 2007, de 
las inversiones destinadas al aumento de la fiabilidad 
del funcionamiento de la red mediante renovaciones en 
los proyectos que se realizan con la empresa Fecsa-
Endesa en la zona Vallés Maresme incluidos en el Con-
venio de la Generalitat de Cataluña con el Ministerio de 
Industria (26 de septiembre de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de septiem-
bre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.

184/132848

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo está prevista la finalización de inversiones 
destinadas al aumento de la fiabilidad del funciona-
miento de la red mediante renovaciones en los proyec-
tos que se realizan con la empresa Fecsa-Endesa en la 
zona Vallés Maresme incluidos en el Convenio de la 
Generalitat de Cataluña con el Ministerio de Industria 
(26 de septiembre de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de septiem-
bre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.
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184/132849

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la situación, a fecha 31 de julio de 2007, de 
las inversiones destinadas al telecontrol y a la teleseña-
lización de la red de MT en los proyectos que se reali-
zan con la empresa Fecsa-Endesa en la zona Valles 
Maresme incluidos en el Convenio de la Generalitat de 
Cataluña con el Ministerio de Industria (26 de septiem-
bre de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Dipu-
tado.

184/132850

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo está prevista la finalización de inversiones 
destinadas al telecontrol y a la teleseñalización de la red 
de MT en los proyectos que se realizan con la empresa 
Fecsa-Endesa en la zona Vallés Maresme incluidos en 
el Convenio de la Generalitat de Cataluña con el Minis-
terio de Industria (26 de septiembre de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de septiem-
bre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.

184/132851

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo está prevista la finalización de inversio-
nes destinadas al aumento de la capacidad de distribu-
ción y reserva de la red de MT en los proyectos que se 
realizan con la empresa Fecsa-Endesa en la zona 
Vallés Maresme incluidos en el Convenio de la Gene-
ralitat de Cataluña con el Ministerio de Industria (26 
de septiembre de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de septiem-
bre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.

184/132852

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones de control, seguimiento o inspec-
ción se han realizado o se prevén realizar por parte de 
las Administraciones Públicas en el proceso de elabora-
ción de los proyectos, ejecución de las obras y puesta en 
funcionamiento de la nueva infraestructura en los pro-
yectos que se realizan con la empresa Fecsa-Endesa en 
la zona Vallés Maresme incluidos en el Convenio de la 
Generalitat de Cataluña con el Ministerio de Industria 
(26 de septiembre de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de septiem-
bre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.

184/132853

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la situación, a fecha 31 de julio de 2007, de 
los proyectos que se realizan con la empresa Fecsa-
Endesa en la zona de Barcelona incluidos en el Conve-
nio de la Generalitat de Cataluña con el Ministerio de 
Industria (26 de septiembre de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de septiem-
bre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.
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184/132854

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Han sufrido algún retraso sobre la programación 
inicial los proyectos que se realizan con la empresa 
Fecsa-Endesa en la zona de Barcelona incluidos en el 
Convenio de la Generalitat de Cataluña con el Ministe-
rio de Industria (26 de septiembre de 2006)? Si lo han 
sufrido, ¿cuáles han sido los motivos de la misma? 
¿Cuándo estaba prevista su puesta en funcionamiento 
inicialmente y cuándo será definitivamente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de septiem-
bre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.

184/132855

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cómo se financian los proyectos que se realizan 
con la empresa Fecsa-Endesa en la zona de Barcelona 
incluidos en el Convenio de la Generalitat de Cataluña 
con el Ministerio de Industria (26 de septiembre de 
2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de septiem-
bre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.

184/132856

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

A juicio del Gobierno y tras los apagones de Barcelo-
na, ¿considera el Gobierno que las actuaciones propues-
tas en el Convenio entre la Generalitat de Cataluña y el 
Ministerio de Industria que hacían referencia a la empre-
sa Fecsa-Endesa en la zona de Barcelona eran las ade-
cuadas y suficientes? En caso contrario, ¿por qué no se 
planificaron más actuaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de septiem-
bre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.

184/132857

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la situación, a fecha 31 de julio de 2007, de 
las inversiones destinadas a la reconfiguración de las 
redes de MT mediante nuevas subestaciones AT/MT con 
la empresa Fecsa-Endesa en la zona de Barcelona inclui-
dos en el Convenio de la Generalitat de Cataluña con el 
Ministerio de Industria (26 de septiembre de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de septiem-
bre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.

184/132858

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo está prevista la finalización de las inversio-
nes destinadas a la reconfiguración de las redes de MT 
mediante nuevas subestaciones AT/MT con la empresa 
Fecsa-Endesa en la zona de Barcelona incluidos en el 
Convenio de la Generalitat de Cataluña con el Ministe-
rio de Industria (26 de septiembre de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de septiem-
bre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.
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184/132859

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿De haberse finalizado antes las actuaciones especi-
ficadas en el Convenio entre la Generalitat de Cataluña 
de Cataluña y el Ministerio de Industria para la provin-
cia de Barcelona y con la empresa Fecsa-Endesa en la 
zona de Barcelona, se habrían evitado los apagones que 
ocurrieron el pasado mes de julio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Dipu-
tado.

184/132860

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la situación, a fecha 31 de julio de 2007, de 
las inversiones destinadas a la mejora general de la cali-
dad de la red con la empresa Fecsa-Endesa en la zona 
de Barcelona incluidas en el Convenio de la Generalitat 
de Cataluña con el Ministerio de Industria (26 de sep-
tiembre de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Dipu-
tado.

184/132861

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo está prevista la finalización de las inversio-
nes destinadas a la mejora general de la calidad de la 
red con la empresa Fecsa-Endesa en la zona de Barce-
lona incluidas en el Convenio de la Generalitat de Cata-
luña con el Ministerio de Industria (26 de septiembre de 
2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Dipu-
tado.

184/132862

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la situación, a fecha 31 de julio de 2007, de 
las inversiones destinadas al aumento de capacidad de 
distribución y reserva de MT con la empresa Fecsa-
Endesa en la zona de Barcelona incluidas en el Conve-
nio de la Generalitat de Cataluña con el Ministerio de 
Industria (26 de septiembre de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de septiem-
bre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.

184/132863

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la situación, a fecha 31 de julio de 2007, de 
las inversiones destinadas al aumento de la fiabilidad de 
la red mediante renovaciones con la empresa Fecsa-
Endesa en la zona de Barcelona incluidas en el Conve-
nio de la Generalitat de Cataluña con el Ministerio de 
Industria (26 de septiembre de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de septiem-
bre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.
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184/132864

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo está prevista la finalización de las inversio-
nes destinadas al aumento de la fiabilidad de la red 
mediante renovaciones con la empresa Fecsa-Endesa 
en la zona de Barcelona incluidas en el Convenio de la 
Generalitat de Cataluña con el Ministerio de Industria 
(26 de septiembre de 2006)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Dipu-
tado.

184/132865

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Herrera Torres, Diputado por el Grupo 
Parlamentario Izquierda Unida-Iniciativa per Catalunya 
Verds, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

Según la noticia aparecida en El País de 26 de sep-
tiembre de 2007, la Armada Española ha denegado a un 
cabo de la Marina el permiso de 15 días por su boda con 
una transexual argumentando que «lo suyo no era una 
boda». Este hecho desembocó en una baja por depre-
sión y la presentación de una denuncia por acoso labo-
ral en la capitanía de Ferrol.

¿Cuál es la opinión del Gobierno en relación a la 
denegación del permiso de 15 días por matrimonio por 
parte de un capitán de Intendencia?

¿Qué medidas va a tomar el Gobierno para evitar 
que situaciones como ésta se reproduzcan y se siga 
incumpliendo la ley?

¿Piensa el Gobierno dar respuesta a la carta enviada 
por los denunciantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de sep-
tiembre de 2007.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/132866

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosa Maria Bonàs i Pahisas, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 del Regla-
mento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta para 
la que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el motivo por el que España ha impedido la 
participación de la ONG rusa Sociedad por la Amistad 
Ruso-Txetxena en la Conferencia sobre víctimas del 
terrorismo celebrada en Viena el 13 y 14 de septiembre, 
el mismo día de haberse declarado como objetivo prin-
cipal de la OSCE la prevención de las tensiones interét-
nicas y los conflictos que afectan a las minorías?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de sep-
tiembre de 2007.—Rosa María Bonàs i Pahisa, Dipu-
tada.

184/132867

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosa Maria Bonàs i Pahisa, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 del Regla-
mento de la Cámara, presenta las siguientes preguntas 
para la que solicita respuesta por escrito.

1. Los datos del 2006 sobre violaciones de los 
derechos humanos en Colombia con responsabilidad 
del Estado son alarmantes

2. El Gobierno colombiano no cumple las reco-
mendaciones formuladas por la ONU en los últimos 
años para que se revisen los archivos de inteligencia, la 
disminución de la impunidad, la eliminación del para-
militarismo y sus nexos con la fuerza pública o la pro-
tección a los grupos más vulnerables

3. Según el Departamento de Derechos Humanos 
de la Central Unitaria de Trabajadores CUT, 77 sindica-
listas fueron asesinados durante el año 2006 entre ellos 
siete mujeres.

4. El Gobierno de Colombia no cumple las reco-
mendaciones formuladas desde el 2004 por el Relator 
Especial de la ONU para los Pueblos Indígenas Roberto 
Stavenhagen. La Organización Nacional Indígena de 
Colombia, ONIC, señala que la situación de los pueblos 
indígenas es dramática, «en Colombia se lleva a cabo el 
más grande etnocidio de los pueblos indígenas en 
medio del conflicto armado interno y la ausencia de 
políticas de Estado.

5. El informe de la Comisión Colombiana de 
Juristas señaló que entre junio de 2002 y julio de 2006, 
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gobierno de Uribe Vélez, murieron 20.102 personas, 
incluyendo las muertes en combate, y fueron asesina-
das o desaparecidas 11.292 personas fuera de combate, 
el 75,1 por 100 de éstas en hechos atribuidos a las fuer-
zas del Estado

6. La oficina del Alto Comisionado de las Nacio-
nes Unidas para los Refugiados (ANCUR) destacó que 
Colombia, con una cifra de entre 2 millones y 3 millo-
nes de refugiados internos, es el país con el mayor 
número de población desplazada en el mundo detrás de 
Sudán y la República Democrática del Congo. La 
mayor parte de la población desplazada es víctima de 
violaciones de todos sus derechos

7. La desigualdad social en Colombia, según el 
Banco Mundial, «es una de las más altas de América 
Latina: los colombianos en el 20 por 100 más alto de la 
escala de recursos reciben el 60 por 100 del ingreso 
nacional. Una de las características más arraigadas de 
Colombia y un factor de apoyo de la violencia es que la 
desigualdad persiste aun en períodos en los que un cre-
cimiento económico ha logrado reducir la pobreza».

8. Las actividades de Repsol YPF afectan a los 
indígenas U’wa y guahibo. La empresa está relacionada 
con la financiación de grupos paramilitares. En el 2004, 
el informe de Amnistía Internacional «Un laboratorio 
de guerra: represión y violencia en Arauca», acusaba a 
Repsol YPF y a la petrolera estadounidense Oxy de no 
respetar los derechos humanos, al facilitar ayuda finan-
ciera a unidades militares del Ejército colombiano «con 
vínculos probados» con los grupos paramilitares en el 
departamento de Arauca, la región más militarizada de 
Colombia, donde se cometen abusos y violaciones de 
los derechos humanos por parte de las Fuerzas de Segu-
ridad, los paramilitares y la guerrilla». Según el Tribu-
nal Permanente de los pueblos, Repsol es junto con la 
Oxy, responsable de la destrucción de la Laguna de 
Lipa y del desplazamiento de los indígenas guahibo».

9. Continúan las denuncias contra Unión Fenosa 
por la estigmatización de sus trabajadores clasificándo-
los según supuestas simpatías con los grupos guerrille-
ros, violaciones de los convenios colectivos de trabajo, 
cobro de tarifas abusivas a los usuarios, que generan 
protestas reprimidas con violencia por la fuerza pública 
y a sangre y fuego por los paramilitares. Una centena de 
obreros del sector eléctrico fueron asesinados en la 
lucha contra las privatizaciones en el sector de la ener-
gía que beneficiaron a Fenosa.

10. Los empresarios de las plantaciones de palma 
africana, materia prima para el «biodiésel» en la región 
de Urabá han usurpado con gran violencia centenares 
de miles de hectáreas de tierras de propiedad colectiva 
de afrocolombianos e indígenas; violan todos los dere-
chos laborales de sus obreros/as.

Sin embargo:

— El Gobierno de España mantiene frente al 
Gobierno de Colombia una actitud de tolerancia con las 
violaciones de los derechos humanos.

— Se autorizan exportaciones de armamento y 
fabricación de armas de gran poder, como los obuses 
que fabrica la General Dynamics en la fábrica de Santa 
Bárbara de Trubia, violando el código de conducta de la 
UE que prohíbe a sus estados miembros el suministro 
de armas a países con conflicto interno.

¿Por qué motivo el Gobierno de España sigue expor-
tando armas a una zona en conflicto como Colombia?

¿Por qué el Ministerio de Asuntos Exteriores no ha 
fomentado un marco regulador de la actividad empresarial 
española en el extranjero para que cumpla con los estánda-
res internacionales de carácter social y empresarial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de sep-
tiembre de 2007.—Rosa Maria Bonàs i Pahisa, Dipu-
tada.

184/132868

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

El próximo viaje de la Secretaria de Estado de 
Cooperación Internacional, doña Leire Pajín, pretende 
entre sus objetivos potenciar las relaciones económicas 
con la isla.

El modelo económico de Cuba con las característi-
cas típicas de una economía dirigida de un régimen 
dictatorial otorga un papel definitivo en la actividad 
económica a distintas empresas y estamentos de titula-
ridad pública.

La situación económica de la República de Cuba es 
de sobra conocida y no puede juzgarse como positiva ni 
en el conjunto de variables macroeconómicas y desde 
luego mucho menos en lo que puede afectar a la pobla-
ción cuyo nivel de vida y desarrollo hace patente el 
fracaso de dicho modelo económico.

En estos momentos en los que la República de Cuba 
se encuentra en un momento de transición puede existir 
la tentación por los miembros del Gobierno de ese país 
de consolidar una dictadura con ausencia total de liber-
tades colectivas e individuales a través de una mejoría 
del nivel de vida de la población; objetivo, que en sus 
términos estrictos, es loable pero que debe de ser acom-
pañado incuestionablemente por la evolución de dicho 
régimen político dictatorial a un régimen democrático.

Con objeto de obtener información sobre el particu-
lar se formulan las siguientes preguntas de las que se 
desea obtener respuesta por escrito:
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1. ¿Cuáles son los objetivos del viaje a la Repúbli-
ca de Cuba de la Secretaría de Estado de Cooperación 
Internacional?

2. ¿Cuáles son los programas y proyectos de coope-
ración que se van a desarrollar a través del impulso del 
Gobierno español en colaboración con el de Cuba?

3. ¿Cuáles son los sectores en los que se van a 
materializar esos proyectos de cooperación España con 
Cuba?

4. ¿De qué forma se piensa potenciar las relacio-
nes económicas de empresas de nuestro país con la 
República de Cuba ofreciendo detalles sobre el sector 
económico, empresas españolas, empresas cubanas y 
montante de las distintas operaciones económicas?

5. ¿Se va a incluir en la agenda de la Secretaria de 
Estado, plantear a los distintos miembros del Gobierno 
cubano con los que se entrevistará, entre ellos el Minis-
tro de Exteriores, la necesidad de reconocer los dere-
chos humanos en la República de Cuba?

6. ¿En el ámbito de las conversaciones antes seña-
ladas se incluye en la agenda de la Secretaria de Estado 
plantear la liberación de presos políticos de Cuba?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de sep-
tiembre de 2007.—Teófilo de Luis Rodríguez, Dipu-
tado.

184/132869

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Por los medios de comunicación, el Diputado que 
suscribe ha tenido conocimiento de el próximo viaje a 
La Habana, Cuba, de la Secretaria de Estado de Coope-
ración Internacional, doña Leire Pajín, con el objeto de 
potenciar las relaciones económicas y de cooperación 
bilateral entre ambos países.

Según las mismas fuentes la deuda oficial que man-
tiene la República de Cuba con España y su amortiza-
ción constituye un serio inconveniente para impulsar 
las relaciones económicas y de cooperación bilateral.

Con objeto de obtener información sobre el particu-
lar se formulan las siguientes preguntas de las que se 
desea obtener respuesta por escrito:

1. ¿Cuál es el importe total de la deuda oficial que 
la República de Cuba mantiene con España?

2. ¿En qué período de tiempo se ha generado dicha 
deuda oficial?

3. ¿Podríamos conocer cuáles son los proyectos 
que se han desarrollado con cargo a los recursos econó-
micos que componen la deuda oficial que a fecha de 
hoy tiene la República de Cuba con España, facilitando 
detalle de cada aplicación de crédito?

4. ¿Podríamos saber de qué forma y en cuánto 
tiempo va a ser amortizada la deuda que la República de 
Cuba mantiene con España? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de sep-
tiembre de 2007.—Teófilo de Luis Rodríguez, Dipu-
tado.

184/132870

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Germán López Iglesias, Diputado por Badajoz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Según la resolución 46333/07, de la Agrupación 
Europea de Interés Económico «Alta Velocidad España-
Portugal, AEIE (AVEP)», de fecha 4 de julio de 2007, 
por la que se anuncia la licitación por el sistema de concur-
so y por el procedimiento abierto del contrato de consulto-
ría y asistencia para la redacción del «Estudio de localiza-
ción, accesibilidad y dimensionamiento preliminar de la 
Estación Internacional Elvas/Badajoz (Río Cala).

¿Cuántas empresas se han presentado a dicha licita-
ción?, ¿cuál es el nombre de todas ellas? En el caso de 
que a fecha actual se haya adjudicado esta licitación, ¿a 
qué empresas se ha adjudicado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de sep-
tiembre de 2007.—Germán López Iglesias, Diputado.

184/132871

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Sainz García, Diputada por A 
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
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en el Congreso y al amparo de lo previsto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de presentar las siguientes preguntas al Gobierno, 
para las que solicita respuesta por escrito.

¿Tiene el Gobierno conocimiento de en cuántos 
Ayuntamientos de España no se cumple la Ley de Bande-
ras, y, por tanto, no se coloca la enseña española?

¿Podría enumerarlos y señalar qué fuerza política 
gobierna en los ayuntamientos en que no está la bande-
ra española?

¿Qué razones aduce el Gobierno para permitir que, 
en su caso, no se cumpla la Ley de Banderas?

¿Qué medidas piensa adoptar el Gobierno para 
garantizar que se cumpla la Ley?

¿En base a qué razones justifica el Presidente que 
algunos miembros de su Gobierno califiquen de radica-
les a quienes le piden que haga cumplir la Ley?

¿Considera procedente el Gobierno que el Ministro de 
Justicia, máximo garante del cumplimiento de las leyes, 
disculpe a alcaldes que no izan la bandera española?

¿Cómo puede el Presidente y su Gobierno aceptar 
que quede impune el incumplimiento de una Ley?

¿Garantiza el Gobierno que en la actualidad los 
Delegados del Gobierno velan porque no se vulnere la 
legalidad vigente?, en caso afirmativo, ¿cómo justifica 
que en numerosos ayuntamientos no esté izada la ban-
dera de España?

¿Cómo justifica que se llame radicales, por parte de 
miembros del actual Gobierno, a quienes solicitan que 
se cumpla la Ley de Banderas de 1992?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de septiem-
bre de 2007.—María Jesús Sainz García, Diputada.

184/132872

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Salvador Armendáriz, Diputado por 
Navarra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes:

En diversas entidades locales de la Comunidad Foral 
de Navarra no se está cumpliendo la normativa legal 
sobre símbolos oficiales, por ello se pregunta:

¿Qué expedientes se han iniciado por el Gobierno de 
España para reponer la legalidad de símbolos vulnerada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de septiem-
bre de 2007.—Carlos Salvador Armendáriz, Diputado.

184/132873

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Salvador Armendáriz, Diputado por 
Navarra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes:

En la Plaza de los Fueros de Alsasua (Navarra) se 
exhibe una gran pintada con un anagrama de ETA en la 
fachada de un edificio particular. La pintada se exhibe 
en la plaza ininterrumpidamente desde hace más de dos 
años. Por ello se pregunta:

¿Qué gestiones ha hecho la Delegación del Gobier-
no para eliminar esta apología del terrorismo de la plaza 
de los Fueros de Alsasua?

Y en especial, en caso de que desde la Delegación 
del Gobierno se haya instado la colaboración del Ayun-
tamiento de la localidad, se desea saber: ¿Si el Gobier-
no de España tiene conocimiento de que el Ayunta-
miento de Alsasua se haya negado a colaborar en la 
desaparición de la pintada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de septiem-
bre de 2007.—Carlos Salvador Armendáriz, Diputado.

184/132874

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Salvador Armendáriz, Diputado por 
Navarra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes:

Ley Orgánica 2/2006, de 3 de mayo, de Educación, 
establece en su artículo 149 el ámbito de actuación de la 
Alta Inspección con el siguiente texto: «corresponde al 
Estado la alta inspección educativa, para garantizar el 
cumplimiento de las facultades que le están atribuidas 
en materia de enseñanza y la observancia de los princi-
pios constitucionales aplicables y demás normas bási-
cas que desarrolla el artículo 27 de la Constitución». La 
Constitución Española regula en su artículo 27.8 que 
«los poderes públicos inspeccionarán y homologarán el 
sistema educativo para garantizar el cumplimiento de 
las leyes». Por tanto, también debe ser función de la alta 
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inspección educativa del Estado garantizar que los dis-
tintos currículos elaborados por las Comunidades Autó-
nomas, desarrollados en función de sus competencias 
propias, respeten los contenidos constitucionales.

¿Con que medios técnicos y humanos cuenta la alta 
inspección para realizar este cometido? ¿Quién o quié-
nes (nombre y apellidos) han sido nombrados para rea-
lizar esta inspección?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de septiem-
bre de 2007.—Carlos Salvador Armendáriz, Diputado.

184/132875

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Salvador Armendáriz, Diputado por 
Navarra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes:

Ley Orgánica 2/2006, de 3 de mayo de Educación, 
establece en su artículo 149 el ámbito de actuación de la 
Alta Inspección con el siguiente texto: «corresponde al 
Estado la alta inspección educativa, para garantizar el 
cumplimiento de las facultades que le están atribuidas 
en materia de enseñanza y la observancia de los princi-
pios constitucionales aplicables y demás normas bási-
cas que desarrolla el artículo 27 de la Constitución». La 
Constitución Española regula en su artículo 27.8 que 
«los poderes públicos inspeccionarán y homologarán el 
sistema educativo para garantizar el cumplimiento de 
las leyes». Por tanto, también debe ser función de la alta 
inspección educativa del Estado garantizar que los dis-
tintos currículos elaborados por las Comunidades Autó-
nomas, desarrollados en función de sus competencias 
propias, respeten los contenidos constitucionales.

¿Qué método tiene previsto utilizar la Alta Inspec-
ción para llevar a cabo este estudio de adecuación 
legal?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de septiem-
bre de 2007.—Carlos Salvador Armendáriz, Diputado.

184/132876

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Salvador Armendáriz, Diputado por 
Navarra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 

en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes:

Ley Orgánica 2/2006, de 3 de mayo, de Educación, 
establece en su artículo 149 el ámbito de actuación de la 
Alta Inspección con el siguiente texto: «corresponde al 
Estado la alta inspección educativa, para garantizar el 
cumplimiento de las facultades que le están atribuidas 
en materia de enseñanza y la observancia de los princi-
pios constitucionales aplicables y demás normas bási-
cas que desarrolla el artículo 27 de la Constitución». La 
Constitución Española regula en su artículo 27.8 que 
«los poderes públicos inspeccionarán y homologarán el 
sistema educativo para garantizar el cumplimiento de 
las leyes». Por tanto, también debe ser función de la alta 
inspección educativa del Estado garantizar que los dis-
tintos currículos elaborados por las Comunidades Autó-
nomas, desarrollados en función de sus competencias 
propias, respeten los contenidos constitucionales.

¿Considera la Alta Inspección de Educación que el 
documento «Currículo vasco para el período de la esco-
laridad obligatoria» respeta la legalidad vigente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de septiem-
bre de 2007.—Carlos Salvador Armendáriz, Diputado.

184/132877

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Salvador Armendáriz, Diputado por 
Navarra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes:

Ley Orgánica 2/2006, de 3 de mayo, de Educación, 
establece en su artículo 149 el ámbito de actuación de la 
Alta Inspección con el siguiente texto: «corresponde al 
Estado la alta inspección educativa, para garantizar el 
cumplimiento de las facultades que le están atribuidas 
en materia de enseñanza y la observancia de los princi-
pios constitucionales aplicables y demás normas bási-
cas que desarrolla el artículo 27 de la Constitución». La 
Constitución Española regula en su artículo 27.8 que 
«los poderes públicos inspeccionarán y homologarán el 
sistema educativo para garantizar el cumplimiento de 
las leyes». Por tanto, también debe ser función de la alta 
inspección educativa del Estado garantizar que los dis-
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tintos currículos elaborados por las Comunidades Autó-
nomas, desarrollados en función de sus competencias 
propias, respeten los contenidos constitucionales.

¿Cree el Gobierno de España que es acertado desde 
el punto de vista educativo el que sea obligatorio para 
los menores de edad tener que aprender un currículo 
que falsea la realidad político institucional a la que va 
dirigida?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de septiem-
bre de 2007.—Carlos Salvador Armendáriz, Diputado.

184/132878

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Salvador Armendáriz, Diputado por 
Navarra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes:

El Departamento de Educación, Universidades e 
Investigación del Gobierno Vasco, ha financiado un 
documento denominado «Currículo vasco para el perío-
do de la escolaridad obligatoria» cuyo fin es que la 
propuesta de Currículo Vasco que propone pueda ser 
integrado dentro de los proyectos educativos de las enti-
dades y centros que lo suscriban:

Por ello se pregunta: ¿Considera el Gobierno de 
España que la sustitución, a lo largo de todo el informe, 
de toda referencia a «Euskadi o País Vasco» y su susti-
tución por la denominación «Euskal Herria» responden 
a la realidad político institucional que establecen la 
Constitución Española, el Estatuto de Autonomía del 
País Vasco y la Ley de Reintegración y Amejoramiento 
del Régimen Foral de Navarra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de septiem-
bre de 2007.—Carlos Salvador Armendáriz, Diputado.

184/132879

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Salvador Armendáriz, Diputado por 
Navarra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes:

El Departamento de Educación, Universidades e 
Investigación del Gobierno Vasco, ha financiado un 
documento denominado «Currículo vasco para el perío-
do de la escolaridad obligatoria» cuyo fin es que la 
propuesta de «Currículo Vasco» que propone pueda ser 
integrado dentro de los proyectos educativos de las enti-
dades y centros que lo suscriban.

Por ello se pregunta: ¿Qué opinión le merece el 
hecho de que, siendo un Currículo que únicamente pue-
de ser de obligada aplicación en Euskadi, se haya supri-
mido intencionadamente del texto-propuesta la referen-
cia «Euskadi», que no aparece en ninguno de los 428 
folios que constituyen el informe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de septiem-
bre de 2007.—Carlos Salvador Armendáriz, Diputado.

184/132880

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Salvador Armendáriz, Diputado por 
Navarra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes:

El Departamento de Educación, Universidades e 
Investigación del Gobierno Vasco, ha financiado un 
documento denominado «Currículo vasco para el perío-
do de la escolaridad obligatoria» cuyo fin es que la 
propuesta de «Currículo Vasco» que propone pueda ser 
integrado dentro de los proyectos educativos de las enti-
dades y centros que lo suscriban.

Por ello se pregunta: ¿Qué opinión le merece el con-
tenido del proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2007.—Carlos Salvador Armendáriz, 
Diputado.

184/132881

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Salvador Armendáriz, Diputado por 
Navarra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
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lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes:

El Departamento de Educación, Universidades e 
Investigación del Gobierno Vasco, ha financiado un 
documento denominado «Currículo vasco para el perío-
do de la escolaridad obligatoria» cuyo fin es que la 
propuesta de «Currículo Vasco» que propone pueda ser 
integrado dentro de los proyectos educativos de las enti-
dades y centros que lo suscriban:

Por ello se pregunta: ¿Conoce el Gobierno de Espa-
ña este documento en su integridad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2007.—Carlos Salvador Armendáriz, 
Diputado.

184/132882

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Enriqueta Seller Roca de Togores, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

El pasado 18 de septiembre el ejecutivo confirmaba 
que las mafias que trafican con la inmigración se habían 
desviado hacia el litoral de Alicante y Murcia. El propio 
Secretario de Estado salía al paso de los acontecimien-
tos confirmando el cambio de rutas de entrada de inmi-
grantes a nuestro país, declaraciones que contrastaban 
con las realizadas por la señora Runí, cualificando de 
«anecdótica» la llegada de cinco pateras a las costas de 
Alicante y otras cuatro a Cartagena.

A tales efectos, el Partido Popular solicitó la compa-
recencia del Secretario de Estado para la seguridad, e 
instó al Gobierno a través de una Proposición no de Ley 
en el año 2005 para que actuase con diligencia e insta-
lase un sistema de vigilancia permanente en toda la 
costa de Levante, con el propósito de impedir el tráfico 
ilegal de drogas y el de inmigración ilegal.

Tanto el Secretario de Estado en su comparecencia 
como la contestación del Grupo Socialista a la Proposi-
ción no de Ley consideraron que tales acciones requeri-
das por el Grupo Parlamentario Popular eran innecesa-
rias y que «antes de acordar un despliegue de medios 
fijos SIVE era más aconsejable implantar unidades 
móviles, pues de establecer unidades SIVE había que 
evaluar costes».

¿Tiene previsto el Gobierno instalar unidades fijas 
SIVE para evitar las nuevas oleadas de pateras a la pro-
vincia de Alicante y resto de la costa de Levante?

¿Cuál es el coste económico de tales unidades?
¿Cuál es el plazo de ejecución e implantación defini-

tiva de los mencionados SIVE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2007.—Enriqueta Seller Roca de Togores, 
Diputada.

184/132883

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Salord Torrent, Diputado por Illes Balears, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tie-
ne el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

En la pasada legislatura, el Ministerio de Medio 
Ambiente, compró un pequeño pinar, en la playa de 
Cala Blanca en Menorca.

Dicha compra evitó que en el citado pinar se cons-
truyeran legalmente varios apartamentos turísticos.

Prácticamente han pasado cinco años y el Ministerio 
en cuestión no ha programado ninguna actuación en 
dicha parcela.

¿A qué uso pretende destinar el Ministerio de Medio 
Ambiente dicho pinar?

¿Piensa dicho Ministerio adecentar y vallar dicha 
parcela, cual hasta la fecha es un auténtico basurero?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2007.—Juan Salord Torrent, Diputado.

184/132884

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué fecha hay prevista para abrir al tráfico la auto-
vía de Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de septiem-
bre de 2007.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada.
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184/132885

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué estado se encuentran las obras de amplia-
ción del Aeropuerto del Altet?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2007.—Amparo Ferrando Sendra, Dipu-
tada.

184/132886

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué fecha está prevista para la apertura total del 
Aeropuerto del Altet?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2007.—Amparo Ferrando Sendra, Dipu-
tada.

184/132887

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué situación se encuentran las obras de finali-
zación de la Autovía Alicante-Alcoy?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2007.—Amparo Ferrando Sendra, Dipu-
tada.

184/132888

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué repercusión considera el Gobierno que ha teni-
do la Copa de América en la Comunidad Valenciana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2007.—Amparo Ferrando Sendra, Dipu-
tada.

184/132889

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Considera el Gobierno positivo la realización de la 
Copa de América para el conjunto de España?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2007.—Amparo Ferrando Sendra, Dipu-
tada.

184/132890

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Después de varias incidencias, ¿en qué fecha está 
prevista la finalización de la circunvalación de Alcoy?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2007.—Amparo Ferrando Sendra, Dipu-
tada.
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184/132891

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Considera el Gobierno que con el Observatorio de 
la Educación se detectan los problemas reales y se actúa 
en consecuencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de septiem-
bre de 2007.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada.

184/132892

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno ejecutar el pro-
yecto del AVE hasta Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de septiem-
bre de 2007.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada.

184/132893

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué fecha piensa el Gobierno que finalizará la 
autovía del interior Alcoy-Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de septiem-
bre de 2007.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada.

184/132894

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Se han llevado a cabo ya todos los procesos admi-
nistrativos para la autovía del interior Onteniente- 
Alcoy?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de septiem-
bre de 2007.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada.

184/132895

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Roberto Soravilla Fernández, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

La Presidencia española de la OSCE está a punto de 
concluir. Entre otros muchos asuntos, le correspondía 
avanzar en la solución de los denominados «conflictos 
congelados», como los de Tradnistria en Moldavia o los 
de Osetia meridional y Abjacia en Georgia.

A este efecto, el Ministro Moratinos designo un 
representante personal en la figura de don José Borrell.

Este Diputado desearía conocer, a modo de balance, 
las actividades llevadas a cabo tanto por el Ministro, 
cuanto por su representante, encaminadas a la solución 
de tales conflictos, los avances que pudieran haber con-
seguido y la situación en que los pasarán a la próxima 
Presidencia de la Organización.

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de sep-
tiembre de 2007.—Roberto Soravilla Fernández, 
Diputado.

184/132896

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Roberto Soravilla Fernández, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
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lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Teniendo en cuenta la creciente importancia de la 
región del Caúcaso meridional, de modo especial por su 
situación estratégica en los suministros energéticos pro-
cedentes del Caspio.

¿Qué previsiones tiene el Gobierno de dotar de 
representación diplomática de nivel embajada a los paí-
ses que la integran?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de sep-
tiembre de 2007.—Roberto Soravilla Fernández, 
Diputado.

184/132897

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Roberto Soravilla Fernández, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

El Ministro para la Resolución de Conflictos de 
Georgia, David Bakradze, en una reunión con Parla-
mentarios de la OTAN en Tiflis, habló de la elaboración 
de un documento que sirva para la resolución del con-
flicto de Osetia meridional mediante la negociación de 
una amplia autonomía para la región.

Deseaba el Ministro que su elaboración fuera fruto 
de la contribución de expertos europeos para, una vez 
redactado, someterlo al conocimiento y al visto bueno 
de la UE y del Consejo de Europa.

A este efecto, nos solicitó expertos a los países euro-
peos. Los términos de la propuesta de autonomía fueron 
muy similares a los que ya gozan nuestras Comunidades.

1. Siendo España Presidencia de la OSCE y 
entrando en sus funciones de resolución de estos con-
flictos, ¿cómo no ha sugerido y apoyado propuestas de 
semejante carácter desde nuestra experiencia y la auto-
ridad de la Presidencia?

2. ¿Tenía el Gobierno conocimiento de este pro-
yecto?

3. ¿Está el Gobierno de España en disposición de 
ofrecer ayuda técnica a Georgia a este respecto desde 
los Ministerios de Asuntos Exteriores y Cooperación y 
de Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de sep-
tiembre de 2007.—Roberto Soravilla Fernández, 
Diputado.

184/132898

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Enrique Fajarnés Ribas, Diputado por Baleares, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo está previsto que entre en funcionamiento 
el nuevo cuartel de la Guardia Civil de Eivissa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2007.—Enrique Fajarnés Ribas, Diputado.

184/132899

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnés Ribas, Diputado por Baleares, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Para cuándo está prevista la finalización de las 
obras del cuartel de la Guardia Civil de Eivissa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2007.—Enrique Fajarnés Ribas, Diputado.

184/132900

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnés Ribas, Diputado por Baleares, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿A qué es debido el retraso de las obras del cuartel 
de la Guardia Civil de Eivissa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2007.—Roberto Soravilla Fernández, 
Diputado.
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184/132901

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Eugenia Martín Mendizábal, Diputada 
por Álava, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución, en términos de obligaciones reco-
nocidas, del proyecto de inversión para Álava en los PGE 
para el ejercicio 2006 por el Ministerio de Medio Ambien-
te, bajo la denominación «Renovación Instrumentación 
Aeronáutica» (Proy. 1999 23 03 0006), por importe de 
37,52 miles de euros. Con indicación concreta de la deno-
minación del proyecto, de los conceptos ejecutados y, en 
su caso, de los pendientes de ejecución.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de sep-
tiembre de 2007.—María Eugenia Martín Mendi-
zábal, Diputada.

184/132902

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Eugenia Martín Mendizábal, Diputada 
por Álava, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución, en términos de obligaciones 
reconocidas, del proyecto de inversión para Álava en 
los PGE para el ejercicio 2006 por el Ministerio de 
Fomento —Dirección General de Ferrocarriles— bajo 
la denominación «Estudios Integración Ferroviaria de 
Vitoria» (Proy 2006 17 40 0678), por importe de 300 
miles de euros. Con indicación concreta de la denomi-
nación del proyecto, de los conceptos ejecutados y, en 
su caso, de los pendientes de ejecución.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de sep-
tiembre de 2007.—María Eugenia Martín Mendi-
zábal, Diputada.

184/132903

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Durante la campaña electoral a las elecciones gene-
rales de 2004 el actual partido en el Gobierno presentó 
en la provincia de Castellón un documento llamado «20 
Compromisos Socialistas con la Provincia de 
Castellón», y el número diez de los citados compromi-
sos decía: «10. Construir un nuevo trazado del AVE que 
no puede ser únicamente Valencia-Castellón, sino que 
debe ampliarse hasta Tarragona creando un verdadero 
corredor Mediterráneo de Alta Velocidad».

Sin embargo, y a pesar del compromiso el Ministe-
rio de Fomento lleva casi un año sin dar respuesta ni al 
Estudio de Planeamiento, de diciembre de 2006, ni a 
la Propuesta de Trazado de mayo de 2007, ambos 
remitidos por la Conselleria de Infraestructuras de la 
Generalitat Valenciana para el corredor de Alta Veloci-
dad entre Castellón y el límite de la provincia con 
Tarragona.

La propuesta de la Generalitat Valenciana supone la 
puesta en marcha de un tren de alta velocidad, a 350 
kilómetros hora, que discurriría por el interior aprove-
chando la traza de la futura autovía.

El citado eje tendría un importe económico de 950 
millones de euros y una longitud de 82 kilómetros e 
incluiría una parada en el futuro Aeropuerto de 
Castellón.

¿Piensa el Ministerio de Fomento establecer algún 
diálogo con las autoridades autonómicas, provinciales 
y municipales a la hora de la definición del trazado, al 
margen de la preceptiva audiencia pública?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de sep-
tiembre de 2007.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/132904

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Durante la campaña electoral a las elecciones gene-
rales de 2004 el actual partido en el Gobierno presentó 
en la provincia de Castellón un documento llamado «20 
Compromisos Socialistas con la Provincia de Cas-
tellón», y el número diez de los citados compromisos 
decía: «10. Construir un nuevo trazado del AVE que no 
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puede ser únicamente Valencia-Castellón, sino que 
debe ampliarse hasta Tarragona creando un verdadero 
corredor Mediterráneo de Alta Velocidad».

Sin embargo, y a pesar del compromiso el Ministe-
rio de Fomento lleva casi un año sin dar respuesta ni al 
Estudio de Planeamiento, de diciembre de 2006, ni a la 
Propuesta de Trazado de mayo de 2007, ambos remiti-
dos por la Conselleria de Infraestructuras de la Genera-
litat Valenciana para el corredor de Alta Velocidad entre 
Castellón y el límite de la provincia con Tarragona.

La propuesta de la Generalitat Valenciana supone la 
puesta en marcha de un tren de alta velocidad, a 350 
kilómetros hora, que discurriría por el interior aprove-
chando la traza de la futura autovía.

El citado eje tendría un importe económico de 950 
millones de euros y una longitud de 82 kilómetros e 
incluiría una parada en el futuro Aeropuerto de 
Castellón.

¿Ha estudiado ya el Ministerio de Fomento el traza-
do propuesto por la Conselleria de Infraestructuras de 
la Generalitat Valenciana? ¿Qué valoración hace de él?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de sep-
tiembre de 2007.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/132905

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Durante la campaña electoral a las elecciones gene-
rales de 2004 el actual partido en el Gobierno presentó 
en la provincia de Castellón un documento llamado «20 
Compromisos Socialistas con la Provincia de 
Castellón», y el número diez de los citados compromi-
sos decía: «10. Construir un nuevo trazado del AVE que 
no puede ser únicamente Valencia-Castellón, sino que 
debe ampliarse hasta Tarragona creando un verdadero 
corredor Mediterráneo de Alta Velocidad».

Sin embargo, y a pesar del compromiso el Ministerio 
de Fomento lleva casi un año sin dar respuesta ni al Estu-
dio de Planeamiento, de diciembre de 2006, ni a la Pro-
puesta de Trazado de mayo de 2007, ambos remitidos 
por la Conselleria de Infraestructuras de la Generalitat 
Valenciana para el corredor de Alta Velocidad entre 
Castellón y el límite de la provincia con Tarragona.

La propuesta de la Generalitat Valenciana supone la 
puesta en marcha de un tren de alta velocidad, a 350 

kilómetros hora, que discurriría por el interior aprove-
chando la traza de la futura autovía.

El citado eje tendría un importe económico de 950 
millones de euros y una longitud de 82 kilómetros e 
incluiría una parada en el futuro Aeropuerto de 
Castellón.

¿Va a atender el Gobierno de España la petición de la 
Conselleria de Infaestructuras de la Generalitat Valencia-
na de que se realice un AVE y por ese trazado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de sep-
tiembre de 2007.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/132906

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Durante la campaña electoral a las elecciones gene-
rales de 2004 el actual partido en el Gobierno presentó 
en la provincia de Castellón un documento llamado «20 
Compromisos Socialistas con la Provincia de 
Castellón», y el número diez de los citados compromi-
sos decía: «10. Construir un nuevo trazado del AVE que 
no puede ser únicamente Valencia-Castellón, sino que 
debe ampliarse hasta Tarragona creando un verdadero 
corredor Mediterráneo de Alta Velocidad».

Sin embargo, y a pesar del compromiso el Ministerio 
de Fomento lleva casi un año sin dar respuesta ni al Estu-
dio de Planeamiento, de diciembre de 2006, ni a la Pro-
puesta de Trazado de mayo de 2007, ambos remitidos 
por la Conselleria de Infraestructuras de la Generalitat 
Valenciana para el corredor de Alta Velocidad entre 
Castellón y el límite de la provincia con Tarragona.

La propuesta de la Generalitat Valenciana supone la 
puesta en marcha de un tren de alta velocidad, a 350 
kilómetros hora, que discurriría por el interior aprove-
chando la traza de la futura autovía.

El citado eje tendría un importe económico de 950 
millones de euros y una longitud de 82 kilómetros e 
incluiría una parada en el futuro Aeropuerto de 
Castellón.

¿Piensa el Ministerio de Fomento responder a la 
Conselleria de Infraestructuras de la Generalitat Valen-
ciana? ¿Cuándo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de sep-
tiembre de 2007.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.
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184/132907

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Velasco Morillo y don Gonzalo Robles 
Orozco, Diputados pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Qué Ministerios han participado en las tareas de 
ayuda humanitaria tras el terremoto ocurrido en Perú 
del pasado 15 de agosto? ¿Con qué cantidades?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2007.—Elvira Velasco Morillo y Gonzalo 
Robles Orozco, Diputados.

184/132908

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Velasco Morillo y don Gonzalo Robles 
Orozco, Diputados pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Qué cantidad está destinando la Agencia Española 
de Cooperación Internacional en ayuda humanitaria 
para paliar los efectos del huracán Félix a su paso por 
Nicaragua a principios del mes de septiembre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2007.—Elvira Velasco Morillo y Gonzalo 
Robles Orozco, Diputados.

184/132909

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Velasco Morillo y don Gonzalo Robles 
Orozco, Diputados pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno aumentar la cantidad de 
Ayuda Oficial al Desarrollo a Nicaragua tras el paso del 
huracán Félix?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2007.—Elvira Velasco Morillo y Gonzalo 
Robles Orozco, Diputados.

184/132910

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Velasco Morillo y don Gonzalo Robles 
Orozco, Diputados pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Bajo qué modalidades se ha destinado la ayuda a 
Nicaragua tras el huracán Félix?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2007.—Elvira Velasco Morillo y Gonzalo 
Robles Orozco, Diputados.

184/132911

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Velasco Morillo y don Gonzalo Robles 
Orozco, Diputados pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Qué tipo de acciones tiene previsto ejecutar la 
Agencia Española de Cooperación Internacional a corto 
y medio plazo con motivo del paso del huracán Félix 
por Nicaragua?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2007.—Elvira Velasco Morillo y Gonzalo 
Robles Orozco, Diputados.

184/132912

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Velasco Morillo y don Gonzalo Robles 
Orozco, Diputados pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Qué Ministerios han participado en las tareas de 
ayuda humanitaria tras el paso del huracán Félix por 
Nicaragua? ¿Con qué cantidades?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2007.—Elvira Velasco Morillo y Gonzalo 
Robles Orozco, Diputados.
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184/132913

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Velasco Morillo y don Gonzalo Robles 
Orozco, Diputados pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Bajo qué modalidades se ha destinado la ayuda a 
Perú tras el terremoto del pasado 15 de agosto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2007.—Elvira Velasco Morillo y Gonzalo 
Robles Orozco, Diputados.

184/132914

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Velasco Morillo y don Gonzalo Robles 
Orozco, Diputados pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Qué tipo de acciones tiene previsto ejecutar la 
Agencia Española de Cooperación Internacional a corto 
y medio plazo con motivo del terremoto ocurrido en 
Perú el 15 de agosto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2007.—Elvira Velasco Morillo y Gonzalo 
Robles Orozco, Diputados.

184/132915

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Velasco Morillo y don Gonzalo Robles 
Orozco, Diputados pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno aumentar la cantidad de 
Ayuda Oficial al Desarrollo a Perú tras el terremoto del 
15 de agosto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2007.—Elvira Velasco Morillo y Gonzalo 
Robles Orozco, Diputados.

184/132916

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Velasco Morillo y don Gonzalo Robles 
Orozco, Diputados pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Qué cantidad está destinando la Agencia Española 
de Cooperación Internacional en ayuda humanitaria 
para paliar los efectos del terremoto ocurrido en Perú el 
15 de agosto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2007.—Elvira Velasco Morillo y Gonzalo 
Robles Orozco, Diputados.

184/132917

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isaura Navarro Casillas, Diputada pertene-
ciente al Grupo Parlamentario Izquierda Unida-Iniciati-
va per Catalunya Verds en el Congreso, al amparo de lo 
establecido en el Reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno, para la que se 
solicita respuesta escrita.

¿Qué tipo de mecanismos dispone la Cooperación 
Internacional Española para poder identificar los fon-
dos destinados a la lucha contra la malaria a nivel bila-
teral y multilateral?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep-
tiembre de 2007.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/132918

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isaura Navarro Casillas, Diputada pertene-
ciente al Grupo Parlamentario Izquierda Unida-Iniciati-
va per Catalunya Verds en el Congreso, al amparo de lo 
establecido en el Reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno, para la que se 
solicita respuesta escrita.

El próximo mes de noviembre tendrá lugar en la 
comarca del Baix Llobregat el repliegue definitivo de la 
Guardia Civil y el despliegue del Cuerpo de Mossos 
d’Esquadra.
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En Olesa de Montserrat, municipio de esta comarca, 
con la retirada de la Guardia Civil, el actual edificio 
destinado a casa-cuartel dejará de tener un uso determi-
nado. El Cuerpo de Mossos no tendrá dotación perma-
nente en este municipio y, en consecuencia, no utilizará 
estas dependencias.

La particularidad fundamental de este equipamiento 
de uso militar se encuentra en el hecho de que una parte 
muy importante de su superficie está ocupada por 
viviendas.

Tal como recoge el llamado Pla Local d’Habitatge 
d’Olesa de Montserrat, elaborado a instancias de su 
Ayuntamiento durante el año 2005, en nuestra localidad 
«se da una pérdida de población que no puede acceder 
al mercado de la vivienda del propio municipio ya que 
la afluencia de inmigrantes (de la primera corona 
metropolitana) ha significado un incremento de precios 
de venta y alquiler en la propia ciudad».

Parece claro, por lo tanto, que uno de los principa-
les déficits con los que se encuentra la población de 
Olesa de Montserrat reside en el hecho de que 
muchos de los jóvenes del municipio deben emigrar 
ante la situación del mercado inmobiliario. El propio 
Pla Local d’Habitatge así lo reconoce cuando afirma 
que «los que se van son sobre todo jóvenes».

Se hace pues imprescindible, para el desarrollo 
armónico y sostenible de Olesa de Montserrat, la exis-
tencia de un parque estable de viviendas destinadas a 
jóvenes de la localidad, en régimen de alquiler y por 
período determinado.

¿Que valoración hace el Gobierno de la cesión al 
Ayuntamiento del cuartel de la Guardia Civil en Olesa de 
Montserrat con el objetivo de mejorar su habitabilidad y 
permitir su ocupación por jóvenes de la localidad en con-
diciones dignas, siempre en régimen de alquiler?

¿Ha previsto el Gobierno la cesión de la titularidad 
del Cuartel de la Guardia Civil de Olesa de Montserrat 
al Ayuntamiento una vez se haya producido el repliegue 
de la Guardia Civil?

En caso negativo, ¿por qué motivos el Gobierno no 
prevé la cesión del Cuartel de la Guardia Civil de Olesa 
de Montserrat al Ayuntamiento?

En caso afirmativo, ¿en que plazos ha previsto el 
Gobierno ceder la titularidad al Ayuntamiento de Olesa 
de Montserrat?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep-
tiembre de 2007.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/132919

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isaura Navarro Casillas, Diputada pertene-
ciente al Grupo Parlamentario Izquierda Unida-Iniciati-
va per Catalunya Verds en el Congreso, al amparo de lo 

establecido en el Reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno, para la que se 
solicita respuesta escrita.

En reunión celebrada el pasado 26 de septiembre de 
2007 por el Consejo Económico y Social en el Ayunta-
miento de Monzón (Huesca), se adelantó que para prin-
cipios de la primavera de 2008 el Administrador de 
Infraestructuras Ferroviarias (ADIF) tendría previsto 
modificar el horario y las rutas de trenes de pasajeros 
que transitan por la ciudad de Monzón, desviando la 
mayoría de ellos por línea AVE. Con esta medida, Mon-
zón y toda la zona oriental de la provincia de Huesca 
perderían prácticamente en su totalidad los pocos servi-
cios de viajeros de largo recorrido a los que puede acce-
der en la actualidad.

¿El Gobierno tiene alguna información respecto a 
posibles planes de reorganización y/o reducción de ser-
vicios por parte del ADIF que puedan suponer que, en 
los primeros meses de 2008, la estación de Monzón 
pierda los servicios de viajeros de largo recorrido?

Caso de que se confirme la previsión de alguna 
reducción de estos servicios, ¿es voluntad del Gobierno 
impulsar alguna medida para evitar está pérdida o para 
garantizar la prestación de algún tipo de alternativa en 
el servicio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep-
tiembre de 2007.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/132920

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isaura Navarro Casillas, Diputada pertene-
ciente al Grupo Parlamentario Izquierda Unida-Iniciati-
va per Catalunya Verds en el Congreso, al amparo de lo 
establecido en el Reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno, para la que se 
solicita respuesta escrita.

Varios colectivos de ecologistas junto con vecinos 
de Posadas (Córdoba) están reivindicando la apertura 
de una verja que impide el tránsito público por la vía 
pecuaria la Colada de Torilejos, concretamente en los 
lindes con la finca de Las Zarzas, propiedad del conoci-
do empresario Sánchez Ramade, ubicada en el término 
municipal de Posadas, provincia de Córdoba. La verja 
lleva cuatro años instalada y desde hace cuatro meses 
está cerrando completamente el paso al uso público. 
Además esa zona en cuestión está afectada por el proce-
so de deslinde que aún no tiene fecha de finalización, ni 
existe un acuerdo entre los vecinos, instituciones y pro-
pietarios para trazar un desvío de la vía pecuaria de la 
Colada de Torilejos.
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Ante la lentitud de las respuestas institucionales en 
el citado conflicto los vecinos del pueblo, junto con 
grupos ecologistas y otros colectivos sociales, han 
comenzado a concentrarse las puertas de la verja que 
impide el tránsito por la vía pecuaria, situada en el linde 
de la finca de Las Zarzas. La Concejal de Medio 
Ambiente del Ayuntamiento de Posadas ha realizado 
una nueva propuesta de deslinde (la tercera) de la vía 
pecuaria la Colada de los Torilejos, por la que la vereda 
realiza un desvío evitando la valla de la discordia. Los 
vecinos han interpuesto 50 denuncias en el cuartel de la 
Guardia Civil por el cerramiento de esa vía pecuaria.

En este contexto, en las concentraciones vecinales 
en la citada verja se han producido algunas tensiones 
entre los manifestantes y las Fuerzas de Seguridad del 
Estado. Sin embargo el pasado viernes 14 de septiem-
bre componentes de la Sección de Intervención Rápida 
de la Guardia Civil, junto con agentes la Guardia Civil 
de Posadas y Hornachuelos, al parecer cargaron contra 
un centenar de manifestantes que estaban concentrados 
en la citada verja desde el mediodía.

La agresión, que al parecer se produjo bien entrada 
la noche, cuando los manifestantes se estaban retirando 
poco a poco, se realizó en la citada verja cuando los 
agentes de la Guardia Civil atacaron con porras, gases 
lacrimógenos, pelotas de goma y disparos al aire. Los 
manifestantes se dispersaron y algunos se refugiaron en 
el bar del campo de tiro de Posadas (cercano a la finca), 
donde aparecieron nuevamente los guardias civiles rea-
lizando disparos al aire. El resultado fueron varias agre-
siones físicas a los manifestantes y la detención de tres 
de sus miembros, a los que se les condujo, según su 
propio testimonio, al centro de salud para curarles las 
heridas provocadas por las Fuerzas de Seguridad y al 
cuartel de la Guardia Civil de Posadas. El lunes 17 de 
septiembre pasaron a disposición judicial esos tres 
vecinos de Posadas, para los que el juez ha decretado la 
«prohibición de permanecer en el término municipal de 
Posadas, así como acercarse a menos de un kilómetro a 
la entrada de la finca Las Zarzas». El juez advierte en la 
sentencia que «el quebrantamiento de la medida 
impuesta supondrá la inmediata posibilidad de que se 
pueda solicitar de nuevo la medida de prisión». Ante 
esta medida judicial los acusados iniciaron una huelga 
de hambre indefinida y los manifestantes han anuncia-
do una nueva concentración para este viernes en la 
misma verja de la citada finca.

Según recoge un comunicado de AUGC al que 
hemos tenido acceso «la actuación del Teniente al man-
do fue cuando menos irresponsable y temeraria» y 
«exige que se depuren responsabilidades y se adopten 
las medidas disciplinarias y de cualquier otro tipo que 
pudieran existir» a la vez que destacan la «excesiva 
pasividad mostrada por las administraciones públicas, 
tanto por parte de la Delegación Provincial de Medio 
Ambiente como por la «Subdelegación del Gobierno, a 
la hora de buscar posibles soluciones a este conflicto, 
limitándose a pasar el tiempo y que empeorase la situa-

ción hasta desembocar en los lamentables hechos pro-
ducidos el 14 de septiembre».

Ante este supuesto de carga policial desproporcio-
nada, el Grupo Parlamentario de IU-ICV formula las 
siguientes preguntas para su respuesta por escrito por 
parte del Gobierno.

1) ¿Tiene el Gobierno conocimiento de la actua-
ción de componentes de la Sección de Intervención 
Rápida de la Guardia Civil junto con agentes la Guardia 
Civil de Posadas y Hornachuelos el pasado viernes 14 
de septiembre donde cargaron con porras, gases lacri-
mógenos, pelotas de goma y disparos al aire contra un 
centenar de manifestantes que estaban concentrados en 
la citada verja?

2) ¿Qué valoración hace el Gobierno de los hechos 
acontecidos en viernes 14 de septiembre en la concen-
tración vecinal para denunciar que se ha cerrado el paso 
al uso público por parte de un particular en la vía pecua-
ria la Colada de Torilejos, en el término municipal de 
Posadas (Córdoba)?

3) ¿Qué medidas tiene previsto adoptar el Gobier-
no para garantizar los derechos de los ciudadanos evi-
tando actuaciones que han llegado a calificarse de 
«temerarias o irresponsables»?

4) ¿Ha previsto el Gobierno iniciar una investiga-
ción de estos hechos para depurar las responsabilidades 
que pudieran derivarse de la intervención de agentes de 
la Guardia Civil contra los vecinos concentrados en la 
verja que cierra la vía pecuaria?

5) ¿Ha previsto el Gobierno establecer mecanis-
mos de dialogo y participación en la resolución del 
conflicto en el que participen los vecinos, las partes 
afectadas y las administraciones competentes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep-
tiembre de 2007.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/132921

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isaura Navarro Casillas, Diputada pertene-
ciente al Grupo Parlamentario Izquierda Unida-Iniciati-
va per Catalunya Verds en el Congreso, al amparo de lo 
establecido en el Reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno, para la que se 
solicita respuesta escrita.

Según informaciones no oficiales la dirección de 
RENFE-Operadora pretende extinguir las categorías 
profesionales de Mandos Intermedios-Jefes de Tren y 
Supervisores de Servicios a Bordo del AVE.

La normativa legal vigente establece que la inter-
vención y la conducción de los trenes de Alta Velocidad 
se hará solamente con las categorías profesionales de 
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Mandos Intermedios-Jefes del tren y Supervisores de 
Servicio a Bordo.

Hasta el momento el acceso a dichas categorías 
requería de un proceso formativo de 5 meses de dura-
ción.

Hasta la fecha se han realizado dos cursos de forma-
ción de los trenes AVE s-103 para maquinistas en los 
que se imparte un curso de 10 días sobre conocimientos 
teóricos del tren y 4 días más de prácticas de conduc-
ción con el nuevo material. Si se supera el examen al 
respecto quedan habilitados para la conducción de estos 
trenes de AVE.

¿Es cierto que RENFE-Operadora quiere eliminar 
las categorías profesionales de Mandos Intermedios-
Jefes del Tren y Supervisores de Servicios a Bordo? En 
caso afirmativo, ¿por qué motivos?

¿Es cierto que se están impartiendo cursos fuera de 
las categorías mencionadas que habilitan para la con-
ducción de trenes AVE? En caso afirmativo, ¿es cons-
ciente el Gobierno de que esto vulnera la normativa 
legal vigente? ¿Es cierto que estos cursos tienen una 
duración muy inferior a la que reciben los Jefes del 
Tren? En caso afirmativo, ¿qué opina el Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep-
tiembre de 2007.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/132922

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Montserrat Colldeforns i Sol, Diputada por Bar-
celona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
en el Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta para que le sea contes-
tada por escrito.

Como Diputada por Barcelona, residente en la ciu-
dad de Sant Cugat del Vallès, quedé muy satisfecha por 
la respuesta recibida del Gobierno a mi pregunta de 
abril de 2005 en relación a las previsiones de ejecución 
del proyecto de rehabilitación del edificio del «Celler 
Cooperatiu», sito en mi ciudad.

En los PGE para el año 2007, consta una asignación 
para este año de 100 mil euros. Sin embargo, avanzado 
el año, no existe señal aparente alguna de que se vayan 
a iniciar los trabajos de rehabilitación, y el propio edifi-
cio y su entorno aparece en el mismo estado de dejadez 
en el que ha estado los últimos años.

En el proyecto de ley de los PGE para 2008, y en el 
anexo de inversiones reales, consta de nuevo la previ-
sión de 84,91 miles de euros para el año 2008 y de  
500 mil euros como previsión de anualidades para el 
2009 y 2010, hasta un total de 584,91 miles de euros.

¿Cual es la situación exacta, a día de hoy, del expe-
diente administrativo relacionado con la ejecución de 
las obras de rehabilitación del edificio del «celler 
cooperatiu» de Sant Cugat del Vallès? Caso que se haya 
producido un retraso, ¿cuál es la causa de éste?

¿Puede el Ministerio de la Vivienda facilitar una 
estimación razonable de cuáles pueden ser los plazos de 
los distintos trámites que puedan estar pendientes a día 
de hoy y la fecha aproximada de licitación o adjudica-
ción, el inicio efectivo de las obras y duración de las 
mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de sep-
tiembre de 2007.—Montserrat Colldeforns i Sol, 
Diputada.

184/132923

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto  (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la Cáma-
ra, presenta la siguiente pregunta para la que solicita 
respuesta por escrito relativa al combate contra la discri-
minación y actuaciones ilegales en materia de orienta-
ción sexual en el seno de las Fuerzas Armadas.

En los medios de comunicación trascendía la situa-
ción discriminatoria qué padece un cabo de la Marina 
de Ferrol por contraer matrimonio, el pasado mes de 
julio, con una transexual oriunda de Galicia. Esta dis-
criminación se sustenta en el hecho dé que los mandos 
militares superiores no consideran esta unión como una 
boda, además de someter al afectado a un trato vejatorio 
y de permanente presión en el ambiente laboral.

No se trata de una situación nueva ya que no es la 
primera vez que se producen casos de discriminación 
por motivos de orientación sexual en la institución mili-
tar. Teniendo presente que la legalidad vigente en mate-
ria de derechos civiles y laborales ampara a todos los 
ciudadanos sin exclusión es por lo que formulamos las 
siguientes preguntas:

¿Cuáles son los últimos casos, según la información 
que posee él Ministerio de Defensa, de matrimonios 
legalmente celebrados que no son reconocidos por 
autoridades y mandos militares por no corresponderse 
con el estereotipo heterosexual?

¿No cree el Ministerio que debía garantizar que todo 
lo que está establecido legalmente por la Administra-
ción de Justicia, y en particular por los jueces y el 
Registro Civil, sea aceptado a todos los efectos por el 
Ministerio de Defensa?

¿Va a adoptar medidas para asegurar que se respeten 
los derechos civiles y laborales de los militares inde-
pendientemente de la condición sexual y personal?
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¿Restaurará los derechos de los militares que se pue-
dan haber visto afectados por esta última causa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep-
tiembre de 2007.—Francisco Rodríguez Sánchez, 
Diputado.

184/132924

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno.

Un helicóptero Superpuma del Ejército del Aire, 
preparado para la aéreo-evacuación, ha tenido graves 
problemas al ir a tomar tierra en Herat, quedando com-
pletamente destrozado.

¿Se ha abierto la Comisión de Investigación corres-
pondiente sobre este accidente aéreo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep-
tiembre de 2007.—Arsenio Fernández de Mesa y 
Díaz del Río, Diputado.

184/132925

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno.

Un helicóptero Superpuma del Ejército del Aire, 
preparado para la aéreo-evacuación, ha tenido graves 
problemas al ir a tomar tierra en Herat, quedando com-
pletamente destrozado.

¿Cuántas aeroevacuaciones se han realizado en  
los últimos cinco días y en qué lugares del territorio 
afgano?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep-
tiembre de 2007.—Arsenio Fernández de Mesa y 
Díaz del Río, Diputado.

184/132926

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno.

Un helicóptero Superpuma del Ejército del Aire, 
preparado para la aéreo evacuación, ha tenido graves 
problemas al ir a tomar tierra en Herat, quedando com-
pletamente destrozado.

1. ¿Realizaba la misión de recoger a tres afganos 
heridos gravemente?

2. ¿Qué problemas ha tenido el aparato en el ate-
rrizaje?

3. ¿De qué medidas de seguridad está dotado este 
aparato?

4. ¿Cuántas aeroevacuaciones se han hecho en los 
últimos cinco días?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep-
tiembre de 2007.—Arsenio Fernández de Mesa y 
Díaz del Río, Diputado.

184/132927

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno.

¿Ha enviado el Gobierno alguna fragata de la Arma-
da española a la zona de Somalia, para proteger a los 
atuneros españoles, cumpliendo lo aprobado en el Con-
greso de los Diputados?

¿Qué vigilancias de apoyo está realizando la Arma-
da española a nuestros barcos pesqueros en alta mar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep-
tiembre de 2007.—Arsenio Fernández de Mesa y 
Díaz del Río, Diputado.
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184/132928

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene para el año 2008 en orden al 
perfeccionamiento y conclusión definitiva de las clasifi-
caciones del Catálogo de Infraestructuras Estratégicas 
frente a riesgos terroristas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/132929

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuáles son 
las razones concretas que, por el momento, han impedi-
do la culminación de un mecanismo formal de colabo-
ración entre el Centro Nacional de Coordinación Anti-
terrorista y la Policía Autónoma vasca en materia de 
intercambio de información relevante en la evaluación 
de la amenaza terrorista?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/132930

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué razo-
nes concretas aconsejan que no se tenga previsto llevar 
a cabo reforma legal alguna que permita conocer el 
origen de los ingresos que reciben los internos en Cen-
tros Penitenciarios en su cuenta de peculio ya que ese 
dato podría ser un elemento relevante y eficaz en la 
prevención e investigación de delitos, incluidos los del 
ámbito del terrorismo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/132931

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué mejo-
ras concretas se pretenden introducir en el Sistema de 
Alerta Temprana en relación con el robo, desaparición 
o faltas de control sobre armas, explosivos o sustancias 
y materiales susceptibles de ser utilizados por grupos 
terroristas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/132932

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuáles son 
las razones concretas por las que a punto de finalizar la 
legislatura no ha sido presentado al Congreso un Pro-
yecto de Ley de reforma de la Ley de Solidaridad con 
las Víctimas del Terrorismo habida cuenta que al inicio 
de la misma se anunció el carácter prioritario de tal 
reforma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.
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184/132933

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué avan-
ces concretos ha propiciado en esta legislatura en mate-
ria de vigilancia de actividades de financiación del 
terrorismo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/132934

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué medi-
das concretas ha adoptado durante la presente legislatu-
ra en orden a la determinación de procedimientos de 
cooperación entre el Centro Nacional de Coordinación 
Antiterrorista y la Comisión Nacional de Coordinación 
de Policía Judicial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/132935

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué logros 
concretos ha obtenido durante la presente legislatura en 

materia de relaciones entre operaciones de narcotráfico 
y financiación del terrorismo internacional?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/132936

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué logros 
concretos ha obtenido durante la presente legislatura en 
materia de relaciones entre operaciones de fraude y 
falsificación de tarjetas de crédito y financiación del 
terrorismo internacional?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/132937

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué medi-
das concretas se han adoptado durante la presente legis-
latura en orden a la coordinación de los Agregados de 
Interior en los países del Magreb y en la cuenca medite-
rránea con el Centro Nacional de Coordinación Antite-
rrorista?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/132938

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál ha 
sido la evolución del gasto durante la presente legislatu-
ra del Centro Nacional de Coordinación Antiterrorista?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/132939

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué víncu-
los concretos de coordinación han existido durante la 
presente legislatura entre el Centro Nacional de Coordi-
nación Antiterrorista y la Comisión Delegada del 
Gobierno para asuntos de inteligencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/132940

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál ha 
sido la evolución durante la presente legislatura del 
complemento de salario de los policías y guardias civi-
les destinados en el Centro Nacional de Coordinación 
Antiterrorista?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/132941

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior de qué for-
ma concreta la creación del Centro Nacional de Coordi-
nación Antiterrorista ha mejorado sustancialmente la 
coordinación entre el Cuerpo Nacional de Policía y la 
Guardia Civil, razón ésta que se esgrimió como objeto 
fundamental para el nacimiento de aquél?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/132942

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué medi-
das concretas ha adoptado durante la presente legislatu-
ra para potenciar la operatividad de los Grupos Policia-
les especializados en Ciberterrorismo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/132943

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Roberto Soravilla Fernández, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular las siguientes preguntas 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

El pasado 6 de agosto se produjo un incidente grave 
en las ya delicadas relaciones entre Rusia y Georgia con 
el lanzamiento de un misil al territorio de Georgia.
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Estas relaciones y tales incidentes caen de lleno en 
las competencias de la OSCE, cuya Presidencia ostenta 
en la actualidad España.

Al efecto de informar y hacer recomendaciones, el 
Ministro Moratinos mandó en su representación a un 
diplomático croata.

Hubo dos equipos investigando el incidente, uno 
independiente, de varios países, con el respaldo de Geor-
gia y otro, ruso, que llegaron a conclusiones distintas.

Según el responsable de la misión OSCE en Geor-
gia, Gancho Ganchev, el primero concluyó que el misil 
había sido lanzado por Rusia, mientras el segundo con-
sideraba que había sido una provocación de Georgia.

En consecuencia, el diplomático croata representan-
te de la Presidencia, ante tal discrepancia, según el 
señor Ganchev, consideró que el incidente constituía 
una amenaza para toda la región del Cáucaso meridio-
nal y que la investigación debería continuar.

Este Diputado desearía saber

1. ¿Qué posición tiene el Gobierno de España ante 
este incidente?

2. ¿Qué postura adopta en su condición de Presi-
dencia de la OSCE?.

3. ¿Qué otras medidas, aparte del representante 
croata, tomó en aquel momento la Presidencia OSCE?.

4. ¿Qué  opinión deriva de la posición del repre-
sentante de la Presidencia ante ambos informes?

5. ¿Sigue abierta la investigación, como propone 
el representante de la Presidencia?

6. ¿Cuál es la composición del actual equipo 
investigador?

7. ¿En qué estado se encuentra actualmente la 
investigación?

8. ¿Estará concluida la investigación para presen-
tarla ante la Cumbre de la OSCE en Madrid el próximo 
mes de noviembre?

9. ¿Qué medida propondrá el Gobierno de España 
en su condición de Presidente para condenar y evitar en 
el futuro incidentes de esta índole que puedan escalar la 
tensión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de sep-
tiembre de 2007.—Roberto Soravillla Fernández, 
Diputado.

184/132944

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el tipo de 
cooperación en materia penitenciaria que se está desa-
rrollando con Tailandia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/132945

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el tipo de 
cooperación en materia penitenciaria que se está desa-
rrollando con Venezuela?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/132946

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito

¿Puede detallar el Ministerio del Interior en qué ha 
quedado el anunciado en su momento «proyecto de 
apoyo al fortalecimiento institucional del sistema peni-
tenciario de Bolivia»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/132947

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 



Congreso 11 de octubre de 2007.—Serie D. Núm. 618

211

honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior si tiene 
previsto impulsar una reforma de la Ley de Víctimas del 
Terrorismo que permita reconocer como tales a aque-
llos miembros de las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad 
del Estado que –sin haber padecido daños físicos– ten-
gan diagnosticadas oficialmente secuelas psicológicas 
como consecuencia de la acción del terrorismo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/132948

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuáles son 
las previsiones concretas para el año 2008 en orden a la 
adquisición de aviones para el Grupo de Ala Fija del 
Servicio Aéreo de la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/132949

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior las previ-
siones concretas en el ámbito de la Guardia Civil para 
la transformación de Puestos Ordinarios en Puestos 
Principales durante el año 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/132950

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál es el 
incremento previsto para el año 2008 en el Servicio de 
Asuntos Internos de la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/132951

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior las altas 
previstas en cada una de las Escalas del Cuerpo Nacio-
nal de Policía a fecha 31 de diciembre del presente 
año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/132952

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior las razones 
concretas por las que la Dirección General de Institu-
ciones Penitenciarias ha fracasado en su proyecto de 
conseguir durante la presente legislatura la plena inte-
gración de la sanidad penitenciaria en el Sistema 
Nacional de Salud?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.
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184/132953

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor, de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el estado 
en que se encuentran los trabajos para el diseño de la 
estructura y normativa que regirá el programa Policía-
Turismo en todas las Jefaturas Superiores de Policía y 
zonas de la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/132954

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué medi-
das concretas han sido adoptadas para la plena entrada 
en vigor del Plan de Seguridad Escolar en todo el terri-
torio nacional que estaba prevista para el próximo mes 
de octubre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/132955

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué balan-
ce realiza del estado de operatividad de la llamada 
Fuerza de Gendarmería Europea?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/132956

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué valora-
ción realiza la Dirección General de Instituciones Peni-
tenciarias de los resultados del Programa de Tratamien-
to a Maltratadores en régimen abierto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/132957

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior si conside-
ra que la única medida para impedir el intrusismo en el 
sector de la seguridad privada es la sancionadora dado 
que sólo esto se ha hecho al respecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/132958

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuáles son 
los resultados concretos que ha proporcionado la OG 
12/2006 referida a la Agrupación de Reserva y. Seguri-
dad de la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.
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184/132959

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el estado 
en el que se encuentran los trabajos para la transforma-
ción de la base jurídica de Europol en los términos de 
mayor operatividad defendidos por España?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/132960

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál ha 
sido la problemática generada por la asignación de la 
nueva pistola reglamentaria del Cuerpo Nacional de 
Policía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/132961

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué medi-
das concretas tiene previsto adoptar la Dirección Gene-
ral de la Policía y de la Guardia Civil durante el presen-
te año en relación con las deficiencias, insuficiencias o 
carencias detectadas en cada uno de las Comisarías del 

Cuerpo Nacional de Policía que fueron objeto de ins-
pección general en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/132962

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuáles son 
los avances concretos que se han producido en las 
mesas de negociación sobre el Catálogo de Puestos de 
Trabajo en el ámbito del Cuerpo Nacional de Policía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/132963

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuáles son 
los avances concretos que se han producido en las 
mesas de negociación sobre jornada laboral en el ámbi-
to del Cuerpo Nacional de Policía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/132964

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
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honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas la tasa de criminalidad —esto es 
infracciones penales por cada mil habitantes— creció en 
el año 2006 (50,7) en relación con el año 2005 (49,3)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/132965

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué resul-
tado ha obtenido la Dirección General de la Policía y 
Guardia Civil respecto de su petición a la CECIR de 
incorporar 301 miembros en situación de reserva a la 
Agrupación de Tráfico de la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/132966

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué preten-
de decir en concreto cuando habla de «impulsar un sis-
tema de ascensos basado en la clasificación de los eva-
luados que suponga una reordenación total según el 
resultado de la misma» en materia de ascensos en el 
ámbito de la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/132967

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas ha pasado de prever la figura única de 
Teniente General en el ámbito de la Guardia Civil a 
disponer el nombramiento de varios titulares de este 
empleo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/132968

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué razo-
nes se está demorando la pendiente reunión con los Sindi-
catos Policiales para examinar toda la problemática de la 
segunda actividad en el Cuerpo Nacional de Policía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/132969

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuáles son 
las previsiones concretas del convenio de colaboración 
en ciencias forenses suscrito el pasado mes de junio 
entre la Guardia Civil y la Gendarmería Real de 
Marruecos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.
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184/132970

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué valora-
ción realiza del hecho de que a fecha 1 de junio el 
número total de vacantes en el Cuerpo Nacional de 
Policía ascendiera a 6.188?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/132971

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué valora-
ción realiza del hecho de que a fecha 1 de junio el 
número total de vacantes en la Guardia Civil ascendiera 
a 8.195?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/132972

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué preten-
de decir en concreto cuando habla de «revisar normas 
objetivas de evaluación» en materia de ascensos en el 
ámbito de la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/132973

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el balance 
específico de la actividad desarrollada por el Programa 
de Participación Ciudadana del Cuerpo Nacional de 
Policía en cuanto a su función de mediación social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/132974

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué valora-
ción concreta realiza de los resultados producidos por 
la aplicación de las instrucciones emitidas por la Comi-
saría General de Seguridad Ciudadana del Cuerpo 
Nacional de Policía en relación con la teleasistencia a 
víctimas de violencia de género?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/132975

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones tiene en el ámbito de la Guardia Civil para el año 
2008 en cuanto a interconectar la base de datos del 
SENDA al sistema SIGO?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.
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184/132976

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones tiene en el ámbito de la Guardia Civil para el año 
2008 en cuanto a interconectar el Programa Estadístico 
de Seguridad de la Secretaría de Estado de Seguridad al 
sistema SIGO?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/132977

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones tiene en el ámbito de la Guardia Civil para el año 
2008 en cuanto a interconectar la base de datos  
del Sistema de Radiocomunicaciones Digitales de 
Emergencia del Estado al Sistema SIGO?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/132978

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene para el año 2008 en cuanto a la 
plena integración práctica de las Policías Autonómicas 

en el Sistema Automático de Identificación Dactilar de 
las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/132979

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior si está sufi-
cientemente regulado y con qué garantías la adquisición 
de las llamadas «catanas»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/132980

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuáles son 
las Comisarías Provinciales, Locales y de Distrito 
sometidas a Inspección General durante el primer 
semestre del año en curso y el resultado de las mis-
mas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/132981

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.
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¿Puede detallar el Ministerio del Interior las nuevas 
líneas de producción que tiene previsto proponer a los 
Centros Penitenciarios el Organismo Autónomo de Tra-
bajos Penitenciarios y Formación para el Empleo para 
el año 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/132982

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones tiene para el año 2008 en orden a potenciar la 
capacidad técnica de la Base de Datos Nacional de la 
Policía Científica?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/132983

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuáles son, 
a su juicio, «las dificultades de abordar» la creación de 
una base conjunta de informadores policiales de la 
Guardia Civil y del Cuerpo Nacional de Policía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/132984

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 

y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior si tiene 
previsto realizar alguna iniciativa concreta para que los 
llamados «informadores policiales» de los que dispone 
el Cuerpo Nacional de Policía y la Guardia Civil figu-
ren en una base de datos conjunta, cuestión ésta que 
parece imprescindible para ganar en coordinación y 
eficacia en la lucha contra el delito?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/132985

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué medi-
das concretas de reforzamiento del Grupo de Delitos de 
Alta Tecnología de la Unidad Central Operativa de la 
Guardia Civil tiene previstas para el año 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/132986

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuáles son 
las razones concretas por las que desde hace tres años 
está pendiente el incremento de plantilla del Grupo de 
Delitos de Alta Tecnología de la Unidad Central Opera-
tiva de la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.
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184/132987

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál es la 
situación en la que se encuentran los trabajos para la 
transposición de la llamada Tercera Directiva de Pre-
vención del Blanqueo de Capitales ya que, conforme a 
su artículo 45, el plazo para dicha transposición finaliza 
el próximo 15 de diciembre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/132988

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuáles son 
las medidas concretas previstas para el año 2008 en 
orden a reforzar la operatividad de la Oficina de Extran-
jería de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/132989

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuáles son 
las medidas concretas previstas para el año 2008 en 

orden a reforzar las oficinas de documentación de DNI 
y pasaporte en la ciudad de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/132990

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior la determi-
nación comparativa de las mejoras en los tiempos de 
respuesta policial experimentada respectivamente 
durante los años 2004, 2005, 2006 y primer semestre de 
2007 en la provincia de Valencia tanto en demarcación 
del Cuerpo Nacional de Policía como de la Guardia 
Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/132991

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior las medi-
das concretas adoptadas durante los años 2004, 2005, 
2006 y primer semestre de 2007 en la provincia de 
Valencia en orden al perfeccionamiento de la atención 
al ciudadano por parte de las Fuerzas y Cuerpos de 
Seguridad del Estado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/132992

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el número 
concreto de funcionarios del Cuerpo Nacional de Poli-
cía en situación de segunda actividad con destino que se 
han incorporado al servicio en la provincia de Valencia 
durante los años 2004, 2005, 2006 y primer semestre de 
2007 y las funciones a las que han sido destinados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/132993

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior las medi-
das concretas adoptadas durante los años 2004, 2005, 
2006 y primer semestre de 2007 para el reforzamiento 
de las labores de investigación de la Guardia Civil en la 
provincia de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/132994

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior la relación 
concreta de “encuentros de seguridad” impulsados por 
el Instituto de Estudios de la Policía durante el primer 
semestre del año en curso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/132995

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué valora-
ción concreta realiza de los resultados producidos por 
la aplicación de las instrucciones emitidas por la Uni-
dad Técnica de Policía Judicial de la Guardia Civil en 
relación con la teleasistencia a víctimas de violencia de 
género?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/132996

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior la relación 
de Convenios firmados por la Dirección General de 
Instituciones Penitenciarias con Corporaciones Locales 
durante la presente legislatura para la reinserción social 
de internos en Centros Penitenciarios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/132997

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior las medi-
das concretas adoptadas durante esta legislatura en 
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orden al perfeccionamiento de la atención al ciudadano 
por parte de las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del 
Estado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/132998

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál ha 
sido el tiempo medio nacional de respuesta policial 
durante los años 2004, 2005 y 2006 respectivamente en 
la demarcación del Cuerpo Nacional de Policía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/132999

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál ha 
sido el tiempo medio nacional de respuesta policial 
durante los años 2004, 2005 y 2006 respectivamente en 
la demarcación de la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133000

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 

y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior la relación 
concreta de países a los que se ha vendido durante los 
últimos tres años tecnología o suministros de naturaleza 
policial con especificación concreta de cada una de las 
operaciones llevadas a cabo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133001

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál ha 
sido la cooperación policial desarrollada en Venezuela 
durante los dos últimos años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133002

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cómo jus-
tifica que entre los años 2005 y 2006 apenas se haya 
avanzado en materia de tasa de detenidos –esto es 
número de detenidos por cada mil infracciones penales 
conocidas por cada mil habitantes –ya que en el año 
2005 esa tasa fue de 135 detenciones y en el año 2006 
fue de 138 detenidos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.



Congreso 11 de octubre de 2007.—Serie D. Núm. 618

221

184/133003

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede explicar el Ministerio del Interior cómo jus-
tifica que después de más de tres años de gobierno, 34 
provincias españolas sigan sin disponer de su corres-
pondiente Unidad contra Redes, Inmigración Ilegal y 
Falsedades Documentales (UCRIF) con la merma que 
esto supone del principio de especialización policial 
que tantas veces se ha reclamado como exigencia fun-
damental para la eficacia en la lucha contra el delito?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133004

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál es el 
balance inicial de resultados que reporta la aplicación 
del Convenio suscrito el 20 de febrero de 2007 con la 
Federación Española de Municipios y Provincias en 
materia de seguridad ciudadana especialmente en lo 
que concierne a sus previsiones de reforzamiento de la 
Policía Local en funciones de Policía Judicial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133005

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 

honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene en cuanto a la celebración del 
encuentro institucional anunciado el pasado 23 de 
mayo entre las Policías francesa y española en cuestio-
nes relacionadas con el terrorismo, la inmigración ile-
gal y el crimen organizado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133006

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas de calendario tiene para la aprobación 
definitiva de la Orden Ministerial que clasifique los 
destinos del personal del Cuerpo de la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133007

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál ha 
sido el desarrollo concreto que se ha dado durante la 
presente legislatura al Proyecto Atlántida de la Guardia 
Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.
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184/133009

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene en cuanto a la constitución de la 
Unidad de Intervención Exterior de la Guardia Civil, 
una vez que han transcurrido más de tres años desde el 
anuncio de dicho proyecto sin que éste se haya formali-
zado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133010

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior a qué 
empleos concretos de la Guardia Civil está previsto 
reducir el número de ascensos por el sistema de anti-
güedad y por qué razones específicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133011

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior si asisten a 
las reuniones del CEMU los Subdirectores Generales 

del Gabinete Técnico de la Dirección General de la 
Policía y de la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133012

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas ha sido cancelada la misión de pro-
tección a la Embajada de España en Jartún (Sudán) para 
la que se iba a enviar un contingente de la Guardia 
Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133013

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior si tiene 
intención de crear –como se ha comentado —una Fun-
dación conjunta Cuerpo Nacional de Policía— Guardia 
Civil y, en su caso, para qué fines?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133014

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
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honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas no se han procesado durante el mes 
de agosto las solicitudes de renovación del permiso de 
conducir presentadas durante el mes de julio, con el 
perjuicio que este hecho puede acarrear para los ciuda-
danos con autorizaciones provisionales en cuanto a la 
caducidad de éstas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133015

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el balance 
estadístico de pateras interceptadas durante los años 
2004, 2005, 2006 y primer semestre del 2007 respecti-
vamente como consecuencia de la acción de las patru-
llas marítimas conjuntas entré la Guardia Civil y la 
Gendarmería Real de Marruecos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133016

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el balance 
estadístico de droga intervenida durante los años 2004, 
2005, 2006 y primer semestre del 2007 respectivamente 
como consecuencia de la acción de las patrullas maríti-
mas conjuntas entre la Guardia Civil y la Gendarmería 
Real de Marruecos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133017

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior las cifras 
concretas de los años 2004, 2005, 2006 y primer semes-
tre de 2007 respectivamente en lo que concierne a trans-
ferencia de personal de la Guardia Civil y del Cuerpo 
Nacional de Policía que prestaban servicios de seguri-
dad estática a tareas de seguridad ciudadana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133018

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior las iniciati-
vas concretas que se han puesto en práctica durante la 
presente legislatura en materia de modernización y agi-
lización de los procedimientos y expedientes de contra-
tación en el seno de las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad 
del Estado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133019

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el número 
de efectivos de la Brigada Móvil del Cuerpo Nacional 
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de Policía en Madrid que están operativos en cada turno 
y valoración sobre la adecuación de dicho número al 
volumen de tránsito de pasajeros diario en las líneas de 
su circunscripción policial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133020

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior la determi-
nación de los incrementos salariales previsto para el 
2008 en cada uno de los empleos de la Guardia Civil y 
su comparación respectiva con los experimentados en 
el año en curso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133021

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué con-
cretas funciones de mando tiene previsto atribuir a los 
futuros Tenientes Generales de la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133022

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el balance 
concreto de programas especializados desarrollados 
por la Dirección General de Instituciones Penitenciarias 
durante los años 2004, 2005, 2006 y primer semestre de 
2007 a través de acuerdos y convenios con Institucio-
nes, Organismos y Entidades Públicas y Privadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133023

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones tiene para el año 2008 en orden a obtener la 
máxima operatividad técnica del Sistema de Registro 
de Investigaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133024

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el balance 
concreto de resultados de la cooperación con Indonesia 
en materia penitenciaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.
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184/133025

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el balance 
concreto de resultados de la cooperación con Rumania 
en materia penitenciaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133026

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior las razones 
por las que en la Legislación española no se exige el 
requisito de nacionalidad para ser soldado profesional y 
sí se exige para ser vigilante de seguridad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133027

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene para suprimir el requisito de 
nacionalidad española para el acceso a las tareas de 
vigilante de seguridad ya que dicho requisito no se exi-
ge para firmar un contrato de soldado profesional en la 
Fuerzas Armadas españolas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133028

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué medi-
das concretas piensa adoptar para reducir las comisio-
nes de servicio en el ámbito del Cuerpo Nacional de 
Policía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133029

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuáles son 
las medidas concretas adoptadas durante la presente 
legislatura para objetivar al máximo la carrera profesio-
nal en el seno del Cuerpo Nacional de Policía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133030

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones tiene para el cierre del ejercicio 2007 en cuanto 
a facturación final de talleres penitenciarios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.
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184/133031

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuáles son 
las previsiones concretas para el año 2008 en orden a 
reforzar la capacidad preventiva y de respuesta policial 
frente a la llamada “ruta africana” de introducción de 
cocaína en España?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133032

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué medi-
das concretas ha adoptado durante la presente legislatu-
ra en orden a perfeccionar el sistema de acreditación de 
bajas por motivos sicológicos entre los miembros de las 
Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep-
tiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133033

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál ha 
sido la evolución de las dotaciones de delitos informáti-

cos de las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado 
durante la presente legislatura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep-
tiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133034

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál ha 
sido el balance concreto de actividad durante la presen-
te legislatura del Gabinete de Actuación Concertada de 
la Secretaría de Estado de Seguridad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep-
tiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133035

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el conjunto 
de aportaciones de las que se ha beneficiado durante la 
presente legislatura el Cuerpo Nacional de Policía pro-
cedentes del fondo de bienes decomisados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep-
tiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133036

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.
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¿Puede detallar el Ministerio del Interior el conjunto 
de aportaciones de las que se ha beneficiado durante la 
presente legislatura la Guardia Civil procedentes del 
fondo de bienes decomisados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep-
tiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133037

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el balance 
de actuaciones durante la presente legislatura del Servi-
cio de Asuntos Internos de la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep-
tiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133038

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el balance 
de actuaciones durante la presente legislatura del Gru-
po de Asuntos Internos del Cuerpo Nacional de Poli-
cía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep-
tiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133039

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior la evolu-
ción del gasto durante la presente legislatura en materia 
de acondicionamiento de calabozos tanto en el Cuerpo 
Nacional de Policía como de la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep-
tiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133040

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál ha 
sido la evolución del gasto del Gabinete de Coordina-
ción de la Secretaría de Estado de Seguridad durante la 
presente legislatura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep-
tiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133041

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué balan-
ce concreto de resultados ofrece la Dirección General 
de Instituciones Penitenciarias durante la presente 
legislatura en materia de programas específicos de 
intervención con disminuidos físicos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep-
tiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.
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184/133042

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué medi-
das concretas se han adoptado durante la presente legis-
latura para mejorar la capacidad de servicio de la Uni-
dad de Caballería del Cuerpo Nacional de Policía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep-
tiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133043

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué medi-
das concretas se han adoptado durante la presente legis-
latura para el reforzamiento de la capacidad operativa 
de las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado en 
materia de investigaciones sobre desvío al mercado ilí-
cito de precursores para evitar su utilización en la fabri-
cación de drogas de síntesis?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep-
tiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133044

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué medi-
das concretas se han adoptado durante la presente legis-

latura por parte de las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad 
del Estado para facilitar más eficazmente informa-
ción a los familiares de personas desaparecidas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep-
tiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133045

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué medi-
das concretas se han adoptado durante la presente legis-
latura para reforzar la capacidad de actuación de la 
Unidad Central Operativa de la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep-
tiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133046

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué medi-
das concretas se han adoptado durante la presente legis-
latura con el fin de optimizar las plantillas de Policía 
Judicial del Cuerpo de la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep-
tiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133047

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 



Congreso 11 de octubre de 2007.—Serie D. Núm. 618

229

y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué resul-
tados concretos ha obtenido durante la presente legisla-
tura en el ámbito de la prevención de suicidios en el 
ámbito de la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep-
tiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133048

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el balance 
concreto de resultados que ha reportado el despliegue 
de las previstas Unidades Territoriales de Inteligencia 
Criminal del Cuerpo Nacional de Policía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep-
tiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133049

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál ha 
sido la evolución durante la presente legislatura de la 
externalización de servicios en el ámbito de la Guardia 
Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep-
tiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133050

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál ha 
sido la evolución durante la presente legislatura de la 
extemalización de servicios en el ámbito del Cuerpo 
Nacional de Policía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep-
tiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133051

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál ha 
sido el balance de inversiones durante la presente legis-
latura en materia de atención geriátrica al personal del 
Cuerpo de la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep-
tiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133052

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál ha 
sido el balance concreto de resultados de la aplicación 
durante la presente legislatura del «Plan de Educación 
Integral para Internos Extranjeros»?
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Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep-
tiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133053

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuáles han 
sido durante la presente legislatura las mejoras de las 
que se ha dotado a la Sección Motorizada del Cuerpo 
Nacional de Policía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep-
tiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133054

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué resul-
tados concretos se han obtenido en la presente legisla-
tura de la aplicación de los anunciados en su momento 
«nuevos procedimientos de actuación de los Servicios 
Sociales Penitenciarios»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep-
tiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133055

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior las razones 
concretas por las que no se ha llegado a formalizar 
durante la presente legislatura el anunciado proyecto de 
creación de equipos conjuntos estables de investigación 
entre España y Marruecos en materia de lucha contra 
las redes de emigración clandestina?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep-
tiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133056

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué mejo-
ras técnicas concretas se han introducido durante la 
presente legislatura en la elaboración del Programa 
Estadístico de Seguridad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de sep-
tiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133057

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué 
medidas concretas ha adoptado la Dirección General de 
Instituciones Penitenciarias durante la presente 
legislatura para reforzar las «Comisiones de Seguridad» 
de los centros de ella dependientes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133058

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 



Congreso 11 de octubre de 2007.—Serie D. Núm. 618

231

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué 
medidas concretas ha adoptado la Dirección General de 
Instituciones Penitenciarias durante la presente 
legislatura en orden a dar viabilidad a las figuras de 
«Coordinadores de Producción» y «Gestores de 
Producción» en los centros penitenciarios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133059

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué medidas 
concretas ha adoptado durante la presente legislatura en 
orden a mejorar el régimen económico aplicable en los 
casos de fallecimiento o invalidez física de alumnos en 
prácticas del Cuerpo Nacional de Policía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133060

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el balance 
concreto de resultados durante la presente legislatura en 
lo que concierne al desarrollo del Programa Nacional 
de Seguridad incluido en el Plan Nacional de 
Investigación, Desarrollo e Innovación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133061

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el balance 
concreto de resultados durante la presente legislatura en 
relación con su Proyecto de creación y organización de 
salas únicas de atención a los ciudadanos para facilitar 
su acceso a los servicios policiales de manera inmediata 
y directa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133062

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el balance 
concreto de resultados durante la presente legislatura en 
el cumplimiento de su objetivo anunciado al inicio de la 
misma en orden a la creación de Unidades Especiales 
Conjuntas de Intervención Policial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133063

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el balance 
concreto de resultados durante la presente legislatura en 
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orden a su anunciado objetivo al comienzo de la misma 
respecto de lograr una reordenación y seguimiento de 
los fondos e ingresos de carácter extrapresupuestario 
que pudieran tener los centros penitenciarios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133064

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el balance 
concreto de resultados durante la presente legislatura 
respecto de su anunciado objetivo al comienzo de la 
misma en cuanto a la definición de un Plan Especial de 
Acción sobre internos jóvenes y primeros ingresos en 
centros penitenciarios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133065

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el balance 
concreto de resultados durante la presente legislatura 
respecto de su objetivo anunciado al comienzo de la 
misma de lograr una mayor agilización del Sistema de 
Clasificación en Ingreso en los centros penitenciarios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133066

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el balance 
concreto de resultados durante la presente legislatura 
respecto de su objetivo anunciado al comienzo de la 
misma de lograr la máxima especialización efectiva de 
la figura del Subdirector de Seguridad de los centros 
penitenciarios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133067

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el balance 
concreto de resultados durante la presente legislatura 
respecto de su objetivo anunciado al comienzo de la 
misma de promover una revisión de las funciones de la 
«coordinación de seguridad penitenciaria»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133068

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el balance 
concreto de resultados durante la presente legislatura 
respecto de su objetivo anunciado al comienzo de la 
misma de revisar el papel funcional de la Comisión 
Central de Drogodependencia de la Dirección General 
de Instituciones Penitenciarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.
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184/133069

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el balance 
concreto de resultados durante la presente legislatura 
respecto de su objetivo anunciado al comienzo de la 
misma en orden a la revisión del sistema de guardias 
médicas de los centros penitenciarios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133070

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el balance 
concreto de resultados durante la presente legislatura 
respecto de su objetivo anunciado al comienzo de la 
misma de lograr un sistema equilibrado, racional y 
efectivo de segunda actividad, jubilación anticipada y 
movilidad horizontal para los funcionarios públicos 
penitenciarios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133071

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el balance 
concreto de resultados durante la presente legislatura 

respecto de su objetivo anunciado al comienzo de la 
misma en orden al perfeccionamiento del sistema de 
tiempo de prácticas para los funcionarios penitenciarios 
de ingreso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133072

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el balance 
concreto de resultados durante la presente legislatura 
respecto de su objetivo anunciado al comienzo de la 
misma de perfeccionar el seguimiento de la gestión de 
los diversos fondos de los centros penitenciarios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133073

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el balance 
concreto de resultados durante la presente legislatura 
respecto de su objetivo anunciado al comienzo de la 
misma de lograr la aplicación de programa urgente de 
separación y reclasificación de internos en centros 
penitenciarios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133074

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el balance 
concreto de resultados durante la presente legislatura 
respecto de su objetivo anunciado al comienzo de la 
misma de garantizar una más ajustada elaboración y 
exactitud de perfiles en los protocolos iniciales de 
personalidad de los internos en centros penitenciarios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133075

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el balance 
concreto de resultados durante la presente legislatura 
respecto de su objetivo anunciado al comienzo de la 
misma de lograr la especialización efectiva de la figura 
del «Educador» en centros penitenciarios, así como la 
más plena objetivación del proceso de acceso a la 
misma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133076

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el 
balance concreto de resultados durante la presente 
legislatura respecto de su objetivo anunciado al 
comienzo de la misma de informar a los internos de 
la inclusión de sus datos personales, en el momento 

de su ingreso, en el fichero del Sistema de 
Información Penitenciaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133077

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el balance 
concreto de resultados durante la presente legislatura 
respecto de su objetivo anunciado al comienzo de la 
misma de informar a los internos en centros 
penitenciarios de los derechos que les asisten en materia 
de protección de datos de carácter personal?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133078

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el balance 
concreto de resultados durante la presente legislatura 
respecto de su objetivo anunciado al comienzo de la 
misma de informar a los internos de su inclusión en el 
Fichero de Internos de Especial Seguimiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133079

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
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y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el balance 
concreto de resultados durante la presente legislatura 
respecto de su objetivo anunciado al comienzo de la 
misma de potenciar el Grupo Central de Investigación 
Fiscal de la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133080

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el balance 
concreto de resultados durante la presente legislatura 
respecto de su objetivo anunciado al comienzo de la 
misma de potenciar la capacidad operativa del Grupo 
Central de Investigación Antidrogas del Servicio Fiscal 
de la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133081

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el balance 
concreto de resultados durante la presente legislatura 
respecto de su objetivo anunciado al comienzo de la 
misma de potenciar la capacidad investigadora de la 
Sección de Información del Departamento Antidrogas 
del Servicio Fiscal de la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133082

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el balance 
concreto de resultados durante la presente legislatura 
respecto de su objetivo anunciado al comienzo de la 
misma de reforzar la Sección de Recursos y Derechos de 
Petición de la Dirección General de la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133083

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el balance 
concreto de resultados durante la presente legislatura 
respecto de su objetivo anunciado al comienzo de la 
misma de potenciar la Sección de Radicalismos 
Violentos de la Comisaría General de Información del 
Cuerpo Nacional de Policía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133084

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el balance 
concreto de resultados durante la presente legislatura 
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respecto de su objetivo anunciado al comienzo de la 
misma de lograr una plena implantación del Sistema de 
Vigilancia Electrónica de Penados en tercer grado 
penitenciario?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133085

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el balance 
concreto de resultados durante la presente legislatura 
respecto de su objetivo anunciado al comienzo de la 
misma de lograr una mayor presencia estable de los 
funcionarios del Cuerpo Nacional de Policía en las 
Unidades de Intervención?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133086

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el balance 
concreto de resultados durante la presente legislatura 
respecto de su objetivo anunciado al comienzo de la 
misma de reforzar la tecnología destinada a 
seguimientos de rastros de aparatos cibernéticos por 
parte de las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del 
Estado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133087

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el balance 
concreto de resultados durante la presente legislatura 
respecto de su objetivo anunciado al comienzo de la 
misma de implantación de programas contra el maltrato 
doméstico a desarrollar en los centros penitenciarios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133088

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el balance 
concreto de resultados durante la presente legislatura 
respecto de su objetivo anunciado al comienzo de la 
misma de reforzar los programas de prevención de 
suicidios en el medio penitenciario?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133089

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el balance 
concreto de resultados durante la presente legislatura 
respecto de su objetivo anunciado al comienzo de la 
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misma de aplicar un programa marco para internos en 
régimen cerrado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133090

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el balance 
concreto de resultados durante la presente legislatura 
respecto de su objetivo anunciado al comienzo de la 
misma de «estudiar la posibilidad de utilizar talleres 
extramuros» para facilitar el trabajo de internos en 
centros penitenciarios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133091

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el balance 
concreto de resultados durante la presente legislatura 
respecto de su objetivo anunciado al comienzo de la 
misma de renovar la organización administrativa de los 
centros penitenciarios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133092

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 

y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el balance 
concreto de resultados durante la presente legislatura 
respecto de su objetivo anunciado al comienzo de la 
misma de mejorar las instalaciones de locutorios en la 
red de centros penitenciarios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133093

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el balance 
concreto de resultados durante la presente legislatura 
respecto de su objetivo anunciado al comienzo de la 
misma de establecer nuevos contratos de suministro 
entre centros directivos de la Administración General 
del Estado y el organismo autónomo Trabajos 
Penitenciarios y Formación para el empleo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133094

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el balance 
concreto de resultados  durante la presente legislatura 
respecto de su objetivo anunciado al comienzo de la 
misma de renovar el sistema de mantenimiento integral 
de los centros penitenciarios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.
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184/133095

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el 
balance concreto de resultados durante la presente 
legislatura respecto de su objetivo anunciado al 
comienzo de la misma de mejorar los procedimientos 
policiales de lucha contra la falsificación de 
documentos de identidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133096

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el balance 
concreto de resultados durante la presente legislatura 
respecto de su objetivo anunciado al comienzo de la 
misma de reforzar y mejorar el Sistema de Información 
Penitenciaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133097

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el balance 
concreto de resultados durante la presente legislatura en 

lo que concierne a la aplicación del llamado Plan de 
Convergencia de la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133098

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el balance 
concreto de resultados durante la presente legislatura en 
materia de asistencia odontológica en los centros 
penitenciarios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133099

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el balance 
concreto de resultados durante la presente legislatura en 
lo concerniente al cumplimiento de su objetivo de 
ampliar los programas de acción social del Cuerpo 
Nacional de Policía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133100

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
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honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el balance 
concreto de resultados durante la presente legislatura en 
lo concerniente al cumplimiento de su objetivo de 
ampliar los programas de acción social del Cuerpo de la 
Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133101

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el balance 
concreto de resultados durante la presente legislatura en 
orden a dar cumplimiento al objetivo enunciado al 
comienzo de la misma de «impulsar la colaboración de 
las organizaciones no gubernamentales en el ámbito de 
la implantación e intervención con drogodependientes 
en los centros penitenciarios bajo la fórmula de módulos 
terapéuticos»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133102

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el balance 
concreto de resultados durante la presente legislatura en 
orden a dar cumplimiento al objetivo enunciado al 
comienzo de la misma de lograr la plena compatibilidad 
técnica de los sistemas de transmisión de las Fuerzas y 
Cuerpos de Seguridad del Estado con los de las Policías 
Locales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133103

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el balance 
concreto de resultados durante la presente legislatura en 
orden a dar cumplimiento al objetivo enunciado al 
comienzo de la misma de mejorar los tiempos medios 
de tramitación de expedientes de contratación y compra 
en el ámbito de la Dirección General de Instituciones 
Penitenciarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133104

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el balance 
concreto de resultados durante la presente legislatura en 
orden a dar cumplimiento al objetivo enunciado al 
comienzo de la misma de mejorar los tiempos medios 
de tramitación de expedientes de contratación y compra 
en el ámbito del Cuerpo Nacional de Policía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133105

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.
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¿Puede detallar el Ministerio del Interior el balance 
concreto de resultados durante la presente legislatura en 
orden a dar cumplimiento al objetivo enunciado al 
comienzo de la misma de mejorar los tiempos medios 
de tramitación de expedientes de contratación y compra 
en el ámbito de la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133106

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el balance 
concreto de resultados durante la presente legislatura en 
orden a dar cumplimiento al objetivo enunciado al 
comienzo de la misma de «corresponsabilizar a los 
ciudadanos de las políticas de seguridad»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133107

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el balance 
concreto de resultados durante la presente legislatura en 
orden a dar cumplimiento al objetivo enunciado al 
comienzo de la misma de potenciar las oficinas de 
asistencia a las víctimas de delitos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133108

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el balance 
concreto de resultados durante la presente legislatura en 
orden a dar cumplimiento al objetivo enunciado al 
comienzo de la misma de promover la creación de 
nuevos instrumentos de colaboración ciudadana 
voluntaria en tareas de auxilio a la seguridad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133109

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior las razones 
concretas por las que no ha conseguido dar cumplimiento 
a su objetivo anunciado al comienzo de esta legislatura 
de culminar durante la misma una reforma de la Ley 
Orgánica General Penitenciaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133110

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Teófilo de Luis Rodríguez Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.
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En respuesta a pregunta escrita formulada por el 
Diputado que suscribe en relación a la construcción de 
una comisaría en Mostoles, calle Granada c/v a Maestros, 
se respondía que dependiendo del Centro Directivo de la 
Dirección General de la Policía y Guardia Civil y del 
Ministerio de Interior, en el 2008 se iniciaría la 
construcción del edificio disponiendo de un crédito de 
1.250.000 euros con una previsión para 2009 de 750.000 
euros y una previsión de entrada en funcionamiento en 
2010. Asimismo se informaba que durante el ejercicio 
2007 se iniciarían los trámites de contratación de la 
asistencia técnica para el desarrollo del proyecto.

Consultado el Proyecto de Ley de Presupuestos 
Generales del Estado para 2008 en la Sección 16 
Ministerio de Interior, Programa 132-A «Seguridad 
Ciudadana« ejecutado por la Dirección General de 
Policía y Guardia Civil, además de advertir que no hay 
previsión de crédito para obras en comisarías locales de 
Madrid, la dotación presupuestaria para inversión nueva 
asciende a 2.100.000 euros.

De ser cierta la respuesta obtenida a la pregunta a la 
que se hace referencia, la práctica totalidad del crédito 
presupuestado para 2008 debería ir destinado a la 
comisaría de Mostoles, quedando solamente disponible 
para otras inversiones en obra nueva 850.000 euros.

Con objeto de obtener información sobre el 
particular se formulan las siguientes preguntas de las 
que se desea obtener respuesta por escrito:

1. ¿Qué dotación de crédito se destinará en el 
ejercicio 2008 a la comisaría de Móstoles que se 
construirá en la parcela cedida por el Ayuntamiento en 
calle Granada c/v a Maestros?

2. ¿Cuál es el plazo de ejecución de dicha obra y en 
qué fecha estará en funcionamiento dicha comisaría?

3. ¿Qué otros proyectos con especificación de 
cuantía, se financiaran con cargo al crédito 
presupuestario 16.0462, Programa 132-A y dotado 
para el ejercicio 2008 con 2.100.000 euros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de 
septiembre de 2007.—Teófilo de Luis Rodriguez, 
Diputado.

184/133111

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Sainz García, Diputada por A 
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
presentar las siguientes preguntas, para las que solicita 
respuesta por escrito.

En el Ayuntamiento de Dumbria, provincia de A 
Coruña hay constancia de que en el margen derecho de 

la carretera que une Oliveira con Baiñas se realizó la 
canalización de un arroyo que podría constituir una 
infracción de las definidas en el artículo 116 del Real 
Decreto-ley 1/2001, de 20 de julio, por el que se 
aprueba el texto refundido de la Ley de Aguas, así como 
la construcción de dos naves industriales en terreno 
rústico que podrían también, ser constitutivas de una 
parecida infracción. Ante esto se pregunta al Gobierno.

¿Tiene el Gobierno noticia de las obras que arriba se 
describen? En caso afirmativo ¿el expediente de las 
mismas está en regla o tiene constancia de la existencia 
de irregularidades? En el último caso ¿ha iniciado o 
piensa hacerlo en el futuro medidas tendentes a impedir 
infracciones tanto de las Administraciones locales, 
como autonómica o Central?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de 
septiembre de 2007.—María Jesús Sainz García, 
Diputada.

184/133112

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Sainz García, Diputada por A 
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo previsto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
presentar las siguientes preguntas, para las que solicita 
respuesta por escrito.

En la carretera nacional 552, km 80, existe una 
planta de hormigón en terreno de naturaleza rústica, sin 
que de acuerdo con las informaciones recibidas exista 
la preceptiva autorización administrativa que podría 
concurrir no sólo en la Administración autonómica sino 
también en la central.

Por ello se pregunta al Gobierno:

¿Tiene el Gobierno constancia de la existencia de 
una planta de hormigón en la carretera nacional 552, 
km 80? ¿Considera el Gobierno que esta empresa se ha 
construido de acuerdo con las disposiciones legales 
vigentes? En caso negativo ¿qué medidas piensa 
adoptar el Gobierno para paliar los efectos negativos 
que dicha actuación pudiera causar a los vecinos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de 
septiembre de 2007.—María Jesús Sainz García, 
Diputada.
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184/133113

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuáles son 
en el conjunto de la geografía española las 
Comandancias de la Guardia Civil en las que alumnos 
en prácticas están realizando patrullas unipersonales y 
por qué causas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133114

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué medidas 
concretas ha adoptado en la presente legislatura para el 
reforzamiento efectivo de las Brigadas Provinciales de 
Información del Cuerpo Nacional de Policía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133115

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el conjunto 
de Convenios firmados en la presente legislatura con 
Ayuntamientos de «potente policía local», puesto que se 

estableció este objetivo como prioritario al comienzo de 
la misma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133116

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué 
medidas concretas ha adoptado durante la presente 
legislatura para reforzar la capacidad de análisis 
informático del Cuerpo Nacional de Policía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133117

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué 
medidas concretas ha adoptado durante la presente 
legislatura para reforzar la capacidad de análisis 
informático de la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133118

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
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honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué 
medidas concretas ha adoptado durante la presente 
legislatura para dotar a las Fuerzas y Cuerpos de 
Seguridad del Estado de instrumentos más ágiles en la 
prevención e investigación del delito ya que este 
objetivo se definió al comienzo de aquélla como 
prioritario durante la misma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133119

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué 
resultados concretos ha obtenido durante la presente 
legislatura en la lucha contra mafias organizadas 
dedicadas a la extorsión en el sector de la construcción?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133120

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué 
medidas concretas ha adoptado durante la presente 
legislatura para reforzar el Servicio de Psicología y 
Psicotécnia de la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133121

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál ha sido 
la evolución del nivel de endeudamiento de la Sociedad 
de Infraestructuras y Equipamientos Penitenciarios 
durante la presente legislatura y hasta fecha 1 de 
septiembre del presente año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133122

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué 
medidas concretas ha adoptado durante la presente 
legislatura para formalizar y potenciar la aportación de 
información a las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del 
Estado por parte del personal de Seguridad Privada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133123

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué 
resultados concretos ha obtenido durante la presente 
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legislatura en lo concerniente a política de racionalización 
de recursos humanos en el ámbito de la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133124

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué 
resultados concretos ha obtenido durante la presente 
legislatura en lo concerniente a política de 
racionalización de recursos humanos en el ámbito del 
Cuerpo Nacional de Policía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133125

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué nuevos 
procedimientos ha impulsado durante la presente 
legislatura para mejorar su colaboración con los órganos 
judiciales en materia de prevención del blanqueo de 
capitales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133126

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál ha 
sido el gasto total durante la presente legislatura —a 
fecha 1 de septiembre del presente año— en lo 
concerniente a contratación de asistencias técnicas en el 
ámbito del Cuerpo Nacional de Policía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133127

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál ha 
sido el gasto total durante la presente legislatura —a 
fecha 1 de septiembre del presente año— en lo 
concerniente a contratación de asistencias técnicas en el 
ámbito de la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133128

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál ha 
sido el gasto total durante la presente legislatura —a 
fecha 1 de septiembre del presente año— en lo 
concerniente a contratación de asistencias técnicas en el 
ámbito de la Dirección General de Instituciones 
Penitenciarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.
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184/133129

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el número 
total de miembros de la Guardia Civil que han recibido 
cursos de lengua árabe durante la presente legislatura a 
fecha 1 de septiembre del año en curso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133130

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el 
número total de miembros del Cuerpo Nacional de 
Policía que han recibido cursos de lengua árabe 
durante la presente legislatura a fecha 1 de septiembre 
del año en curso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133131

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el número 
total de personal dependiente de la Dirección General 
de Instituciones Penitenciarias que han recibido cursos 

de lengua árabe durante la presente legislatura a fecha 1 
de septiembre del año en curso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133132

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué 
medidas concretas ha adoptado durante la presente 
legislatura en orden al reforzamiento del Comité 
Técnico de la Comisión Nacional de Policía Judicial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133133

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué 
medidas concretas ha adoptado durante la presente 
legislatura en orden a reforzar los mecanismos de 
cifrado informático de las Fuerzas y Cuerpos de 
Seguridad del Estado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133134

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
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y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior la relación 
de Agregadurías de Interior en Embajadas de España 
que dicho Ministerio consideraba estratégicas y que no 
han podido ser creadas por razones presupuestarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133135

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el balance 
concreto de mejoras en vallas y control perimetral de 
los Centros Penitenciarios llevadas a efecto durante la 
presente legislatura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133136

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior las medidas 
concretas que se han adoptado durante la presente 
legislatura para reforzar la capacidad operativa de la 
Unidad Central de Policía Judicial del Cuerpo Nacional 
de Policía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133137

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál es el 
balance concreto de entrada en servicio de nuevos 
Centros de Inserción Social dependientes de la 
Dirección General de Instituciones Penitenciarias 
durante la presente legislatura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133138

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas no ha abordado durante la presente 
legislatura la reforma del vigente Reglamento 
Penitenciario, tal y como se indicó al comienzo de la 
misma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133139

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué 
relaciones concretas ha mantenido durante la presente 
legislatura con la llamada «ayuda internacional del 
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desplazado» y, en su caso, qué subvenciones se le han 
otorgado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133140

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué balance 
concreto de resultados aporta la Dirección General de 
Instituciones Penitenciarias durante la presente 
legislatura en materia de módulos de acompañamiento 
para la población reclusa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133141

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué balance 
concreto de resultados aporta la Dirección General de 
Instituciones Penitenciarias durante la presente 
legislatura en materia de módulos de orientación laboral 
para la población reclusa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133142

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué balance 
concreto de resultados aporta la Dirección General de 
Instituciones Penitenciarias durante la presente 
legislatura en materia de cursos de Formación 
Profesional para la población reclusa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133143

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué 
avances concretos ha obtenido durante la presente 
legislatura en materia de horarios laborales del personal 
de la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133144

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué 
avances concretos ha obtenido durante la presente 
legislatura en materia de horarios laborales del personal 
del Cuerpo Nacional de Policía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.
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184/133145

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué avance 
de resultados concretos ofrece durante la presente 
legislatura en materia de mejora de la capacidad de 
respuesta del Dirección General de Protección Civil 
frente al riesgo de catástrofes NBQ?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133146

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál ha 
sido el balance de la evolución de la concesión de 
terceros grados penitenciarios durante la presente 
legislatura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133147

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál ha 
sido la evolución de resultados en materia de lucha 

contra el tráfico de drogas en el interior de los centros 
penitenciarios durante la presente legislatura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133148

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué 
valoración realiza en cuanto a la viabilidad efectiva del 
Proyecto de Agencia Europea de Inteligencia a tenor de 
la evolución que el mismo ha tenido durante la presente 
legislatura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133149

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué 
medidas concretas ha adoptado durante la presente 
legislatura en orden a mejorar la eficacia de las Oficinas 
de Denuncia del Cuerpo Nacional de Policía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133150

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.
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¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál ha sido 
la evolución del gasto durante la presente legislatura en 
materia de munición y material antidisturbios 
respectivamente y en el ámbito de la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133151

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál ha 
sido la evolución del gasto durante la presente 
legislatura en materia de munición en el ámbito de la 
Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133152

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál ha 
sido la evolución del gasto durante la presente 
legislatura en materia de munición en el ámbito del 
Cuerpo Nacional de Policía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133153

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál ha 
sido la evolución del gasto durante la presente 
legislatura en materia de material antidisturbios en el 
ámbito del Cuerpo Nacional de Policía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133154

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál ha 
sido la evolución del gasto durante la presente 
legislatura en materia de material antidisturbios en el 
ámbito de la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133155

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál ha 
sido la evolución del gasto durante la presente 
legislatura en materia de armamento en el ámbito de la 
Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.
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184/133156

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál ha 
sido la evolución del gasto durante la presente 
legislatura en materia de armamento en el ámbito del 
Cuerpo Nacional de Policía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133157

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál ha 
sido la evolución del gasto durante la presente 
legislatura en materia de prendas de uniformidad en el 
ámbito del Cuerpo Nacional de Policía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133158

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál ha 
sido la evolución del gasto durante la presente 
legislatura en materia de prendas de uniformidad en el 
ámbito de la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133159

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál ha 
sido la evolución del gasto durante la presente 
legislatura en materia de renovación de vehículos en el 
ámbito de la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133160

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál ha 
sido la evolución del gasto durante la presente 
legislatura en materia de renovación de vehículos en el 
ámbito del Cuerpo Nacional de Policía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133161

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué 
medidas concretas ha adoptado durante la presente 
legislatura en materia de pabellones de la Guardia 
Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.
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184/133162

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál ha 
sido la evolución del gasto farmacéutico durante la 
presente legislatura en el ámbito de la Dirección 
General de Instituciones Penitenciarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133163

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál ha 
sido la evolución del gasto en asistencia sanitaria 
—excluido el farmacéutico— durante la presente 
legislatura en el ámbito de la Dirección General de 
Instituciones Penitenciarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133164

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior los 
resultados concretos obtenidos durante la presente 
legislatura en materia de elaboración de programas 
específicos de tratamiento penitenciario?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133165

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál ha 
sido durante la presente legislatura la evolución de la 
conflictividad real de las plantillas del Cuerpo Nacional 
de Policía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133166

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál ha 
sido el balance concreto durante la presente legislatura 
en lo concerniente a la creación de Comisarías conjuntas 
entre el Cuerpo Nacional de Policía y los distintos 
Cuerpos de Policía Local, objetivo este que se determinó 
como preferente al inicio de la misma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133167

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál ha 
sido el balance concreto durante la presente legislatura 
en lo concerniente a la aplicación del programa de 
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prevención y control de la tuberculosis en el medio 
penitenciario?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133168

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál ha 
sido el balance concreto durante la presente legislatura 
en lo concerniente a los programas de apoyo psicosocial 
a internos drogodependientes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133169

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál ha sido 
el balance concreto durante la presente legislatura en lo 
concerniente a programa de formación de mediadores de 
salud dirigido a la incorporación de internos a esas tareas 
de mediación en centros penitenciarios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133170

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 

y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál ha 
sido la evolución de los suicidios entre la población 
reclusa durante la presente legislatura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133171

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál ha 
sido el balance de actividades del Consejo de Política 
de Seguridad durante la presente legislatura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133172

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popuiar en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál ha 
sido la evolución del complemento de productividad en 
la Guardia Civil durante la presente legislatura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133173

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior de qué 
forma concreta se ha reforzado la cooperación del 
Cuerpo Nacional de Policía con la Oficina Europea de 
Lucha contra el Fraude durante la presente legislatura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133174

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué 
medidas concretas se han adoptado durante la presente 
legislatura para potenciar la capacidad de la Central 
Penitenciaria de Observación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133175

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál ha 
sido la evolución de la capacidad en materia de Oficinas 
Móviles del Documento Nacional de Identidad durante 
la presente legislatura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133176

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál ha 
sido la evolución de la capacidad en materia de los 
llamados Puestos Móviles de la Guardia Civil durante 
la presente legislatura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133177

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué 
medidas concretas se han adoptado durante la presente 
legislatura en orden a reforzar la capacidad operativa 
del grupo de delitos de alta tecnología de la Guardia 
Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133178

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué 
medidas concretas se han adoptado durante la 
presente legislatura en orden a potenciar los peritajes 
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informáticos y digitales en el ámbito de las Fuerzas y 
Cuerpos de Seguridad del Estado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133179

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué 
medidas concretas se han adoptado durante la presente 
legislatura en orden a reforzar la capacidad de actuación 
del Grupo Operativo de Protección Ambiental NBQ del 
Cuerpo Nacional de Policía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133180

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué 
medidas concretas se han adoptado durante la presente 
legislatura en orden a reforzar la capacidad operativa de 
las Unidades de Intervención Policial del Cuerpo 
Nacional de Policía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133181

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente ai Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué 
contactos ha mantenido la Dirección General de 
Instituciones Penitenciarias durante la presente 
legislatura con ASAPA y qué subvenciones ha recibido 
en su caso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133182

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál ha 
sido el balance de su proyecto prioritario para la 
presente legislatura en orden a la creación de nuevas 
comisarías del Cuerpo Nacional de Policía en ciudades 
de más de treinta mil habitantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133183

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué balance 
concreto de resultados ha obtenido durante la presente 
legislatura la Dirección General de Instituciones 
Penitenciarias en materia de implantación de módulos 
terapéuticos de deshabituación de consumo de drogas 
en las cárceles españolas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.
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184/133184

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué balance 
concreto de resultados ha obtenido durante la presente 
legislatura en orden a potenciar la capacidad operativa 
de la Brigada de Delitos Tecnológicos del Cuerpo 
Nacional de Policía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133185

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué balance 
concreto de resultados ha obtenido durante la presente 
legislatura para reforzar la capacidad operativa de la 
Unidad Central de Intervención Policial del Cuerpo 
Nacional de Policía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133186

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué balance 
de resultados policiales ha obtenido durante la presente 

legislatura la Brigada Central del Crimen Organizado 
del Cuerpo Nacional de Policía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133187

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el balance 
de actividades desarrollado durante la presente 
legislatura por el Centro de Estudios sobre Seguridad 
Ciudadana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133188

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior de qué 
forma concreta ha dado cumplimiento durante la 
presente legislatura a su objetivo de «triplicar los 
recursos humanos y materiales de las Unidades 
Centrales de la Guardia Civil»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133189

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
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y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué 
resultados concretos ofrece durante la presente 
legislatura la actuación de la Brigada Central del 
Crimen Organizado del Cuerpo Nacional de Policía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133190

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué 
medidas concretas se han adoptado durante la presente 
legislatura para mejorar las condiciones de seguridad en 
los traslados de presos y detenidos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133191

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué 
medidas concretas se han adoptado durante la presente 
legislatura para perfeccionar los instrumentos de 
control y seguridad en el almacenamiento y transporte 
de explosivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133192

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el balance 
de resultados durante la presente legislatura que aporta 
la Brigada Central de Expulsiones del Cuerpo Nacional 
de Policía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133193

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior si tiene 
intención de crear el Estado Mayor de la Guardia 
Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133194

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas no se ha dado cumplimiento durante 
la presente legislatura al objetivo fijado al principio de 
la misma en orden a «crear sendas bases operativas 
permanentes en España y Marruecos para una mayor 
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represión de la inmigración clandestina» tal y como 
literalmente así se enunció en su momento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133195

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué 
medidas concretas ha adoptado durante la presente 
legislatura para reforzar la capacidad operativa del 
Servicio de Información de la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133196

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál ha sido 
durante la presente legislatura la evolución de las 
inversiones destinadas a reforzar la capacidad operativa 
del servicio marítimo del SEPRONA de la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133197

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 

honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál ha 
sido durante la presente legislatura la evolución de las 
inversiones destinadas a reforzar la capacidad operativa 
del servicio marítimo de la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133198

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál ha 
sido la evolución de la ratio «preso por celda» durante 
la presente legislatura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133199

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior las medidas 
concretas que se han adoptado durante la presente 
legislatura para reforzar la operatividad de la Unidad de 
Helicópteros del Cuerpo Nacional de Policía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133200

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior las medidas 
concretas que se han adoptado durante la presente 
legislatura para reforzar el Ala Fija del Servicio Aéreo 
de la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133201

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál ha 
sido durante la presente legislatura la evolución del 
gasto en materia de reforma de inmuebles e instalaciones 
de la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133202

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál ha 
sido durante la presente legislatura la evolución del 
gasto en materia de reforma de inmuebles e instalaciones 
del Cuerpo Nacional de Policía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133203

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior las razones 
concretas por las que a punto de finalizar la legislatura 
aún no se ha aprobado la dirección básica de 
planificación ante riesgos sísmicos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133204

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué 
medidas concretas se han adoptado durante la 
presente legislatura para fomentar la investigación 
aplicada a la Protección Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133205

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el balance 
de actividades desarrollada durante la presente 
legislatura por la Escuela Nacional de Protección 
Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.
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184/133206

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuáles son 
los resultados de la evolución durante la presente 
legislatura de la política retributiva en el ámbito de 
Instituciones Penitenciarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133207

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuáles son 
los resultados de la evolución durante la presente 
legislatura de la política retributiva en el ámbito del 
Cuerpo Nacional de Policía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133208

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuáles son 
los resultados de la evolución durante la presente 
legislatura de la política retributiva en el ámbito de la 
Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133209

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué 
medidas concretas ha adoptado durante la presente 
legislatura en orden a mejorar la capacidad operativa de 
los servicios estatales con competencias en materia de 
emergencias y catástrofes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133210

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué 
medidas concretas ha adoptado la Dirección General de 
Instituciones Penitenciarias durante la presente 
legislatura en el ámbito de la asistencia psiquiátrica 
penitenciaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133211

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué 
medidas concretas ha adoptado la Dirección General de 
Instituciones Penitenciarias durante la presente 
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legislatura en materia de prevención de riesgos laborales 
en los centros penitenciarios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133212

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué 
medidas concretas ha adoptado durante la presente 
legislatura en orden a impulsar la colaboración y 
coordinación entre las Comunidades Autónomas, los 
Ayuntamientos y el Estado en materia de emergencias y 
catástrofes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133213

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué 
medidas concretas ha adoptado durante la presente 
legislatura para construir «un sistema nacional de 
protección civil más solidario», objetivo este que se 
definió al principio de aquélla como prioritario?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133214

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué 
medidas concretas ha adoptado durante la presente 
legislatura para mejorar la información a los 
ciudadanos en materia de emergencias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133215

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál es el 
balance concreto de resultados de la aplicación durante 
la presente legislatura del plan de recursos humanos del 
Cuerpo Nacional de Policía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133216

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué 
medidas concretas ha adoptado durante la presente 
legislatura para intensificar la capacidad de investigación 
de las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado en 
materia de personas desaparecidas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.
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184/133217

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué 
medidas concretas ha adoptado durante la presente 
legislatura para reforzar la capacidad de las Unidades 
de Información Exterior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133218

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior las razones 
concretas por las que a punto de finalizar la legislatura 
no ha conseguido aprobar el Reglamento de las Juntas 
Locales de Seguridad, teniendo en cuenta que se señaló 
dicha aprobación como objetivo prioritario al comienzo 
de aquélla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133219

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué 
medidas concretas se han adoptado durante la presente 
legislatura para potenciar la acción social con la que 

cuentan los miembros de la Guardia Civil en situación 
de reserva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133220

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior de qué 
forma concreta ha dado cumplimiento durante la 
presente legislatura a su objetivo de «triplicar los 
recursos humanos y materiales de las Unidades 
Centrales del Cuerpo Nacional de Policía»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133221

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué 
medidas concretas se han adoptado durante la presente 
legislatura para potenciar la acción social con la que 
cuentan los miembros de la Guardia Civil en situación 
activa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133222

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué 
medidas concretas se han adoptado durante la presente 
legislatura para potenciar la acción social con la que 
cuentan los miembros del Cuerpo Nacional de Policía 
en segunda actividad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133223

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué 
medidas concretas se han adoptado durante la presente 
legislatura para potenciar la acción social con la que 
cuentan los miembros del Cuerpo Nacional de Policía 
en situación activa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133224

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué 
medidas concretas se han adoptado durante la presente 
legislatura para mejorar la operatividad de los Grupos 
Rurales de Seguridad de la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133225

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué balance 
concreto realiza la Dirección General de Instituciones 
Penitenciarias en cuanto a la evolución durante la 
presente legislatura de la disponibilidad de unidades 
dependientes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133226

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué balance 
concreto realiza la Dirección General de Instituciones 
Penitenciarias en cuanto a la evolución durante la 
presente legislatura de la tasa de ocupación operativa en 
los centros penitenciarios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133227

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué 
balance concreto realiza la Dirección General de 
Instituciones Penitenciarias en cuanto a la evolución 
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durante la presente legislatura del número de plazas 
funcionales, complementarias y de capacidad operativa 
de los establecimientos penitenciarios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133228

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué balance 
de resultados concretos realiza respecto de la aplicación 
durante la presente legislatura del que se anunció al 
principio de ésta como «Plan de políticas preventivas 
contra la inseguridad y la delincuencia»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133229

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué 
medidas concretas ha desarrollado durante la presente 
legislatura para hacer efectivo su anunciado objetivo de 
creación de Unidades Conjuntas de Desactivación de 
Explosivos en el seno de las Fuerzas y Cuerpos de 
Seguridad del Estado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133230

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 

y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué 
valoración realiza del funcionamiento durante la 
presente legislatura de las Comisiones Provinciales de 
Coordinación de Seguridad Privada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133231

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué 
medidas concretas ha adoptado durante la presente 
legislatura para lograr «una eficiente y eficaz 
cooperación que tienda a la integración de los recursos 
y medios del sector privado de la seguridad en la lucha 
contra la delincuencia y la protección de la seguridad 
ciudadana», tal y como literalmente se definió como 
objetivo preferente para la tarea a llevar a cabo durante 
el período 2004/2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de 
septiembre de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/133232

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán 
(Convergencia i Unió), y al amparo de lo dispuesto en 
los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Gobierno la siguiente pregunta, 
solicitando respuesta por escrito

¿Cuantas denuncias por malos tratos infantiles se 
han producido en la provincia de Tarragona durante los 
diez últimos años? Se ruega desglose año por año.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
septiembre de 2007.—Josep Maldonado i Gili, 
Diputado.
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184/133233

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergencia i Unió), 
y al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respuesta 
por escrito.

¿Cuál es la posición del Gobierno en relación a la 
propuesta de la Comisión Europea de separación de las 
actividades de generación, transporte y distribución de 
gas y electricidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
septiembre de 2007.—Josep Sánchez i Llibre, Diputado.

184/133234

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergencia i Unió), 
y al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respuesta 
por escrito.

¿Cuál es la posición del Gobierno en relación a la 
voluntad del Gobierno francés de evitar el paso de la 
línea de alta tensión por el Mont Capell?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
septiembre de 2007.—Josep Sánchez i Llibre, Diputado.

184/133235

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergencia i Unió), 
y al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respuesta 
por escrito.

¿Cuál es la posición del Gobierno en las negociaciones 
con el Gobierno francés para definir el trazado de la línea 
de alta tensión por los Pirineos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
septiembre de 2007.—Josep Sánchez i Llibre, Diputado.

184/133236

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán 
(Convergencia i Unió), y al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Gobierno la siguiente pregunta, 
solicitando su respuesta por escrito:

¿Qué motivos informan el no incremento de las 
tarifas eléctricas el próximo mes de octubre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
septiembre de 2007.—Josep Sánchez i Llibre, 
Diputado.

184/133237

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán 
(Convergencia i Unió), y al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Gobierno la siguiente pregunta, 
solicitando su respuesta por escrito:

¿Qué consecuencias cree el Gobierno que tendrá la 
previsión en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2008 de que la recaudación asociada al 
Impuesto de Electricidad crecerá significativamente al 
hacerlo sus precios y sus consumos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
septiembre de 2007.—Josep Sánchez i Llibre, 
Diputado.

184/133238

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán 
(Convergencia i Unió), y al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Gobierno la siguiente pregunta, 
solicitando su respuesta por escrito:

¿Qué previsiones tiene el Gobierno en relación a la 
política tarifaria eléctrica para el año 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
septiembre de 2007.—Josep Sánchez i Llibre, 
Diputado.
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184/133239

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que 
solicita respuesta por escrito relativa a la posición del 
Gobierno español ante la resolución 61/11 de la ONU 
para poner fin al bloqueo económico, comercial v 
financiero impuesto por EE.UU. contra Cuba.

El 8 de noviembre de 2006, con la abrumadora 
mayoría de 183 votos de Estados miembros de la ONU, 
fue aprobada la decimoquinta resolución que exigió al 
Gobierno norteamericano poner fin al bloqueo contra 
Cuba. Sin embargo, y con total desprecio a la opinión 
de la inmensa mayoría de los Estados, el Presidente 
Bush ha intensificado su guerra económica y ha 
reforzado sus planes de injerencia contra Cuba.

El 30 de octubre de 2007 la Asamblea General de las 
Naciones Unidas examinará por decimosexta vez 
consecutiva la resolución 61/11: «Necesidad de poner 
fin al bloqueo económico, comercial y financiero 
impuesto por los Estados Unidos de América contra 
Cuba».

¿Cuál va a ser la posición del Gobierno español el 
día 30 de octubre en la Asamblea General de Naciones 
Unidas ante la resolución 61/11 para poner fin al 
bloqueo económico, comercial y financiero contra 
Cuba?

¿Piensa el Gobierno colaborar para que una vez más 
la comunidad internacional insista en la necesidad de 
terminar con este bloqueo contra la isla cubana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
septiembre de 2007.—Francisco Rodríguez Sánchez, 
Diputado.

184/133240

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Herrera Torres, Diputado adscrito al 
Grupo Parlamentario de Izquierda Unida –Iniciativa per 
Catalunya Verds, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta dirigida al Gobierno, para 
su respuesta escrita.

El jurado del Premio Príncipe de Asturias de la 
Concordia 2007 ha concedido el Premio al Museo del 
Holocausto de Jerusalén, reconocimiento más que 
merecido. Atendiendo a esta concesión y teniendo 
presente que la comunidad judía, así como otros 

pueblos del Estado español fueron objeto de requisa de 
documentación y hoy día a pesar de la ley aprobada no 
han sido devueltos a sus legítimos propietarios, después 
de 68 años del expolio y dos años de la aprobación de la 
Ley de retorno de la documentación, de 17 de noviembre 
de 2005.

Por ello, cabe destacar la incongruencia que supone 
por parte del Estado que otorga el reconocimiento y no 
ha reparado los hechos cometidos de represión por el 
mismo.

¿El Gobierno y, concretamente el Ministerio de 
Cultura, considera coherente el reconocimiento del 
Premio al Museo del Holocausto de Jerusalén sin 
todavía haber restituido los documentos sustraídos por 
la fuerza de las armas y el golpe militar franquista a sus 
legítimos propietarios?

¿Cuál es la voluntad del ejecutivo para que sea 
efectiva la recuperación de la documentación por sus 
propietarios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de 
septiembre de 2007.—Joan Herrera Torres, 
Diputado.

184/133241

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que 
solicita respuesta por escrito relativa a las molestias que 
está causando a la población el tráfico de camiones 
cargados de clínker hacia el Puerto Exterior de Ferrol.

Las asociaciones vecinales de los barrios de 
Doniños, Valón, A Cabana y Vilar de Outeiro, en Ferrol, 
han explicitado la preocupación de los habitantes de 
esta zona de la ciudad ferrolana por el paso de camiones 
que transportan clínker por la zona. El destino de estos 
camiones es el Puerto Exterior Ferrol, en cabo Prioriño, 
donde descargan la mercancía.

El clínker es una sustancia altamente insalubre, 
además posee en su composición de dióxido de silicio 
cuyo polvo también es sumamente peligroso para la 
salud humana.

Los vecinos de estos barrios muestran su cansancio 
por soportar un enorme volumen de tráfico de camiones 
por las carreteras que atraviesan estos barrios. Pero, 
además, ahora se une el hecho de saber que a partir del 
mes de noviembre va a pasar un camión con clínker con 
una frecuencia de cada hora, y durante un período de 
tres o cuatro meses. Es necesario poner de relieve que 
se trata de carreteras con gran cantidad de curvas, 
baches y desfiladeros, lo cual supone un riesgo para la 
habitabilidad de las personas de la zona.
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Dado el escenario, existe la inquietud por conocer 
qué medidas de seguridad se están adoptando o van a 
adoptarse en aras a prevenir cualquier posible accidente 
o percance por el continuo trasiego de camiones con 
clínker.

¿Conoce el Gobierno que el tráfico de camiones 
cargados de clínker por los barrios de Doniños, Valón, 
A Cabana y Vilar de Outeiro, en Ferrol, con destino al 
Puerto Exterior de cabo Prioriño está causando gran 
preocupación entre los vecinos de esta zona?

Teniendo en cuenta que la zona por donde discurre 
este tráfico está muy poblada y que el trazado y el 
estado de la carretera no es el adecuado para este tipo de 
vehículos. ¿Qué medidas de seguridad está adoptando el 
Gobierno para garantizar la seguridad vial en la zona?

Dado que el clínker es una sustancia altamente 
insalubre. ¿Qué medidas está adoptando el Gobierno 
este respecto para garantizar la salud de los vecinos de 
esta zona?

¿Va a aumentar el tráfico de camiones cargados con 
clínker en los próximos meses?

En caso afirmativo: ¿Va a incrementar el Gobierno 
las medidas de seguridad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
septiembre de 2007.—Francisco Rodríguez Sánchez, 
Diputado.

184/133242

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán 
(Convergencia i Unió), y al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Gobierno la siguiente pregunta, 
solicitando su respuesta por escrito.

¿Piensa el Gobierno instar a la Federación Española 
de Fútbol y demás estamentos deportivos para que el 
FC Barcelona sea reconocido como legítimo campeón 
de la Liga de 1937 (Liga Mediterránea)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de 
septiembre de 2007.—Josep Maldonado i Gili, 
Diputado.

184/133243

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergencia 

i Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respuesta 
por escrito.

¿Considera el Gobierno preocupante el incremento 
el número de despidos individuales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de 
septiembre de 2007.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/133244

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán 
(Convergencia i Unió), y al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Gobierno la siguiente pregunta, 
solicitando su respuesta por escrito.

¿Que posiciones ha mantenido o va a mantener el 
Gobierno en la reunión de los próximos 26, 27 y 28 de 
septiembre, en Berlín, del segundo encuentro Voluntary 
Repleneshment del Fondo Global contra el sida, 
tuberculosis y la malaria, y en especial sobre sus 
contribuciones en los próximos tres años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de 
septiembre de 2007.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/133245

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán 
(Convergencia i Unió), y al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Gobierno la siguiente pregunta, 
solicitando su respuesta por escrito.

¿Piensa el Gobierno apoyar la iniciativa 
«Debt2healf» de conversión de deuda externa por 
inversiones en programas del Fondo Global?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de 
septiembre de 2007.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.
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184/133246

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergencia 
i Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respuesta 
por escrito.

¿Que actuaciones ha impulsado el Gobierno durante 
la presente legislatura contra la tuberculosis, en el ámbito 
de la cooperación internacional?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de 
septiembre de 2007.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/133247

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergencia 
i Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respuesta 
por escrito.

¿Que actuaciones ha impulsado el Gobierno durante 
la presente legislatura contra la malaria, en el ámbito de la 
cooperación internacional?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de 
septiembre de 2007.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/133248

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergencia 
i Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respuesta 
por escrito.

¿Que medidas piensa impulsar el Gobierno para 
mejorar la fiscalidad de los cooperantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de 
septiembre de 2007.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/133249

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán 
(Convergencia i Unió), y al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Gobierno la siguiente pregunta, 
solicitando su respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno impulsar un régimen 
especial de la Seguridad Social para los cooperantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de 
septiembre de 2007.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/133250

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán 
(Convergencia i Unió), y al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Gobierno la siguiente pregunta, 
solicitando su respuesta por escrito.

¿Qué programas han financiado o van a financiar los 
Fondos Europeos del Programa «Solidaridad y gestión 
de los flujos migratorios»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de 
septiembre de 2007.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/133251

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán 
(Convergencia i Unió), y al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Gobierno la siguiente pregunta, 
solicitando su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido o va a ser la distribución territorial de 
los Fondos Europeos del Programa «Solidaridad y de 
flujos migratorios»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de 
septiembre de 2007.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.
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184/133252

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán 
(Convergencia i Unió), y al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Gobierno la siguiente pregunta, 
solicitando su respuesta por escrito.

¿Esta participando España del Fondo Europeo de 
Adaptación a la Globalización?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de 
septiembre de 2007.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/133253

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán 
(Convergencia i Unió), y al amparo de lo establecido en 
los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Gobierno la siguiente pregunta, 
solicitando su respuesta por escrito.

¿Cual es el número de menores de edad 
indocumentados y no acompañados procedentes del 
África subsahariana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de 
septiembre de 2007.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/133254

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán 
(Convergencia i Unió), y al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Gobierno la siguiente pregunta, 
solicitando su respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno firmar un acuerdo con 
Honduras para facilitar la contratación de trabajadores 
en origen?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de 
septiembre de 2007.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

PREGUNTAS PARA RESPUESTA  
ESCRITA RTVE

La Mesa de la Cámara ha acordado publicar en el 
Boletín Oficial de las Cortes Generales las pre-
guntas de los señores Diputados para las que se solicita 
respuesta por escrito que figuran a continuación.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su publi-
cación, de conformidad con el artículo 97 del Regla-
mento de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de octubre 
de 2007.—P. D. El Secretario General del Congreso de 
los Diputados, Manuel Alba Navarro.

179/000108

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta al Presidente de la Corpo-
ración de Radio y Televisión Española, S. A., de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cómo valora el Presidente de la Corporación RTVE el 
tratamiento informativo que de las actuaciones judiciales se 
ofrece por parte de los servicios informativos de RTVE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de sep-
tiembre de 2007.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

CONTROL PARLAMENTARIO DE LA CORPORACIÓN RTVE
Y SUS SOCIEDADES
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179/000109

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta al Presidente de la Corpo-
ración de Radio y Televisión Española, S. A., de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿A qué achaca el Presidente de la Corporación 
RTVE que la audiencia de la Vuelta Ciclista a España 
2007 haya descendido en un 30 por 100 respecto a la 
edición anterior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de sep-
tiembre de 2007.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

179/000110

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula las siguientes preguntas al Presidente de la 
Corporación de Radio y Televisión Española, S. A., de 
las que desea obtener respuesta por escrito.

El pasado mes de junio, el Presidente de la Corpora-
ción RTVE manifestó a esta Diputada que estaba en 
proceso de elaboración el informe sobre el cumplimien-
to de la función de servicio público correspondiente al 
año 2006. A finales del mes de septiembre dicho infor-
me no se ha remitido todavía a las Cortes Generales. 
¿Cuándo tiene previsto remitirlo? ¿Cuándo tiene pre-
visto comparecer en la Comisión Mixta de Control 
Parlamentario de RTVE para debatirlo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de sep-
tiembre de 2007.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

179/000111

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 

formula la siguiente pregunta al Presidente de la Corpo-
ración de Radio y Televisión Española, S. A., de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué objetivos de servicio público tiene el programa 
de Televisión Española (TVE) «Muchachada Nui»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de sep-
tiembre de 2007.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

179/000112

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta al Presidente de la Corpo-
ración de Radio y Televisión Española, S. A., de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

El 13 de diciembre de 2005, se aprobó por la Comi-
sión de Control Parlamentario de RTVE una Proposi-
ción no de Ley relativa al Coro Sinfónico de RTVE en 
la que se recoge el mandato de «establecer una plantilla 
suficiente y estable del Coro Sinfónico de RTVE». 
¿Cuándo se va a cumplir con este requerimiento parla-
mentario?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de sep-
tiembre de 2007.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

179/000113

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Presidente de la Corporación de 
Radio y Televisión Española, S. A., de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Qué grado de ejecución tuvieron las partidas presu-
puestarias de Televisión Española en los nueve prime-
ros meses de 2007 con respecto al Territorio Histórico 
de Vizcaya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de sep-
tiembre de 2007.—Marisa Arrúe Bergareche, Dipu-
tada.
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179/000114

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Presidente de la Corporación de 
Radio y Televisión Española, S. A., de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Qué grado de ejecución tuvieron las partidas presu-
puestarias de Televisión Española en el ejercicio 2006 
con respecto al Territorio Histórico de Vizcaya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de septiem-
bre de 2007.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

179/000115

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Presidente de la Corporación de 
Radio y Televisión Española, S. A., de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Qué grado de ejecución tuvieron las partidas presu-
puestarias de Televisión Española en el ejercicio 2005 
con respecto al Territorio Histórico de Vizcaya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de septiem-
bre de 2007.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

179/000116

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Presidente de la Corporación de 
Radio y Televisión Española, S. A., de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Qué grado de ejecución tuvieron las partidas presu-
puestarias de Televisión Española en el ejercicio 2004 
con respecto al Territorio Histórico de Vizcaya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de septiem-
bre de 2007.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

179/000117

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Presidente de la Corporación de 
Radio y Televisión Española, S. A., de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Qué grado de ejecución tuvieron las partidas presu-
puestarias de Radio Nacional de España en el ejercicio 
2004 con respecto al Territorio Histórico de Vizcaya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de sep-
tiembre de 2007.—Marisa Arrúe Bergareche, Dipu-
tada.

179/000118

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Presidente de la Corporación de 
Radio y Televisión Española, S. A., de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Qué grado de ejecución tuvieron las partidas presu-
puestarias de Radio Nacional de España en el ejercicio 
2005 con respecto al Territorio Histórico de Vizcaya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de sep-
tiembre de 2007.—Marisa Arrúe Bergareche, Dipu-
tada.

179/000119

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Presidente de la Corporación de 
Radio y Televisión Española, S. A., de la que desea 
obtener respuesta por escrito.
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¿Qué grado de ejecución tuvieron las partidas presu-
puestarias de Radio Nacional de España en el ejercicio 
2006 con respecto al Territorio Histórico de Vizcaya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de sep-
tiembre de 2007.—Marisa Arrúe Bergareche, Dipu-
tada.

179/000120

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Presidente de la Corporación de 
Radio y Televisión Española, S. A., de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Qué grado de ejecución tuvieron las partidas presu-
puestarias de Radio Nacional de España en los nueve 
primeros meses de 2007 con respecto al Territorio His-
tórico de Vizcaya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de sep-
tiembre de 2007.—Marisa Arrúe Bergareche, Dipu-
tada.
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